A LR b i LU=

g QY B a o

ME 5

R APp
B
B 2

PrEAY
Suzyve

Jel )aahd - %?5?

www.longmenshuju.c

OFXHm HE

)

F

ERRY

RAEAT
PR -

4




- K EEYIAIQ
TZK M EX BT TAIR (1)

L EETE R
piVe o w0 Y s AV it

y o

2
Al

&

tEn NEHR JLESR —TF—Hh
wThHn ANTh ETHh NTH
“Httrn  =EENTTI AT
2. 5%,
60-+80= 64 J7+36 1= 54 J7—6 Ji=
90+70= 53 T +37 = 18 T2 1=
400+300= 24 T +H18 1= 108 T —8 1=
500+900= 100 T—10 1= 24 J+124 =
800-+700= 70 J1—56 1= 78 Ji+22 Ji=
400+700= 152 i+28 Ji= 64 J1—36 1=
6000-+2000= 89 T —7 = 103 5 +27 Ji=
6000+4000= 86 J1—27 Ji= 45 J7+120 1=
7000+9000= 90 J5 —45 7= 210 J7—40 Jj =
300+900= 80 J1—22 J1= 150 71 —60 Ji=
900+900= 30 T—19 1= 162 5 +38 1=
2 E,-ia-ia -------------------------------------------------------------------------------
z Fit 4% B, st L

_____________________________________ )
N Fp o 54 A 7 At 2B A 80 3 AR 10, BREB



o W MEBEBS  WEAEE(R)

IZK IR EKBIIAIR (2) %
5
340+60= 310000+9000+70=
30+220= 10000000+1000000-+100000=
230+40= 4000000-+800000-+50000+3000=
60+910= 70000+3000+100=
180+40= 6000000+20000+8=
700+70= 3000000+50000-+3000+20=
360+50= 4000000+600000+70000+2=
20+770= 440000=( )+ ( )
80+420= 6009500=( )+ )+ )
560+30= 80020040=( )+-( )4 )
1600+400= 30054000=( )+ ( )+( )
2700+600= 8096000=( )+ ( )+ ( )
8400+700= 4208500=( )+ )+( )+ )
2900+100= 110100=( )+ ( )+ ( )
6700+300= 5008090=( )+ ( )+ ( )
2 E,f-ia—ia -------------------------------------------------------------------------------
z Fat 4y B, A W,

/I\“O” .



i
TZVAREKBTIAIR(3) ]
5
TEQ HHL > =,
4876()4978 9991000 450000045 J7
84321() 83499 100009999 524 J7()534000
437118() 438998 18753199989 36 J5 (0400000
2157() 3075 798601() 7986001 2999999()300 1
41597() 40976 767598( ) 76898 6700400 ) 670 J1
45710()55701 1350143() 147513 490060475700
73804()70834 36420() 365202 632470() 3210210
38456( ) 38546 1000000 ) 999999 7690000 ) 7691000
156789( ) 156879 101099() 1001099 937000() 93740
456000 ) 465000 404000 ) 4004000 6280900( ) 6280900
44560( ) 45460 98452( 100000 10 4h—THO—12
407850470850 501326999 100 47 () 100000
60060600 ) 60066000 6100200 ) 600200 999999( ) 1010002
309000 ) 300900 435000 ) 54300 20 J7() 199999
524300 ) 523400 87050( ) 890500 2000000 ) 200 71
123 AT PB  JB e
}9% JaE i) Van b, Xy
i T
3

— KREHIAR



S N TRV GRS 2 T (SR X AT

@EaEaae0 PUAEZRE# E(R)
g
1ZVA IR ZX BT AR (4) ]
7

90000=C(  )Jj 4060000=C  HJ7 10010000=C ) Jy
2700000=C  )JT 3090000=C  )J7 1060000=C  )J7
380000=(  HJJ 30020000=C  )Jj  34520000=C  )Jj
690000=C  HJj 1010000=C I 90540000=C )
9080000=C  )JT 10160000=C  )Jj  37800000=C  )Jy
3330000=C  )JT 17970000=C  )J5  84010000=( )
1010000=C )Ty 24230000=C  HJ7  10000000=(  HJ3
78790000=C(  )Jj 30200000=C  )JH  19500000=(  )JF
70000000=(  )Jj 44000000=C  )J5  60230000=C  )Jj
90010000=( Vil 60500000=( )i 31100000=( Vil
7340000=C  )JT 17840000=C  H)J3  30500000=C  )Jy
800000=(  )Jj 14000000=C  )J5  2000000=C  )Jj
9070000=C  HJT 90090000=C  )Jj  13920000=C  )Jj
8030000=C  )JT 10080000=C  )J5  30900000=C  )J7
720000=C  HJJ 5300000=C  )J7 7000000=C  )JT
2 SR == J oo
E;H}; BT I (/S 0 N - I

BB AT,



IR VAT )iD) =

1Z K REZ BT AR (5)

47350~C  OJT 10059302=( il
54999~(C O 394999~  HJj
37400~C  OJT 3990052=( il
475062=( i} 7325032 ( il
4006002 ( il 584799~ ( Vil
991000~C  )Jj 685043~(C  )Jj
79990002=( i 7946320~(C  )HJT
3105476~C  HJT 8947313~(  HJI
237958~(C  )Jj 3196000~=( il
40379000~=(  OJ 499999~C  HJj
9540002 ( il 37352==( Vil
13920002=( Y 240692~ ( il
308000~(C )i 1995444~(C O
445000~ T 3085422 ( il
896000~ ( i 1548242=( il

% ia -2

ﬁ;; g JAE[iny or

— KREHIAR

2. 7] I E R RARL.
3| |300~3 7

1[ | 990~2J5

4] ] 9002575

9[ 4879

24| |78~275

2| ]939~3 7

71 ]499~7 75

3| | 340~3 77

3| |320~3 77

34| |50~375

29| ] 78030 F
30 ] 000230 77
200 | | 799~<200 J7
9[ | 890~10 77

78] | 549~78 7

(/DS N /(8

T

I(;&
s

“WAeENASET G BRI, RS RANE AL,



¢ N 0aBaseB | WESEFLE®R)
i
WEIF=E A HFIITEKE 5{
&
10X10= 10X )= 100 1000+400=
10X100= 10 FXC H)=100 F1 3000+700=
10X1000= 100X ()= 1000 5000—500=
10X1 = 100 5 X H)=1000 J7 2000—900=
10X10 = 1000 T X H)=14¢ 4000—800=
10X100 F= 10X ( )= 1000 6000—4000=
101000 J5 = 10X ( )=100 J7 7000—6000=
10X142= 10X ( y=1KH 1000—100=
10X 10 f2.= 10X ( )=1000 J7 5000-+7000=
10 X100 f2= 10X ( y=114¢4 1800+200=
10X70 Jj= 10X ( Y=271 1000—10=
10X 600 J7= 10X ( )=400 J7 10000—100=
10X40 2= 500 J5 X ( Y=51¢ 100+1000=
10X500 Jj= 10X ( )=40J7 8000—500=
90 J§ X 10= 300 J5 X ( )=600J  70004300=
2 R i e
?& BT i (/S 0 N - I



%}
4
L

— REEINA 1 Lol S
\j(?iE/JU\T/\ Q‘(%‘M&
1ZK L ZKBI AR (1) B

HERAC KBRS U A VR AL ARG B R BAC R B A WAL 5 T i R 5

BRI
2700000000= ( e 8420000002 ( e
3000000000= ( )14 24396500002=( e
1000000000=( )4z 4301760000~C {2
7800000000=(  )H{Z 3510000000=(  Z
45900000000=C( )z 4920000000=( L
40000000000=C( )¢, 2090050000~~( )¢,
10400000000=C )4z, 12349800002=( )12
20000000000= ( e 10039680000 ( e
45000000000= ( e 128847300002 ( e
102500000000= ( e 289050000002=( e
7200000000= ( e 68970000002=( M
80400000000= ( 4 237415800002=( e
130600000000= ( )14 99830000002=( e
8300000000=(  ){Z 350450000002=( )1z,
40700000000=C( )z 607080000002=(  )HZ

2 AR = JB o

T:;E JaEling i (/S 0 N - I

LR AL S



(& iz =25 > TR VUAEZHF L (R)
i
TZK EEKBITAIR(2) )
&
TEQ HHL > =,
405800000 ) 485000000 3700 J5+300 77 ()3000 J3
500600000 ) 500060000 4500 J1—500 77 (5000 J5
428000000 ) 482000000 3000 J5+7000 (1142
350400000 ) 350040000 400 124000000 J5
476000000 ) 4750000000 14000000000 )14 12,
1234890000 ) 123498000 990000000 )1 12
3450000000 ) 345000000 7800000000 )87 42,
4160030000 ) 4160003000 9000 J5+1000 (1042
49849800000 ) 948489000000 565400000 )56540 J7
2306000000 ) 2360000000 80080000( ) 8008 J1
505000000 ) 550090000 3910500000 )4 42,
987600000( ) 978900000 9700 J7+1300 71142
59135200000 ) 950477000 1 42—5000 H()500
180900900( ) 180090900 600 J7+1400 (112
9890000 ) 998000 300894000 )3 42
2 R i e
= JaELiy i (/S 0 N - I
o
BVBEET 1 st kb st s st bk (e 5 08 K B A AT

{5 AL,



ﬁ’ <5
v N &

oM
iz
ITEIERPIIAIR EE I+FEBE o
7
249+111= 2712—18= 1 X1=1
132+128= 120—17= 11 X11=121
485+15= 350—21= 111 X111=12321
648+12= 434—16= 1111 X1111=
24+526= 189—11= 11111 X11111=
46+724= 124—14= 111111 X111111=
63+117= 795—15= 1X8+1=9
774213= 456 —17= 12X8+2=98
24+76= 231—9= 123X 8+43=987
439+61= 324—16= 1234 X8+4=
227+73= 400—25= 12345 X8+5=
971+29= 178—170= 123456 X8+6=
156+144= 365—200= 1234567 X8+7=
584+116= 8§00—370= 12345678 X8+8=
308+192= 600—180= 123456789 X 8+9=
I L e L
g ]
® IR 5 B ML
4 T
9



T e pnesed  mEsEELE®R)

EIPe>)
D

3090786( ) 3090687 9010000= ( )i
336000() 363000 10500000= ( )y}
450200() 4200000 75000000=C  )JT
986999() 1000000 799700~=( Vil
100790000 ) 79001000 989000~( ) f
490006( )50 J7 11849002=( Y
300 J7()2980000 748995002=( il
600070370060 12, 100700000000=C )4z,
615870000() 68743020 60800000000=C(
4132510000 ) 902786650 99900000002 ( )14
7500032030 ) 7500320030 6579000000~ ( )14
276000000 ) 27700000 549338000000==( )14
1050050 1050500 4790000=C  )JT
836540() 836460 1290000002 ( e
78100000000 )78 42 5060000002=( e

iR B A

% Fr 7 (S S



LS AR SNGGE ¢
591 ] 9000000260 12

3[ ] 100000023 12

73] ]5030000273 12
98| | 6210000299 12
109 ] 50000002109 12,
49| ] 2000000250 42
99| |783~100 F

64| | 99964 75

899 | ] 01622900 7

790 | ] 3282791 7

498 | ] 656~<499 5

10 ]0000000~10 12
10[ | 680~10 Jj

100 | 6802101 5

9] ]8830000a10 12

— KREHIAR

23]

2 7] ML BR/NIRL,
356210000<<| | 103270000
27642000000<227 | | 42000000
6501401<<| | 986300
199990000<<2 | | 9999965
32102100<< | 6400300

524 J7<<| | 240000

379 <3| | 60000

507 J7<<50 | 8000
125150000<<125 | | 10327
90780000<<9 | | 700000
7036400000<<703 | | 890000
7963000000<<8 | | 96300000
957860=>9 | | 0004
760000=>7 [ | 1000

8012007080 | | 00000

_____________________________________ 5
At E— A % 0 B A, BRRa



..\.
o O

EaBasew WIAEZEHF E(R)

-

BB DN

7399985002 ( ML 10 /2+90 12, = 99001 H
5970490052 ( )14 100 {2,420 f2.= 78 42.()87 42
115784271~( e 3342+1742= 1400 TO14 12
6070000000~=( )Mz 4000 J7+6000 Jj = 400 42.(04000 J7
600000000= ( ML, 8 f2+98 {z.= 1001 HO1 12
80090000= ( il 101 2499 f2.= 650 77()6501 J7
1010000=( il 1 42—9000 75 = 283008()283 1
3340000=C  )J1 404 J7—50 Ji = 5654 J7(05654 J1
7090002 ( Vil 57 Jj+56 J7= 8080 J7()8008 Jy
1104000~(C  HJT 1000 J5 —500 J7 = 350050() 350500
6789542 ( Vil 100 5T—1 1= 1080000 )10 42
9006593002 ( M2, 78 440 = 16 f2—2 4242 ¢,
8765390~ ( Vil 5242 —48{¢.= 230600 ) 236000
294999000~ ( ML, 719 12 +81 f2.= 498760( ) 489790
1950042 ( Vil 1000 5 —10 = 900 J7+100 J7()10 12
i AT = 4B oo
1}2& JaEling I Xy |



/N IR Sy /S
= RFVEHFK s
IR FaRF F-RK 2
Lali=C  OFFKk 32 b= RN
PR TA=C ORI 21 5 TAR=( )7 K
6 ANF=C Ok 4050000 5k = ( PN
70000 FJk=C  HHI 800000 A=  )FHTK
2900000 FJ5 K =( N 4120000 2\ Hji = ( Tk
SEFTHR=C AW 5050000 Ff-Jik=C DA
12000000 - J5 K = ( N 7080000 /i = ( Tk
1100000 -5k =C Db 52 F T TAR=( )7 A
720000 *FJ7 K= ( /N 6430000 2\ Hi = ( )Tk
1760000 *F-J5ok=C Db 96 3kt = ( IREVIF S
750000 “F- 5K =( /N 600000 *F-J5 K =( /NI
800 )7 TR =( N 7080000 23 bl = ( )7 A
520000 *FJrpk=C DIk 52T TA=C )b
7200 = C  OFITTK 302 k= ( IR VP S
20600 AHi=C  DFI Tk 4000000 *F-Jk=C  FFTK
2 AR = B
T:;H}; JaEling i (/S 0 N - I

FHNR, AL,



F1m
L—urn —a%F—n"
—TH —T—0h"
nTn —fi

WEHR WE—+"
2.140 10077 4875

160 9077 1507

700 4275 10077

1400 9077 14877

1500 1475 100 J57

1100 1807 284

8000  827J7 13077

10000 5977 16577

16000 4577 17077

1200 5877 9073

1800 117 2007

F2 7R

400 319070

250 11100000

270 4853000

970 73100

220 6020008

770 3053020

410 4670002

790 400000 40000

500 6000000 9000 500

590 80000000 20000 40%
2000 30000000 50000 40003
3300 8000000 90000 6000 §
9100 4000000 200000 8000 500%

3000 100000 10000 100

7000 5000000 8000 90

vV v A A A A A AV AV AA VA
AV VVAAA VY ANV VAV VA

©

270

38

69

908

333

101

7879

7000

9001

734

80

907

803

72

i
w
=

VoA ANV VA A Y

HAR
406
309
3002
101
1016
1797
2423
3020
4400
6050
1784
1400
9009
1008

530

i
it
03
¥

1001

106

3452

9054

3780

8401

1000

1950

6023

3110

3050

200

1392

3090

700

ol

IS

40
99
800
311
24
4038
95
139
31
45

90

100
1000
10000
1077
100 J
1000 J7
11
1042
10012
1000 12,
700 J7
6000 J7
400 12
5000 J7
900 J7

i
=

101 2.

40
73
58

69

895
320

50

24
200

31

10
10

10

100
1075
1000
100 Ji
1000 J7
2000
40 J1
100
477

2

1400

3700

4500

1100

3200

2000

1000

900

12000

2000

990

9900

1100

7500

7300

27

30

10

78

459

400

104

200

450

1025

72

804

1306

407

vV VA A AV VYAV A VA

>

W
Qf
i
i

VoA VA

43

35

49

21

12

100

129

289

69

237

100

350

607

69



EaBasew WIAEZEHF E(R)

9| P4 6 P 500 505 Y 96°  120°
360 254 9 0 1200 70800 65°  155°  150°
260 103 4 3 110 52000000 64°  50°  60°
500 329 9 6 72 64300 51° 557 100°
660 418 1234321 9 8 176 960000 18°  16°  300°
550 178 123454321 4 7 75 60 69° 9° 20°
770 110 12345654321 9 2 80000 70800000000 57° 357 210°
180 780 9 1 5200 5200 %16
290 439 9 6 72 3020000 5 140°
100 222 4 0 206 4 1000 160°
500 308 9876 4 0 %14 W 70000  180°
300 375 98765 9 0 75° 47T 360° 1 10°
1000 8 987654 9 0 15°  180°  90° 42 130°
300 165 9876543 %12 7 105° 160°  175° 3100 120°
700 430 98765432 7 100z < 15° 133°  360° 170 110°
500 420 987654321 6 120z < 1357 210°  360° 460000 90°

%10 T 1 50 12 < 457 45°  180° 10025 170°
> 901 61 142 > 90°  150°  225° | 780 110°
< 1050 6 1062 < 90°  150°  360° 70900  50°
< 7500 8009 20012 < 90°  180°  360° 79 140°
< 80 101 10007 < 90°  180°  360° 11 180°
> 99 334 354 = 63° 90" 270° 1010 150°
< 118 71 13rn > 90°  180°  360° 90009  180°
> 7490 110 5008 < 90°  180°  360° 17T,
> 1007 68 99 J7 < 90°  180°  150° 36 240 276
> 608 9 118n > 90°  180°  360° 44 330 374
> 100 877 41z < %15 | 26 390 416
< 66 3 8001z > 55° 145°  120° 52 260 302
> 5493 20 99077 < 72° 162°  75° 42 280 322
< 479 %13 | 63°  153°  90° 45 300 345
> 1 10000 320000 46°  136°  60° 30 150 180
> 5 100 21000000 5% 105°  80° 32 320 352

%11 R\ 60000 405 75° 165°  86° 34 170 204
L9 2.1 7 8000 28° 118 30° 36 360 396

70 4 7 Po290 41200 b1 1070 160° P48 480 528
e el el e e T T T

o



R g
T/ HEB

EsiitE - Xt E

BESR (L)

PEZ -
Itk

S M E | HER eTEE




— XEMIR
— KEHIANR
K E AR (D)

L M 42K

284659 BEAE.
2105400 .
37206008 ¢EfE.
50070608  j3fF -
2. 5T A

WEE= A Teaato 5
“TERETANT—-A B

ANthonFLaeto B
ANTFERIEF=80%~ S
LTHANTE=+ Hif.

3. AT HIA5
(1)23X23= (2)43X21= (3)33X23=
2 3 4 3 3 3
X 2 3 X 2 1 X 2 3
(DH42X21= (5)32X23= (6)43X23=
4 2 3 2 4 3
X 2 1 X 2 3 X 2 3

BRX—EF AHABEHETEZENBRE -ABEI ARG AL R Ao L3 T,



Rt EX KL%

KA AR (2)

L MR B2 R R

587364( ) 1000000 732658() 92308 63907289999
473896( 437896 50032()50023 127369() 213769
4507004507000 3005000 ) 3000500 793684() 1000000
2. T TH A S U T R B AR
510000= 1080000= 20000000=
32000000= 10500000 = 70090000 =
10560000= 23040000= 50600000 =
3. 3R A F I gk . (AT s T Y EE R0
325763~( )=( YT 7064380~=( )=( )T
994502 ( )=( YT 2995028~=( )=( il
70893200~=( )=( YT 5997623~( )=( il
4 TR THAS L
(1)73X68= (2)49X87= (3)95X63=
7 3 4 9 9 5
X 6 8 X 8 7 X 6 3
(1)59X37= (5)39X65= (6)58X79=
5 9 39 5 8
X 3 7 X 6 5 X 79

BR—1B R ANEFHRKERAT VR0 Hat, R Eieix Mo x E
EH AN BAEEBRE—ANT"F,



K E AN (D)

S N A
100800000000  24F
62000005000 A

IMLARTTH BiE:

7 = TR N
(1)27X32= (2)36X45=
2 7 3 6
X 302 X 4 5
5 4 o
NN BN
o] EREIN
(4)68X57= (5)54 X 45=
6 8 5 4
X 5 7 X 4 5
(749X 83= (8)38X75=

FR—B BEHEBEH AL ZERSATEE,

— KEHEIIAIR

(345X 78=

4 5
X 7 8

HEN
NN

Lo

(6)25X96=

2 5
X9 6

(9)32X87=



Rt EX KL%

RE AR (4)
LARTR m A5 S s A0 VAL AL
30900000000= 400000000000 =
200700000000 = 109800000000 =
2. W TS B IS T R E K e TR SR
5620790000~ 308976005000~
620005000800~ 658072000000~
3. B P AR TP A B KN, FEO BB B > <" s =")
3708600000 ) 3780600000 89007560012( ) 100210021002
4700000005 42 3000000000 3 4
85000000000 )85 42, 432100000 ) 412300000
A THETN AL,
(1)63X12= (2)48X31= (3)46 X 28=
6 3 4 8 4 6
X 1 2 X 3 1 X 2 8

L] N e[ ]
HE L] HE
s ] NN

(4)37X23= (5)65X24= (6)98X65=

BX—158 HAXEABARAKGELEBFR—BOFE, TULEITELE EH,



Y/

RAFEH TR

b

[

= VAWEET TR
P e Ty R (D
THA N T A% A
(1)89X79= (2)94X67= (3)83X98=
8 9 9 4 8 3
X 79 X 6 7 X 9 8
8 0 1 5 8 6 |4
6 2 3 R 7 |7
HNEN L Jes A
(4)95X77= (5)69X99= (6)72X48=
9 5 6 9 72
X 77 X 9 9 X 4 8
(7)58X79= (8)94X69= (9)88X 98=
5 8 9 4 8 8
X 79 X 6 9 X 9 8
(10)93X85= (11)78X96= (12)94X99=
9 3 78 9 4

X 85 X 9 6 X 9 9

1 7 F K =1000000 F 7 %



RN AL
(1)42X35=

2
6

Rt EX KL%

AR5 R (2)

(2)65X24=

6 5
4

4
X 3 5
1

]

(4)36 X85=

3 6
X8 9

(7)58 X85=

5 8
X8 5

(10)64X75=

6 4
X705

0

(5)25X84=

2 9
X 8 4

(8)75X48=

7 5
X 48

(11)92X85=

9 2
X 8 5

(3)48X55=
4 8
X 5 5

2 4 0

NN

Lo

(6)45X88=

4 5
X 8 8

(9)34X95=

3 4
X9 5

(12)86 X35=

§ 6
X 3 5

BRX—8B MiLEb224.6.88%554mME , BYFIL—FRO,



1M

WTRALTIL

2105400 JEf = — |

T T

37206008 A : =Tk

AT AARTEN

50070608 Ak i T-% |

LHERAFEN

IEE=T TR

+/\ BE.4035758

“FEEFANT

B E{E:.20704100

AT ER bt

N B{E.690578

NTEI+TE=H
5 1:80500306

+THNANTE=+
B {E: 70008030

. (1)23X23=529
(2)43%X21=903

23 43
X 23 X 21
69 43
6 8 6
529 903
(3)33X23=759
(4)42X21=882
33 42
X 23 X 21
99 42
6 6 8 4
759 8§82
(5)32X23=736
(6)43X23=989
32 43
X 23 X 23
96 129
6 4 8 6
736 989
2]

. 587364 (:) 1000000
732658 (:) 92308
639072 (:) 89999
473896 (:) 437896
50032 (:) 50023
127369 (:) 213769
450700 (:) 4507000
3005000 (:) 3000500
793684 (:) 1000000

[ Lo
=S K er
%\%Dﬁj\

i 2.510000=51 Jj
1. 284659 {54 N\

1080000=108 J1

20000000=2000 J3
32000000=23200 J3
10500000=1050 J5
70090000="7009 J5
10560000=1056 J5
23040000=2304 J3
50600000=>5060 J3

. 325763 &=(330000)

=BT
7064380 == (7060000)
=(706)J1
99450 ==(100000)
={0H
2995028 ==(3000000)
= (30001

70893200 2(70890000)

= (70897
5997623 2=(6000000)
=(600)J1

L (173X 68=4964

(2)49X87=4263

73 49
X 68 X 87
584 343
438 392
1964 4263
(3)95X63=5985
(4)59X37=2183
95 59
X 63 X 37
285 413
570 177
5985 2183
(5)39X65=2535
(6)58X79=4582
39 58
X 65 X _ 79
195 522
234 406
2535 4582
%37.
. 100800000000
PfE . —T% /e
62000005000 :
PR H_JrfliﬂiT
ViN\léaw il :
5 {: 860000000 ;
ANTACETARTHERT |

E/E: 600000600060

L2, (1)27X32=864

(2)36X45=1620

27 36
X 32 X 45
54 180
81 144
864 1620
(3)45X78=3510
(4)68X57=3876
15 68
X 78 X 57
360 176
15 340
3510 3876
(5)54 X 45=2430
(6)25 X 96=2400
54 25
X 45 X 96
270 150
216 225
2430 2400
(7)49 X 83=4067
(838X 75=2850
19 38
X 83 X 175
147 190
39 266
1067 2850

. 30900000000=309 7,

400000000000=4000 4Z,
200700000000=2007 1Z,
109800000000=1098 12,

. 562079000056 12,

3089760050002=3090 Z,
620005000800~-6200 {Z,
658072000000~=6581 {Z,

. 3708600000 @

3780600000
89007560012 (<)
100210021002
470000000 (:) 542
3000000000 (:) 312
8500000000 (=) 8512

432100000 () 412300000 |

BEER

L4, (1)63X12=756

(2)48X31=1488

~ |

i
08

)
)

P4
!

63 48
X 12 X 31
126 48
63 144
756 1488
(3)46X28=1288
(4)37X23=851

46 37
X 28 X 23
3638 111
92 74
12838 851
(5)65X24=1560
(6)98X65=6370

65 98
X 24 X 65
260 490
130 588
1560 6370

P (1)89X79=7031

P (2)94X67=6298

i 89 94

PX 79 X 67

801 658
23 56 4

L7031 6298

L (3)83X98=8134

L (195X 77=7315

; 83 95

X 98 X 77

664 665
47 665

18134 7315

§(5)69X99=6831

L (6)72X48=3456

: 69 72

X 99 X 48

P62 1 576
21 288

16831 3456

L (7)58X79=4582

P (8)94X69=6486

§ 58 9 4

X709 X 69

T 522 8§46
06 56 4

14582 6486

L (9)88X98=8624

L (10)93X85=7905

; 88 93

X 98 X 85

704 465
92 744
624 7905

51



52

(11)78X96="7488
(12)94X99=9306

RE T EX KL%

78 94
X 96 X 99
168 846
702 846
7488 9306
%6 M
(1)42X 35=1470
(2)65X 24=1560
42 65
X 35 X 24
210 260
126 130
1470 1560
(3)48X55=2640
(4)36 X 85=3060
48 36
X 55 X 85
240 180
240 288
2640 3060
(525X 84=2100
(6)45 X 88=3960
25 45
X 84 X 838
100 360
200 360
2100 3960
(7)58 X 85=4930
(8)75X 48=3600
58 75
X 85 X 438
290 600
464 300
1930 3600
(9)34X95=3230
(10)64 X 75=4800
34 6 4
X 95 X 75
170 320
306 448
3230 1800
(11)92 X 85="7820
(12)86 X 35=23010
92 86
X 85 X 35
160 130
736 258
7820 3010
TR
1. 25X 25=625
32X 38=1216
74X 76=5624
68X 62=4216

14 X16=224

53X 57=3021
81X 89=7209
45X45=2025
93X 97=9021
64 X66=4224
21X29=609

33X37=1221

.16 X15=225

35X 35=1225
55X 55=3025
65X65=4225
75X 75=5625
85X 85="7225
95X95=9025
26 X24=624
94 X96=9024
83X 87="7221
41X49=2009
73X T77=5621
92X98=9016
63X67=4221
11X19=209
%8 M

. 13X93=1209

48 X68=3264
35X 75=2625
64 X44=2816
71X31=2201
59X 59=3481
72X32=2304
46 X66=3036
87X 27=2349
43X 63=2709
18X98=1764
25X 85=2125

.21 X81=1701

32X72=2304
44 X64=2816
53 X53=2809
86 X26=2236
19X99=1881
74X 34=2516
77X 37=2849
36 X76=2736
39X79=3081
28 X88=2464
52X 52=2704
97 X17=1649
15X95=1425
38 X78=12964

%9R

P (1)113X23=2599

i (5)583X29=16907
i (6)269X37=9953

)

1
4
G

|

P
cl

(128X 14=1792 ‘ 583 269
113 128 (X 29 X 37
X 23 X 14 ¢ 5247 1883
P339 512 1166 807
226 128 116907 9953
12599 L792 1 (7)734X26=19084
- (D13TX21=2877 | (8)49X845=11405
| (H)113X38=4294 | 734 845
o137 113 X 26 X 49
X 21 X 38 i 4404 7605
137 904 (1468 3380
274 339 119084 41405
§287;r7 L2941 (9)53x589=31217
Egﬁixﬁ:ﬁzzg (10548 X 49=26852
1 N ‘ 589 548

248 316 1x 53 X 49
X 52 X 47 1767 4932
o496 2212 tp945 2192
11240 1264 737217 26852
12896 14852 1 ) 6arx7s=17025
| (7)238X27=6426 § -
(8326 X 31=10106 (12)539 X 98=52822
533 396 | 627 539
: X 75 X 938
X 27 X 31 |
; T 3135 4312
666 326

76 975 4389 4851
128 10106?4702;2 52822
(9)467X27=12609 | w117
L (10)426X25=10650 | (1)236X25=5900
§ 467 426 | (2)312X46=14352
X 27 X 25 0 236 312
: 3269 2130 i x 25 X 46
934 852 1180 1872
112609 10650 1472 1248
| (11)348X65=22620 5900 14352
| (12)835X48=40080 | (3)215X67=14405
| 3438 835 | (4)368X79=29072
‘X 65 X 48 !
1740 6680 o Zab 358
2088 3340

1505 3312
22620 40080 i 1500 2576
: %10 114405 29072
- (1)158X29=4582 - (5)697X83="57851
(2176 X78=13728 | (6)468 X 74=34632
158 176
‘ ‘ 7 4
X 29 X T8 ix 623 X gf
}1422 1408} 209 1 1872
;316 1232 5576 3276
4582 13728 57851 34632
- (3)281X63=17703 | %12 7
| (4)65;5??2*3614609 L (1)240X20=4800
o _

843 1390 | 240 320
686 3475 X 20 X 30
7703 36140 1800 9600



©OFH HER

HEL -

Fay Kb - FFEE
‘\;‘ﬁ;}y Fi % Q ‘ wwwl.:izngmenshuju.com

4




— AWMEFFR
— AEHEFFXR
AT 75 R (D)
LA B BV — K 20 K \BE 10 K iR D5 T il Ak 4 it 2 . 22 /DA IXAE R TP

AR 1 207

2. —PMRITAZ G IIE 80 KL SR 25 KL FERE - ARy 1 A0

3. 1P AT LA 4 Bt K 5 43 KI0 7 1 AT RN 20 eisc ke i 77 7
1S TR R 22 Heisc RE (9 )R 2

4. (s IR R/ NX Rl 1 3 R, — 3R 2400 K NX A RIRUE Z AT

PN 2N

FEX—8 10=10000 F75k 1 F7F k=100 25 =1000000 F7 %



R )RR K KSR

I A T R (2)

L AERCRZY) R U 5844 500 K, FL K 2y 800 K. KRZ iy MLy &2

/N

2. —BIETIEMZE L 3K 200 oK PR A BN 500 58 i B2 RN
ZZT R

3. SETTHHAZE K 3000 K 55 2000 AKX Ll bk, AN )y
TR 2 T7HE 275 B 1 T B

4.4 —AHEFRy 3 AW B, an2RAE 100 S J7 KR 20 BREPRB A ERS7 R
REAAT 250 TRt AR FE — SRR 2 A T30 7

BX—H @%AR8.FRCERDGERANTAELL; —NR T RE R o) @R
Ay T RAR AL



— 2WAEFFR

NV A Ty R (3)

L e — it 6 AW R ITTEE R B R 5E R 2K

2. AR X IR A e — K DT B B Tl B X, 5 T AR 2 0 4 SF-J7 ToK B
FALTEL N 800 K, ZRIU K AR L /oK e

3. MRITTEMAR G A 400 2K, 58 300 K, A4FEA I k£ I ik B — e R Y
TEDT T i fif b SRR A 1R B S0 R B, B (Y T U 2/ 3 bt

4, — IR A BT PR 400 2K 58 200 oK. AAREE R FITEARE N T 100
K EREASE I T 2 A7

BRX—8 KkiBukE®) =aR-%(RK) EFHOER=12ZKXZIK



R )RR K KSR

by ik

LMERIR R B ] By 7,
A B AU 6 AWK ITER . K 400 K, 524K

6 /N EiT=6000 F 5K 6 3 Hi=60000 752K
6000+400=15Cf) | 60000+-400=150Cf) |

2. N HEAYFEEXD? RS G SOk
— MIEFTEAEIER R 2 800 K, XM ds Ay T AR 22 /b A Bt ?

800 X 800= 640000 (3F-J54)
640000 5K =64 /N
2 XA B TR 64 N H,

3. = ARITEMRR A 2 Tk, 5 800 Ko QIR AE 2 BUKCESR 60 Wi, 1 2R el
— IR 2 g

4. — AR A K TR 4 K AR RN TRl 20 TR R4 2 /N AT LK 22

TR G2 R

5. —HUETTIERYRE I L B J2 1600 2K, 3 B T AY o i i AHUR 22 A 0 1T 7

BT R A E AN, RS R AR EHRE, T AL E

OZ\*:‘F« B

=
=



= SHERFH
ZEMHRA A

A B A (D)

L kIR K E LI T 13 /Na K E R /NEAT 124 T2k, sl EZ
maZPbTR?

2. e B SR B AT ke 22 AR EE L XA SRS — L n] DRI SR 22 A7

3. RIRA G R FAT 237 BRI L 1 ARSI 1 ARG 2 IE 35 T3, 1 BRS¢
R —AFREF R 75 T
(D IEASER P — A7 ZALE 2D T 587

(2) XA R — AR =S ] 2 D T3

4. BIEEIRTA 800 ANEEAL B4R R & iﬁ{m 25 JC. et 650 3k, T
S5 U 20 T8, A s 2 /0T

BX—8 MEAZAIHRAT, TAEREENEITZRHE0KBE, FREF]RNTE
& % XA T AR EFDRNR Y % VL,



R )RR K KSR

EALHRAALE(LZ)

SHERIA R PR APNAT il E 2 b N

2. AR RE ] KOK 750 g, B FE B EAE T 16 Wi koK, 8 H—1~H
o (—ANH¥ 22 RiHED

3. PR B ™ ) L T35 B BRI D 75 2 T A AR RRAESE 4

&L, — sz ooy

4. KB T 200 JUER, R SE 5 AER A LRI SL T 587 TH—IH,
T | RER | EEER | SR AERE
1

2

3

BX—/% HHAMXFEH ALERT T ENT . HFREALE S DB
WAL T oyt e, AL ERLPTIRA 6 3% A .



S S skm i

EATHRFAALE(S)

L. SRt B A B 12 A8 B TE 160 A iR T8 185 Al . 2%
Fe R K £ AR 3T AR

2. PRERETILA H M —KE RS,

A A
#r#g /ot 13 15 16
SE BB 208 3% 178 4 180 Jff

(DA HHMESSZ T 20787

(2)—Fl Az bIu?

T ABAMERS T 4200 T ZEEME 16 A [RIRE AT AR »
A Z/ORPISETTSR? 3Rl 2 7

BX—1/% MAAESHBRMEZHRIHRZHRKED S OHWE TR, TAGL 4
MERGRG R, B KR



R )RR K KSR

AT B R FAALE (D)

L IR — K2z 120 T2y, shibe e 1 4 mig ¥y, Z 8 17— H (30
R JFBH 2T 507

2. RN —J NGRS E T —#MEtR . REWNEZIE T 2057

3. EACBNINZRIE ] T 75 AR 140 AT AL AR 25 T ol AT AL 40
Toe. EASUEFNEREEREZZ /DT 507

4. =1 — 2SR QR EIEE 4 MoK B IEE 520 5 Bk 9 MoK
AL 920 38, —MOKFI— DA EZ D re?

BRX—8 ARFLHEP.0MFKRAGEETA.920—520=400( %), XA TIAEK
B —HKkEZ,



S S skm i

by ik

LMERIR R B ] By 7,
12 BUARAR  —AF AT 242 32 T, — K AT DA R W H 24 85 w7k, By RAR 23 el
AR 156 21T, — R KLy Al AL T 0 i 22 ik 7

32X156=4992 (M| | 85X 156=13260 ()| |

2. FEAFEEXG? AR T BOE A k
—AMEBE BN RAB K 205 K BB T 18 KL AF T 45 K., X LKL/ K7

(205-+45) X18=4500CK)

3. TSR AEAAE T2 24 4840405, 123 FHRESE /048450 A 500 48444, FH 20 4R
T AN

4, LRI AT 36 T A8 ABERA 15 DF I A4 A f— Ik
TESAE?

S. fr BUNADUAR G AT 22 2R 208 N AATTAE 2 AR WG 3% 3l o, P 2 AR R 15
TGRS 8 A MUARR IR Z DoLe



R )RR K KSR

AR ZALHAE (D)

LA AT B AR E— D RITIE  BURE B AT 96  ME SRR R B ORI 3 4%
WAL . PHEIE R T AR E 2 7

2. KB RH A R A L SEREINE] 24 K5 K5 s s s i AUE 2 /07

AR 360 S5 K BE 6 K

3. 25 RYILE AR IREXA L 57

4. — BRI ERYTE ARy 640 SFI7K, BERYSET R BN ERE 2 45, K4 KB
Kiy 3 A5 ek AR 2407 05K e

10

BR—E AR, —ARRT KRB RKYG m 42, 5 — MBI KR K n
F ARG KBR R m At



S S skm i

AR ZACHAE(2)

L ERIAFA —BRITIE RIS . 1 BUE 640 77K, 5E 2 16 K, S4, ERA
THRIKE S I SEu 3 8 oK KA X et i T AR AR 2 22 /0 7 oK

2. KSR 2 TR 5 0.3 TR A AT I 18 J6 . 3K TGRS 6 - 53 LA
0 TR . T EL e

3. T (2) BEop Ak LR/ AR AL RS A5 0h , B3 160 440, 45 ST R, — 3k
EZNEZ2 i

4 F43,10 5T 8 4] TR 8 5T 3 A

4. — P RITE R FUZ 400 %ﬁ@ﬂhﬁn%ﬁ%ﬁd@ﬂ)ﬁﬂé%fﬁ# KENFRY 4
P XN RITE A B T IETT I X METT R AR 2 /07 B KEZ 7

Sx—18 “&eﬁd\ﬂﬁ%a@%”ﬁfwﬁ R R AR KB B R 4457
IRk 4,

11



R )RR K KSR

JHBL i 28 A A e e ]

R NACERIABUR/NRC O BT DM Z R ERBON /NI O O

2. — /RN DT AE S EEAT 6 /N B R — R 0 2 45, 14
RN M I £t — L BEAT L/ N 2

3T — B, BT S B 20 /NI, RS TG BN T 244 095K
FIFSRA 4 1%, I T MBI T L2/ D /N2

4. T U 7R WSS SRR 4R it AL B 22k

12

BX—8 WwAEER, —ABRERET, 5 —ARERIEBAILO BN, bk
VLU,



S S skm i

A& 17 2 (1)

1. KIT/ N2 A4 g i 42 G4t A 7 BER R F R, A 6 i i &0
A 2200 g6, WX SEHL fix—dtAE T 2/ onEk

CFRARE M EAAWILARE T 8 RIS B ERAA, —IL4E T 560 Ju, F- X4 R P
BEAAZ 07

CERERMINEREME T, —RE S 620 Ju, —&KH T 88 U, EL N ML
BRNFET 5 £ .22l 5000 JC, G257

BX—/ BEM=20X#FT EHN=FBH-HZT HEI=FHENH



R )RR K KSR

A& 17 72 (2)

1. *%WMﬁiﬁﬁﬁnnﬁE%@T 7 B R ERERAA, —3EAE T 420 o, S AR
P EE o A

2. Ity — L] RIS LA SCH &7

3. NHEESCHAE— N H iR oLt 3Rk 0 e

A

bipp

A 16 J6/3Z 25 g6/ 28 Jo/1
o 420 3% 254 4~ 107 4~
ps¥il

4. /\IEJZAHmi:J\ 15 J0, A 554N 5 ot RS (10 Ak 10 AL ED & 10
JCo UERAT 6 RN 4 A2 BREL R B R

14

BR—EF MEH.RRAS.FEY, —RBHXAKRZLEEST



S S skm i

by ik

L R R BRI ) [Himey .
%ﬁ%ﬂlﬁ?#ﬂk%ﬁﬁ Bl B 120 JC. A HTTIE T 8 X, — TR AT
E €2

120X 8=960(70)| | 120+8=150)[ |
2. EPT AR EITH T 8 T vk, — A £ 256 oo, T Ak E M 22
BT

3 MG R OKR A T30 6 J0. 2R 1 15 T3 AFH T 100 J6. ik el 2/ J0

4. 1947 100 JUERZSKIUER AL 3 iy A LAPRIL? il E I 200

BX—1B R—8%, XORETAS GG ENAS TARKZH R &, LMNA
DT L) \)/]’ in,#ﬂﬂéﬁ ll 95?‘{41\%&%9%‘%»9: J /37%[2%&/

15



R )RR K KSR

B g ATAE R A (1)

L /NEERR R 12 70 A R 2R B0 Bl 158 2K A R R A 2
U N

T 8 IF & AR/ NIAT 65 TR BEFZ I FI kn 2

TSR e T e 60 K/ 204, AR R TR 750 K/ Eh, B T KBS /DA
s A 2L ?

4. NHHLE] Z 3047 335 TR, —8AAE 2 /N7 120 oK, B RETTERC. 5 /it

AEEL 2] 2 i1 7

16

BX—15 XRAEA=u%F XHE &F=%AF-0E =R



S S skm i

B g ATAE R A (2)

1. 28 T2 S T 12, 2T T 4 /N, 25/ NIHAT 60 Tk SRR I T 3
N 3R [ /N A 42 T 5K 2

2. BRIASK CHoH R €L Al B A T 15 g3, AALLE TSl [l LB R 1 9 34
(DMIEENLTE 257 2 R B A aiE 20K

3. KPR EE/NRAT 100 oK, ARG B BIR T KA 24T 6 /M. S e . AARd
B BT AT 5 /N BUE K AR N T 20Tk

4. /NI T RS R AR — 2% 28 LR R L /v INRI e e [ g A L %2
14 3 AT SCALIARIE . AT TR AR 2 /oK 2

BX—1158 EABPEAP, ik Efe X = 8B4,

17



R )RR K KSR

B S AgATAE R A (3)

L EE ARSI SR 5 R M0 45 234, P24 0 b il 140 K. &8
PN

P
BRI Z /DK

2. NERBLEI A TR R A BEHS 450 TR, —8iRE NRDOUTE A T T 6 /hiY,
ARG B R N AT 20 oK

3. SRABUBCH B HEAT 5 20 R AT 6 3, AP 2 B/ NI REAT E 8 TR MBI s K
160 T2k (i )y — I 222 /D /Nm 2

4. /N NHCEBVRE T 4 23 ph, SR [RI A B0 T B DA 7 0 30 ) 0 3 B &2
ar e AR E MR BEEH T 6 8k, WY E M E Z R 2K



S S skm i

) S e AT AR B R (4)

L /NIRRT PIGE 84 K, MM GOE B2 AT 1T 9 404, 35 1) . Ath I [R) R B 3 32 DA
SO BB Z D0 ah7

2. SRR L PR 15 LR phoE 80 K T 6 odh g [mIRF 2 M 1 2 43
Bl 2R [T P24 22 /oK 2

3. PEEEBOR B RTAL T AR s . M ERT R ) M A Bk K 24 1000 T,
RO A2 AT E 10 /N, BUAETRAR B g TG 4 /NI, FeAk v Bk LE I R e
KEANFRAZFT 20T K2

4. W/ AT 9 oK, 8/ N LI ZDAT 3 Tk I AMAHEE 20 T 2K i 194 4[] P
R MAT» 220/ NI PECRREE 80 T-K7

19

BR—G MRATARFA, BER B HEALPT xR 69 B 8 A ik E AR X # A2 = i
] <R E R AR



20

R )RR K KSR

by ik

L N A ARE RIS AR T SR R
— RGN AT 85 TR I N B 2 2] 3 /Nt U Z 3TN
1A S I N I LI VR e K VA= (I NN <3 o R NS B 2 SE A B N

85X (3+2)=425(Tk)
L H NI HBAREE 425 ToK.

2. =3Bl R /NRAT 195 TR 1804 BF 10:00 AERTH &, R4 5:00 BER]

i

3. BOBUBUAN K BIHUM I SE B 1 2 /NI BEFE 42 2 ARl o A 4 /NI 1 K 4 2]

BTN o RGBT 20Tk 7

4. W ZHHIAREE 945 TR, —HWRE NP I E 3. 47 1 7 /0ef B S ik

140 TR G B/ AT T 20Tk

BX—8 ARNF1IHAP,FHITWAT 3D, T RmE VA 2 et BF
VALWE|RWA T 5 DA,



S S skm i

A1 ] i

L W Z PR R N ALB AR [ W4T, B 42/ N AT 110 Tk, 4 H /N
AT 80 TR, 285 4 /NP AAEIE P ARIE . AB BIHIARRE 2/ 7K 7

2. WP LB AR 60 TR A 9 s[RI HE A 3 1] 00T B 24 /N Ay 44 T
Ko SHR/NIAT 46 TR HPIEAREE 240 TORmf, F4ATRE T 20 TK?

3. W ZPIBARRE 670 TR, — B % 4 OHT M HE s 4/ NINAT 75 oK. 2 /NI )
—AST NS K BN T 55 Tk ARG L/ S H A AR 7

4. PRARATCICH N R I GE A AR T T AT AR 1500 Ko SPROIR 70 B
80 . yuonh ik 70 K. PRI E — A0 S B phl 200 R L X S A 5K
R— NG A i BITTO )R » B S Sk WP B lf B PR S A e oe i, B
FIMAAH . X SR T 200K s Sk AR 20T

21

BRX—HB ARNFAIABP.ZRKRAET % VK, LB R BRI 0TI, 10 K064 B 8] 52
I A KR e 7T 6 A8 15 R ],



R )RR K KSR

etk
1 3ot
teh | B B S ;Y| ER i RF
HEEk | 85 7T/ | 124 A | 30 K/Fb 1450 K /535
WEER | 198 TT/A 1980 ¢ BEE] | 178 | 6 /NBF | 20 434
FEEK 44 180 J ity 660 Tk

23R8 04 Tw 4 11 565 T8, EFMBESL T 20 Toa 20 H 15 T 5k 7,
YA N

— B EICAR BRI X B SRR 11 5k £
205 76, — B EICAR BB R L2/ DT0?

4. AL — 3 8 BB BRA 12 A hrl. XAIRAE IR — I T LU 2
IR ?

22

BRX—/ ANF A BETUEGARF TELEMRGE S X2+ = E#
BV LR S



BEER

BEEE
— AFEFTFK 30000100 X 20=6000 (K
AFHEFFH(1) 6000 X 250=1500000( T-3)

. 10000 10000

20X 10=200CF-}5 k)
10000--200=50(4™)

. 80X 25=2000CFJ5K)
10000--2000="5 (/™)

.25 4

1 A HI=10000 )5k
10000 X 4=40000(H)

1 77 Tk =1000000 FJ5K
1000000 X 4=4000000 (Ht)
. 2400-+3=800CK)
800-+4=200CK)

200X 200=40000 (F-J5 )
40000 F-J7 K =4 A

AIMFFEFTFAR(2)

DEJK S 500X800=400000F- 5K

400000 - 75 K =40 /b

. 200X 200=40000 (F-F5 %)
40000 )5k =4 AL

500 X 4=2000(T-%%)

. 3000 X 2000=6000000 (77 4)

6000000 )1k =6 F )7 Tk
2X6=12(JF k)

. 3 A= 30000 “F-J5 K

AFFEFTFAR(3)

. 6 AHT=60000 FJ5 K

60000+300=200CK)

AT =4000000 K

4000000--800=5000 (&)

.300

400X 300—300X 300=230000 (5 K)

30000 77Kk =3 /A

. (400+100) X (200+100) = 150000 75 24)

150000 -J52K =15 /3L
400X 200=80000 (F- 77 )
80000 *F-J5 K =8 /\ i
15—8="T7C(/A1)

S5

R IR IR
CRXF 800+4=200CK)

200X 200=40000 (F-77 )

40000 7K =4 /A i

. 2 F2Kk=2000 >k

2000 X 800=1600000 (F-77 %)
1600000 )5 k=160 A Hi

160X 60=9600 (Iifi)

. 20 K =20000 >k

51
20000 X 4 X 2=160000 (FE-J54)



52

fRR P RAR KLk
160000 75K =16 /A

. 1600+4=400CK)

400X 400=160000 (377 %)
160000 k=16 2 5

NS VR R v

= ERmALE (1)

L1330 124X 13=1612(F%)
. 128X 22=2816 ()
. (1)237X35=8295(T- %)

(2)237X75=17775(TF %)

. 800—650=150(#K)

25—20=5(J0)
150 X 5=750(7T)
=ArERF AL (2)

. 850X 24=20400(F¥)
. 750X 22=16500(F %)

16 Ifi=16000 T35
16500>>16000 Afi%

. (120+75) X4=780(J0)
.5 0 175;4 1 185;

3 2 195
= HRAAIL(3)

. 160X 124185=2105(A4)
(113X 208=2704(I0)

15X178=2670(7L)
16 X180=2880(J0)

(2)2704+2670+2880=8254(71)
% —.198X16=3168(5T)

R :4200—3168=1032(I0)

2T 248 X 16=3968(IT)
T : 4200 —3968=232(JIL)
%= 218X 16=3488(JL)
W :4200—3488=712(J0)
=R EEAALEL(4)
. 120X30=3600( T-5%)
A4 M =4000 T35
4000—3600=400(F-3%.)
. 248X 12—68 X 35="596 (4f)
. 140X 40—75X25=3725(T 3%)
.5 FRKH 1 920—520=400(5%)
1 #F7K H : 400+5=80(7L)
—ANZS KRR 520—80 X 4=200(#)
S5
. V) R TR A
CARXF 205X 18+45=3735CK)
. 24X123=2952(4%)
24X 20=1480(4%)
480<C500 A
. 36X15X28=15120(4>)
. 208X 15=3120(5)
AR (1)
CATRBNEER 35 4X3=120(AHD
. 24+6=4
360X 4=1440 CEJ7)
.25+5=5 12X5=60(JE)
. 640X 2 X 3=3840CFI7K)
AR AR (2)
.2 RLL2



16=-8=2 640+2=320C3F %)
L 6-2X5+9-3X18=69(JC)

. 160+-8X10+45+3X8=320(71)

SIS IS e P S S Ty

Sl 4 G TRUR . [ IE 7 R AR
{72 400 -5 JE K . 400 =20 X 20, B 3

Kl 20 JEK,

AR E R R R A E
.3 3 24X3=72030)
.2 6X2=120CNEH)
.4 204=50NED
CERL9+3=3 20X 3=60(71)
FHE.6--2=3 5X3=15(70)
—4k.604+15=7501)

Mg ia) &R (1)

A B SN
B X HoE B
2200 X 42=92400(7%)
. 248X 12=2976(JC)

. 560+-8=70(71)

R SRR SRR TR

. —ERAENNEN
620188 2="796(JL.)
5 EEFEFEILTE 796 X 5=3980(J0)
3980<C5000 %

i iE) R (2)
PSS & S
SN/ & ]

&%

420=7=60(70)

.568=7(1)
.6720 70 63500 2996 Ju

.15 X6+5X4=1100J0)

(6+4)X10=100(7D)
110>100, SLHREE G5,
S5

YR (g R

. 256+8=32(JL)
.100—15X6=10(JL)
A3 R,
Pk 3 3 ISR IR

28X3=840J1)

LHE 3K 2 XS RR IR ER A 1 A

DB EE.
28X2+35=910J0)

KL= K T XS RE N ERERE M 2 A

WEREE.
28+35X2=98(J0)

B AR TIRIER (1)
U IR AR

HWEE X WA KRR
158 X12=1896 Ck)

. 11—8=3(AH)

65X 3=195(F4)
200>195 NRE

.60 X54+750X14=10800C%)
. 120=-2=60(F*)

60X 5=300(F4)

53



o4

= W N

fRR P RAR KLk
335>300 Afig

B RRITIRIERE (2)

. 60X4--3=80(TF>K)
. (1)60X15=900CK)

(2)900+-9=100CK)

. 100X 6-+-5=120(FK)
. (60+70) X14=1820CK)

B ARITIR IR (3)

. 140X 45=6300CK)
. 4506=75(T%)
. 160-+-8=20(/N\H})
. 200+4=50CK)

250+-50=544)
50X 6=300CK)

AR ITIRIER (4)

S AR R — B P A — B
1 3 A5, I A B[] th o2 2 i — B £1)

3 1.
9X 3=27(5m
27+9=36 (44

. 80X 6+ (642)=60CK)
. 1000=10=100(F)

1000+4=250(Fk)
250—100=150(T-2k)

60 LA ILTAFT 3 Tk M Z AN
IHT(9—3=)6 Tk, Bi A4/ LA 15
Tk R Z b /N 5 I 80 Tk, 5B

JESR AL/ AT (80—20=)60 T- K.
(80—20) = (9-+6) =4 (/NI])

S 3]

1A%}

AL E] 23 3 /NI, DA 2 3l 31 P 2L
FH(342=)5 /N T 2 DA FH 1l 28] P b 22
(3+5=)8 /I\iif,

85X (34342) =680(TFK)

L 17—10=7CNED)

195X 7=1365(FK)

1365>1262 HEZR

. 120--3=40(F2K)

40X 2+120X4=560(F*)

. (945—140) =7=115(F>%)

128 R =

CEOROAB A BE 220 Tk R A X

A28 B (] BT,
(1104-80) X 4=760(F4)

L (240—60) = (44+46) =2(/NED)

44 X 2=88(Fk)

MR B AR L 25 T A AT B R PR

DL AN T LASK S AR 18 ]
(670—75X2) =+ (75+55) =4/ NH])

. ) S R ] A9l 2 ROBR T 5T 0 4 A 288 I ]

AL A8 0] 3P At 174D 33 38 Al e S %) R
1500+ (80-+70) =10(434)
200X 10=2000C)

BR%3

AN EBEfET10209C 104 45 96/1;

(MNZEEZEAD510 K 110 T2k /w8
29000 ilé



BEER

2.20+4X18+15+5X11=1230GL) B BT MEOR I I £ B 2k 2 A T B
3. 480X 11+205="5485(J0) 220—9—200= 11534 . S Fib 75 il 22—
4 BT fE 45 125 2= 120(fiD) 9= 13UMH S T E R REARRE,
= AJAIBEAE 32X 12X 3=108({) 2. &E®E
— LR DU 1204+108=228(fi7) EHKRZE(L)
= BRI AR E L8520 (F)
L. O8RE 52.426+50:8(§;5) ------ 26(J0)
AERRE(1) 3.240--30=8(K)
1. 270--30=9%#) 280+30=9(IK)+++++* 10Cm)
2.180+60=3C/Nif) 8:00+3=11:00 9-+1=10(¥)
AE LR é4.11o+2o:5<%> ------ 10CF50)
3. 1233024(4) gz 5 K
4.160+-38=~4(4) és.(600—255)+4o:8<%) ------ 25(50)
5. BIA G ALK O VERHO BOR S A 1B T 81— 0050
BB (4 ORI AL, LHRE(2)
240+10=24(fi1) 240--20=12({ip) 51.(1)64 16 64+16=4(3)
240--30=8({i1) 240-+40=6({i}) (2)380+45=8()++++--20(J0)
240+60=4(fir) 240--80=3(fi)) 52.192+18:10(ﬁli) ------ 1200
OB %(2) 3CRARER A K47 2
1. (1D60+20=3(FH 120+ (12X 2)=5(4F)
(220X 40=800(}f) 4.10 ABER TR =9 ARBERK TR X3+
2. (1)480-78~6 (1) 9 Tt
(2)64X8~480(J0) 90X 34+9=279(F1)
64 X8 (YRR T 480, He A 279--31=9(50)
() IMSLARSEHERR , BT £ /07 LHBE(3)
480+40=12(1) CEZRAME—) 1. 144--24=6(H)
3. ek 6 T 15 o B 52 2 R A O] 2, 200+ 15= 13 () evee5 L)

6600--300=22 (/34 , 6600+ 30 =220 (43 ©3.195569=2¢e e 5700)



Py

RN - FTFEE

www.longmenshuju.com




9 s s
N 2N BN BN BN BN 2 BN 2 BN 2 BN BN BN 2 BN 2 BN 2 BN BN BN 2 BN BN BN BN S * ﬁ E{J 1 A 1I:I

TAPYSE- {: o RINIE
— & 3] AL 3 AL 3

3 mESnsOs

&

1 OB T &M,

N,
\Y-

12X 3= 25 X4= 17X3= 16 X3=
11 X4= 36 X 2= 6 X12= 4 X15=
13X5= 14X 3= 18X 3= 24X 4=
26 X3= 12X50= 14 X20= 45X 4=

.:" C, .
é@“K%%@ﬁ%é

2. R

DO O

I
I |
L e
L) Lo

]
NN
N

o (AT

A
3. fif R[] A,

(OS8R 32 TR AR EER 61 (%R 8 A BOTHCE I T3 —JEfH % 224
— S A — : 4‘0 - << l = ‘>> /l\g?
T T —ARCHITHE 1) £ 55

Aap0sE | R R EAES, AT LR R E AR B R e L st



.

YW BB BTN ID stomtondom domston domdomdom aomaom 4om dmaon 4om e mERLE (R)
2 LA EEEYIA IR
f%i@ﬁimﬁoa
L AR5,
17X 4= 240-+-8= 310—80= 35+9=
12X 30= 56+38= 96+6= ol—16=
33X 3= 180+6= 46+54= 200—90=
2. AR 3R AI& L
47897+2897= 1974198+199-+300+301+302-+303
20098 —9785= =(197+4303) +( + )+ ( + )+
3695 X 24= =
24820-—-68= =
4. AR VU AR HAES 1S PR AL
1X9=9 1111X9999=11108889
11X99=1089 11111X99999=( )
111X999=110889 111111X999999=( )

5o PBRAAGRE
L

5. TR AL
(1) 4 F % W —4F 7T AR 300 38, MESX  (2)2018 4R4R T ittt AR 2 BRFEIL 43 8 A /INdl

RS 15 B — T LRSS 20 AL IA, — AT 736 KIE B U 2

Foir TR PR S4B 5

~ASRRIE | e MR TUAS S A R B AT BT UK A B A R At O vk AR A
2 QES TS



wraorore Ty RIHFERFR

5 F*

AWMFEFFX (1)

= . 4
%2»@@3@&0%
1. OB A&,
11X20= 15X 5=
25X 3= 16+27=
155-+45= 270—120=
420 +7= 26X 2=
2. M3,
5 A= IR
A1 A HT=( IR
O =
6 i —( )T K
12 3 Ei=( IR

E%%mtﬂmmm
3. el
(DS NERHE R K 40 %, 58 25 K.
oA R R Y ETRUR 1 A2

J

O
A
ally

Frhvl it &

280+7= 450+—9=
230—80= 160+—4=
32X 3= 540+—6=
350—60= 72+28=
80000 - H 2K =( N
A1 AET=( )7 K
80000 () ( =C )
40000 - F K= ( )3 bl
200000 F )54 = ( NN

(2)—ANRPE K 200 KL 58 150 K, XA A A 10
BURZ VIR G20 bie

= A b BAC ARG A 8 T R B AR % AR = R AL B



@

FENRAL

o

o
(T

REFHREOS

4 FJ K= )T K
800 - JH K = ( )T oK
3 A hT=( )Tk
60000 15k =( N
e

sh FESRYES

T TAR=( /NI
1T TR =( JF/NEI

7« )=( )
8 ¥ I TA=( /NI

28 I TAR=( N

13 TK=( )bt =(
32000000 J5 K= (

i
so | BRAFTLRE

LD

3. R yen) @,

(DI 1FJ5KAER 25 BRESK. 1 ABUK
ZjeR 2 DR 105 TR R

ARZ DRHZ?

Y= (

AWMFEFFXK (2)

6 V- J5 o3k =
1500 ~F-J5 73 A& = (
15 A 1=
300000 F-J7 K = (

600 k= (

VI EK
VK
VK

N

VFI TR

— E 4
Us %X = % Zt\ I; ’ O U T U W W W W W W I W Wy I Wy [E Vi J: ( R)

3@:1 %ﬁ%*:(

600 ()«

N

)=( )

700 3 bit = (

3500 3 b = (
Ik

YTk

F £ =100 A =1000000 F 7 %,

YFITH
I TH

(2)—IETTTAGR R 8 Tk XA 1
L BUE 2 D07 Tk G280

2 @A E A AR A TR R, 1 B =10000 FH K ,1 FH



A
¥
A
¥
A

¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
¥

— . KERYIAIR

1ZPARMEIRIMR
1.36 100 51 48 44 72 72 60 65 42 54 96 78
600 280 180
2. 37 28 96
X 56 X35 X 49
222 140 864
185 8 4 384
2072 980 4704
74 61 67
X 23 X 92 X 18
222 122 536
1438 549 67
1702 5612 1206
3. (164X 32=2048(J0)  (2)224--8=28(J0)
1Z0A EEIIMR
1.68 30 230 44 360 94 16 35 99 30 100 110

2.50794 10313 88680 365

3. 197+198-+199+300+301-+302+303

=(1974303) 4+ (198+302) 4+ (199+301) +300

=500+500+500-+300

=1800

4.1111088889 111110888889

5. (1)300+4X15=1125(T5) (2)736+8-+4=23(%)

Z. 2MERFFEK

BEWRIERTFR (1)

1.220 75 40 50 75 73 150 40 200 150 96 90

60 52 290 100

2.50000 10000 X

10000 8 60000 4

3. (140X 25=1000CFEJ5 )
10000--1000=10(4>)

(2)200 X 150=30000 F-F )

BWETH TR (2)

10000 50000
120000 20

1 A =10000 -5 %

8§ 10000 =

30000 )5k =3 /AL

1.400 600 8 15 30000 150000 6 30
2.700 100 X 100 700 6 100 -+ 100 6
800 7 2800 35 1300 13000000 3200 32

3. (D1 AEI=10000 FJ5HK 25X 10000= 250000 ()
1 595 F2k = 1000000 -5 3k
25X 1000000= 25000000 (Ff)
(2)8+4=2(FK) 2X2=4CFE})F*X)
4 -T2k =400 23 H
= . ANEE
1.80 65 310 50 70 40 81 130
2.90000 1000 18 30000000
3.(1180  /2=180°—60°=120°
(2) /2=180°—50°=130° 3=_,2=130° 4=_,1=50°
(3) /2=90°—25°=65"° 3=180"—65"=115"
(4) /1=(180°—40°) +2=70°
e Rl
1.200 250 72 30 54 50 230 80 40 96 82 70
2.150000 50 800 8000000
3. 243+44+196+197+198
=(2+198)+(3+197) 4+ (4+196)

A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥

A
it
ot
op
it

A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
¥

A

=200-+200-+200
=600
101+102+10343974398-+399
=(101+399) -+ (1024398) + (103+397)
=500-+500-+500
=1500
4. 444444444 555555555 666666666
5.(1) /3=180"—45"—55°=80°
(2) /2=180"—28°=152" 3=_,1=28°
L 4=90"—28°=62°
6. (1)192+4-+-6=8(30)
(2)4 AHT=40000 FEH52K  40000+5=8000 ({1
(3)600X150=90000CF-J72K) 90000 F-J5 K =9 ki
135+-9=15(I)

M. = (&R RIE]
= BRMGHNEE—F i

1.80 66 48 39 28 80 63 88 69 48 84 80
2. 123 113 213
X 12 X 13 X 13
246 339 639
123 113 213
1476 1469 2769
313 516 113
X 22 X 11 X 23
626 516 339
626 516 226
6886 5676 2599

3. (D113X12=1356(T->Kk) (2)122X32=3904(3)
=fuEEMGEANES —H{G (1)

1.46 26 66 93 50 60 8 90 72 99 84 60
2. 137 227 263
X 14 25 X 54
548 1135 1052
137 454 1315
1918 5675 14202
245 348 647
X 38 X 24 X 28
1960 1392 5176
735 696 1294
9310 8352 18116

3.(1)135X29=3915(M)  (2)135X22=2970(I)
=fugcmiuBImES —HN (2)

1.96 68 90 56 180 108 85 57 72 90 129 81
2.165X34=5610 265X42=11130 84X165=13860
165 265 165

X 34 X 42 X 8 4
660 530 660

495 1060 1320

5610 11130 13860

327X 39=12753 348 X45=15660 86 X247=21242

327 348 247

X 39 X 45 X 8 6
2943 1740 1482
981 1392 1976

12753 15660 21242

05



g
E
R
&
4
]

,;]YE‘ Py % fﬂ | iRk FFEES

www.longmenshuju.com




¢ DERasen  WASMELR)
S ANES L
FEIEE (1) =i
45°430"= 115°—68°= 330°430°=
45°—30°= 72°+108°= 360°—270°=
45°+-60"= 36°4124°= 360°—185°=
60"—45"= 98°+35°= 45°+315°=
45°+90°= 180°+30°= 270°+90°=
90°—45°= 135°—90°= 360°—180°=
32°+58°= 180°—30°= 360°—135°=
167 447= 7274 78°= 125°4235°=
52°+38°= 120°+60°= 60°+300°=
67°+23"= 75°+105°= 150°+210°=
90°—27°= 180°—90°= 360°—90°=
35°+55"= 57°+123°= 250°+110°=
64°+26"= 89°+91°= 170°+190°=
72°4-18"= 118°+62°= 360°—210°=
53" +37°= 73°+107°= 195°4165°=

& I ¥

LEA=2FA=4HA



g
HRIEE(2) )
&
90°—35°= 180°—35°= 180°—(35°+25") =
90°—18°= 180°—18°= 180°—(75°+30") =
90°—27°= 180°—27°= 180°— (45°+45°) =
90°—44°= 180°—44°= 180°—(60°+60°) =
90°—75°= 180°—75°= 180°—(85°+15") =
90°—15°= 180°—15°= 180°—(64°+30°) =
90°—62°= 180°—62°= 180°—(75°+175°) =
90°—73°= 180°—73°= 360°—(105°+95°) =
90°—84°= 180°—84°= 360°—(120°+120°) =
90°—25°= 180°—25°= 360°—(90°+120°) =
90°—26°= 180°—130°= 360°—(150°+150°) =
90°—39°= 180°—125°= 360°—(200°+60°) =
90°—72°= 180°—164°= 360°—(25°+35°) =
90°—21°= 180°—171°= 360°—(160°+180°) =
90°—33°= 180°—145°= 360°—(65°+85") =
2 E,-ia-ia -------------------------------------------------------------------------------
S : FHI I (/S 0 N - I
i T
15



EaBasew VIAEZEE~F E(R)

sb_ . — Bt DEREHNI

o

500 75 JEAK = ( IR VIES 45°+35°+60°=
10 FJ5 K =( IR E PN 51°4-49°+60°=
TR =( )F-J5 JEK 26°+54°+100°=
10000 75K = ( JY/NTI 45°425°—60°=
1 J& = ) H A= ) - 150°—60°+40°=
31 FI5 ToKR=( PN 60°+80°—20°=
1 PJ7 Tk 70 A hi=( N 54°+45°+11°=
46 = ( )5 A 61°—41°+70°=
13 25 7K =( IR LGP S 45°4+145°—20°=
7800000 ~F-J5 K = ( YN 46°—26°+90°=
7B 900 -5 AR = IR SIS 37°+63°—50°=
790000 ~*F-J5 K =( JF/N 72°—12°4-80°=
11000000 F-J5 2k = ( 7T 90°+50°+40°=
10 F-J5 2K 10 23 b= ( /NI 113°—53°+90°=
9 AW 9 TR =( IR EVP S 27°+150°+3°=
iz ASFAB AR
% JEELiT) 4% B, s

BRBEK,



=t
W = BB R éé 5

" M. = 8RS L
I’ )
" SRR FEFIZEK(L) =4

12X3= 12X 20= 240+36=

11X 4= 11X30= 330+44=

13X2= 13X 30= 390+26=

13X4= 13X20= 260+42=

14X 3= 14X 20= 280+42=

15X 3= 15X 20= 300+45=

15X2= 15X 10= 150+30=

16X 2= 16X 20= 320+32=

17X 2= 17X10= 170+-34=

18X2= 18X 20= 360-+36=

12X 4= 12X 40= 480+48=

HX5= 11X50= 550+55=

14X 4= 14X 40= 560+56=

16X 3= 16X 30= 480+48=

13X5= 13X50= 650+65=

[=]
Ex i 45 B, i .
T:E



18

210X 4=

160 X2=

230 X3=

310 X3=

340X 2=

350X 2=

360X 2=

330X 2=

330X 3=

250X 3=

120X2=

220X 3=

320X 2=

120X 3=

240X 2=

EaBasew VIAEZEE~F E(R)

ZRKEFIZLEK() %

&
210X 20= 4200-+840=
160X30= 4800+320=
230X20= 4600+690=
310 X20= 6200+930=
340 X10= 3400+680=
350 X10= 3500+700=
360X10= 3600+720=
330X10= 3300+660=
330X20= 6600+990=
250X 20= 5000+750=
120 X30= 3600+240=
220X20= 4400+660=
320X 10= 3200+640=
120 X40= 4800-+360=
240 X10= 2400+480=

& I ¥

R EIUA O,



b
=R &

SRl
iz
=R KERRLK(3) )
&
500 X70= 010 X70= 300X 12=
600X 30= 620 X30= 200X 52=
300 X40= 320 X40= 400X 21 =
200X 80= 420X 30= 300X 32=
400 X50= 520X 30= 400X 12=
500X 60= 430 X 30= 500X 21=
700 X40= 610 X60= 200X 34=
800X 30= 630X 20= 600 X31=
700 X80= 720 X40= 200 X62=
500 X90= 820X 30= 800X 21=
600 X70= 430X 20= 700 X21=
800 X 80= 530X 30= 300X 23=
900 X60= 920 X20= 200X 24=
200X 70= 210 X60= 200X 42=
300X 60= 730 X20= 700 X51=
2 E,-ia-ia -------------------------------------------------------------------------------
R : FHRF I Xy
4 T
19

E@mA O,



20

¢ T @aRaseB | NEANFEE®R)

SRR IR LK(4)

302X3= 404 X 7= 404 X70=
201 X 4= 206 X6= 206 X60=
403 X 2= 308 X 3= 308 X30=
203 X4= 804X 2= 804 X 20=
304X 3= 405X 3= 405 X30=
505X 3= 702X 4= 702 X40=
305X 4= 201 X7= 201 X70=
406 X 2= 506 X 7= 006 X70=
607 X 2= 107X 3= 107X 30=
708 X 2= 303X 8= 303X 80=
202X 4= 204 X 3= 204 X 30=
609 X 2= 802X 3= 802 X30=
903 X5= 901 X6= 901 X60=
103X 6= 305X 3= 203 X60=
402X 3= 207 X 8= 407 X50=

& I ¥

i
Al
Fh



é'&

U =A7EeRPv

i

IR KR IZLK(5) ]

&

TEQ HHL > =,

120x30( )12 X300 19X300()30X<180
500X 10()10X550 21xX400()40X 230
400X 20( )20 390 435000 )50 X480
530%30( ) 30X 550 57x200() 20X 560
32040 ) 40X 350 49400 )40 480
440x30() 30420 37 X500 )50 X290
590X 60( )59 X600 29X 700() 70X 280
78090( )78 X900 510%30() 300X 48
46020 )20X470 45%200() 20X 480
96050 )96 X500 26 X600 ) 60X 250
9803030990 57060 )57 X600
770X 55( )54 X770 890X 70( )98 X700
4005040500 660>90()69>900
690 80( )70 800 74X800( ) 750X 80
32X900()320X90 62400 )620X 41

iR B - R - S TR
% i o B, 2t

_____________________________________ ;
BARENARE THKT BB HARE o BREE



22

541+49=

423+67=

355+45=

267+33=

528+62=

389+11=

732+48=

648+22=

726+44=

879+21=

422+78=

883+17=

624+76=

366+34=

274+26=

EaBasew VIAEZEE~F E(R)

=12 K R R 2K(6) %

&
702 X3= 505X 3=
720X 3= 550X 3=
208 X 4= 406 X 4=
280X 4= 460X 4=
107 X5= 703X 3=
170 X5= 730X 3=
306 X 3= 402X 5=
360X 3= 420X 5=
405X 4= 309X 2=
450X 4= 390X 2=
205X 4= 501 X 3=
250X 4= 510X 3=
305 X3= 350X 3=
504 X 6= 607 X 3=
540 X 6= 670X 3=

& I ¥



==
DY =R P AL g

g
=1 IR EARIRIK(T) ]
5
23X 3= 27X 3= 17X 5=
230X 3= 270X 3= 170 X 5=
23X 30= 27X 30= 17 X50=
230X 30= 270X 30= 170X 50=
23X300= 27 X300= 17 X500=
34X 4= 48X 2= 47X 3=
340X 4= 480X 2= 470X 3=
34X 40= 48X 20= 47X 30=
340X 40= 480X 20= 470X 30=
46X 3= 53X 3= 73X 3=
460X 3= 530X 3= 730X 3=
46X 30= 53X 30= 73X 30=
460X 30= 530X 30= 730X 30=
46 X 300= 5300 X 3= 730X 300=
4600 X 3= 53X 300= 73X300=

=
e ELib) g (/DS N /(8
i



¢ T @aRaseB | NEANFEE®R)

=R K KR LK (S) %
&
19X20= 240X 20= 309X 3=
15X 30= 340X 20= 301 X20=
320X 2= 190 X30= 270X 30=
320X 10= 170 X40= 605X 3=
410X 2= 60X 21= 102X 7=
410X 20= 13X50= 120X 7=
330X30= 409X 2= 23X 30=
420X 2= 304 X 4= 230X 30=
420X 20= 105 X5= 530X 20=
800X 5= 707 X6= 503 X20=
800X 50= 107 X9= 2X340=
260X 2= 720X 3= 2X304=
260X 20= 5X120= 40 X140=
28 X20= 506 X2= 5X140=
280X 20= 7X120= 40X102=

& I ¥

|
EVREET = s semis v R, 554 A,



4 )
W = BB R ﬁ )

V70
ig
E 1R EAZ K (9) ]
&
37X3=111 24 X24=576 124 X4=496
37TX6= 24 X12= 1240 X40=
37TX12= 24 X 8= 62X40=
37X15= 72X6=432 155 X12=1860
37X18= 72X60= 155 X120=
37X 24= 36 X6= 155X 6=
74X 3= 72X12= 155 X60=
148X 3= 72X120= 310X 12=
32X2=64 108 X50=5400 134 X16=2144
32X 4= 108 X5= 13400 X' 16=
32X 8= 108 X500= 134 X32=
32X10= 54 X50= 134 X 8=
320X 2= 04 X500= 134 X160=
64X2= 1080 X50= 67 X16=
96 X2= 108 X25= 268 X16=
2 E,-ia-ia -------------------------------------------------------------------------------
= FH 5 Boax L
4 T
25

u]
ER S RENLEE. ;ﬂuarsdiimmjz%*/,\mﬁ,ﬁgé@ﬁﬁﬁﬂii/{@El

F Azt F,



26

37 X20=

34 X20=

25 X20=

24 X30=

23X40=

31 X30=

38 X20=

44 X 30=

26 X30=

52X 20=

27 X20=

62 X30=

94 X20=

53 X30=

54 X20=

EaBasew VIAEZEE~F E(R)

=12 2K 5K 7R 12 2K(10) %

5
234X 2= 213X 20=
121X 4= 142X 30=
312X 3= 126 X 20—
243X 2= 231X 30=
252X 2= 243X 20—
216X 3= 125X 20=
423X 3= 262X 30=
173X 2= 112X 40=
273X 3= 214X 40=
114X 2= 322X 30=
232X 3= 224X 30=
422X 2= 411X 30=
431X 3= 172X 40=
342X 2= 622 20—
613X 3= 512X 30=

& I ¥



180X 3=

35X6=

280X 2=

160X 3=

250X 3=

48X 2=

120X 7=

140X 3=

150X 6=

72X3=

140X 2=

42X 5=

620 X2=

22X5=

84 X2=

U =A7EeRPv

ZIZEREAIZEX(11)

040-+6= 15X3=5=

210—-3= 40 X4=-2=

560—+7= 160X 3+6=
480—+4= 120X 3-+4=
750+—5= 150X 2-+-5=
96+—4= 350+7X2=
840-+4= 3903 X2=
420—6= 4206 X3=
900=+3= 4505 X2=
216+—4= 250=+5X3=
280—4= 100-+-5X8=
210—=7= 3609 X5=
1240-+4= 120X 4-=-6=
110-+-2= 280=+7X3=
168+-4= 210 X3=-9=

== <t

oM



28

yely
\2

72X 4=

120X 4=

320X 2=

240 X 20=

150 X30=

108X 2=

320 X3=

150X 6=

32X5=

120 X20=

63 X3=

104X 30=

290X 2=

170 X 4=

150X 3=

EaBasew VIAEZEE~F E(R)

n

200 X 20=

31 X30=

25 X40=

180 X5=

60 X110=

103X 30=

160 X50=

204 X20=

210 X40=

11 X500=

22X400=

109X 30=

26 X200=

403 X20=

180X 3=

12 2K 12 2K (12)

18 X200=

30X170=

660 X10=

130 X30=

900 X 10=

12X800=

230X20=

402 X20=

112X30=

300 X23=

234 X20=

300 X33=

114 X20=

11 X800=

241 X20=

& I ¥




DY =T ¢ j

BBt EHHNRT
760X 10= 5X2X80= 13x30()3X130
123X 30= 10X 2X9= 15%30()5 X150
105X 60= 50X 4 X 5= 0x700()700—0
103X 40= 9X2X20= 16 X40() 3105
102X 40= 500X 5—2400= 12044 %210
162X 30= 750—8X15= 18030( ) 19400
703X 20= 1000+8—25= 366X11()11X 366
303X 30= 400X 9+4-400= 164004 X210
180X 50= 2000—300X5= 26 X40()40X52
210X 20= 202X 2+16= 16020 40X 80
460X 20= 100X 5—80= 600X 60( )20 180
401 X 50= 50X 80+500= 27200020 X 260
304 X 20= 190X 3-+30= 201%30() 301X 20
311X 60= 15+170 X 4= 40X 600() 120X 20
213X30= 1200—25X40= 40240() 30350
I A
A it s WAL
it T
29



L—Hah —HZE—H
—TH —T—aKx
NTH —A
WEHR WE—+"

2.140 10077 4875
160 9077 1507
700 427 10077
1400 9077 14877
1500 1475 100 J37
1100 18077 2871
8000  82J7 13077
10000 597J7 16577
16000 4577 17077
1200 5877 9073
1800 117 2007

F27R
400 319070
250 11100000
270 4853000
970 73100
220 6020008
770 3053020
410 4670002

790 400000 40000

500 6000000 9000 500

590 80000000 20000 40%
2000 30000000 50000 40003
3300 8000000 90000 6000 §
9100 4000000 200000 8000 500%

3000 100000 10000 100

7000 5000000 8000 90

vV v A A A A A AV AV AA VA
AV VVAAA VY ANV VAV VA

©

270

38

69

908

333

101

7879

7000

9001

734

80

907

803

72

i
w
=

v oA ANV VA A Y

HAR
406
309
3002
101
1016
1797
2423
3020
4400
6050
1784
1400
9009
1008

530

i
it
03
¥

1001

106

3452

3780

8401

1000

1950

6023

3110

3050

200

1392

3090

700

ol

IS

40
99
800
311
24
4038
95
139
31
45

90

100
1000
10000
1077
100 J
1000 J7
11
1042
10012
1000 12,
700 J7
6000 J7
400 12
5000 J7
900 J7

i
=

10

40

73

58

69

24

20

31

1 2.

0

10
10

10

100
1075
1000
100 Ji
1000 J7
2000
40 J1
100
il

2

1400

3700

4500

1100

3200

2000

1000

900

12000

2000

990

9900

1100

7500

7300

27

30

10

78

459

400

104

200

450

1025

72

804

1306

407

vV VA A A YV VAV A VA

>

W
A
i
i

VoA VA

43

35

49

21

12

100

129

289

69

237

100

350

607




EaBasew VIAEZEH~F E(R)

9| P4 6 500 505 Y 96°  120°
360 254 9 0 1200 70800 65°  155°  150°
260 103 4 3 110 52000000 64°  50°  60°
500 329 9 6 72 64300 51° 557 100°
660 418 1234321 9 8 176 960000 18°  16°  300°
550 178 123454321 4 7 75 60 69° 9° 20°
770 110 12345654321 9 2 80000 70800000000 57° 357 210°
180 780 9 1 5200 5200 %16
290 439 9 6 72 3020000 5 140°
100 222 4 0 206 4 1000 160°
500 308 9876 4 0 %14 W 70000 180°
300 375 98765 9 0 75° 47T 360° 1 10°
1000 8 987654 9 0 15°  180°  90° 42 130°
300 165 9876543 %12 7 105° 160°  175° 3100 120°
700 430 98765432 7 100z < 15° 133°  360° 170 110°
500 420 987654321 6 120z < 1357 210°  360° 460000 90°

%10 T 1 50 12 < 457 45°  180° 10025 170°
> 901 61 142 > 90°  150°  225° | 780 110°
< 1050 6 1062 < 90°  150°  360° 70900  50°
< 7500 8009 20012 < 90°  180°  360° 79 140°
< 80 101 10007 < 90°  180°  360° 11 180°
> 99 334 354 = 63° 90" 270° 1010 150°
< 118 71 13rn > 90°  180°  360° 90009  180°
> 7490 110 5008 < 90°  180°  360° 17T,
> 1007 68 99 J7 < 90°  180°  150° 36 240 276
> 608 9 118n > 90°  180°  360° 44 330 374
> 100 877 41z < %15 | 26 390 416
< 66 3 8001z > 55° 145°  120° 52 260 302
> 5493 20 99077 < 72° 162°  75° 42 280 322
< 479 %13 | 63°  153°  90° 45 300 345
> 1 10000 320000 46°  136°  60° 30 150 180
> 5 100 21000000 5% 105°  80° 32 320 352

%11 R\ 60000 405 75°  165°  86° 34 170 204
L9 2.1 7 8000 28° 118 30° 36 360 396

70 4 7 Po290 41200 b1 107 160° {48 480 528
e el el e e T T T

o



55

56

48

65

840

320

690

930

680

700

720

660

990

750

240

660

640

360

480

35000

18000

12000

16000

20000

30000

28000

24000

56000

45000

42000

64000

54000

14000

550 605
560 616
480 528
650 715
% 18 |
4200 5040
4800 5120
4600 5290
6200 7130
3400 4080
3500 4200
3600 4320
3300 3960
6600 7590
5000 5750
3600 3840
4400 5060
3200 3840
4800 5160
2400 2880
%19 W
35700 3600
18600 10400
12800 8400
12600 9600
15600 4800
12900 10500
36600 6800
12600 18600
28800 12400
24600 16800
8600 14700
15900 6900
18400 4800
12600 8400

18000

906

804

806

812

912

1515

1220

812

1214

1416

808

1218

4515

618

1206

VoA A VA

A

v A

A

590

14600 35700

sk

% 20
2828
1236
924

1608
1215
2808
1407
3542
321

2424
612

2406
5406
915

1656

% 21

VoAV VOV VOV A AV

AN ANV AR

% 22

2106

7
28280
12360
9240
16080
12150
28080
14070
35420
3210
24240
6120
24060
54060
12180
20350

w

N

I

1515

490

400

300

590

400

780

900

500

900

700

400

300

69

6900

6900

136

1360

1360

13600

138

1380

1380

13800

13800

13800

380

450

640

3200

2160
832
1120
535
850
918
1080
1620

1800

1000
915
3024
3240
% 23|
81
810
810
8100
8100
96
960
960
9600
159
1590
1590
15900
15900
15900
%24 W
4800
6800
5700

6800

1650

1624

1840

2109

2190

2010

2100

618

780

1503

1530

1821

2010

8500

8500

141

1410

1410

14100

219

2190

2190

21900

219000

21900

927

6020

8100

1815

W

8200

9900

8400

4000

40000

520

5200

560

5600

222

444

666

888

222

444

128

320

640

128

192

740

680

500

720

920

930

760

1320

780

H%

1260
650
818
1216
525
4242
963
2160
600
1012

840

o
piid
oo
w1

=

288

192

4320

216

864

8640

540

54000

2700

27000

54000

2700

%26 W

468

484

936

486

504

648

1269

346

819

el
714

840
690
6900
10600
10060
680
608
5600
700

4080

49600

2480

18600
930
9300
3720
214400
4288
1072
21440
1072

4288

4260
4260
2520
6930
4860
2500
7860
4480

8560 71



EaBasew VIAEZEH~F E(R)

1040 228 9660 | 580 5200 2280 O GERGEEARE— 2 2 3

540 696 6720 680 8060 8800 %317 90 3 7
1860 844 12330 450 540 4820 8594 860 900 3 3 2
1880 1293 6880 %29 R 345 960 205 80 2 3
1590 680 12410 | 7600 800  — o896 1300 74 2 2 5
1080 1839 15360 | 3690 180 < 2001 2700 577 w0 s 9
%21 6300 1000 < 3001 14800 800 2 5 2
540 90 9 4120 360 > 436 72800 296 80 4 4
200 70 80 4080 100 < 289 1260 740 4 4 5
560 80 80 1860 630 < 6870 720 250 180 3 7
480 120 90 060 100 = 854 2480 425 8 3 3
750 150 60 9090 000 > 844 1230 1389 630 4 9
9% 24 100 9000 500 < 601 2760 300 9 4 7
810 210 260 4200 420 = 713 720 166 3 1 3
42070 210 9200 420 > 680 880 750 %34T
900 300 180 20050 4500 > 707 3180 440 2 3 30
216 54 150 6080 600 > 9959 2880 590 2 3 7
280 70 160 18660 695 > %327 6 9 3
210 30 200 6390 200 > 4600 367 23 6 9 3
1240 310 80 %30 W 12800 70 26 2 5 5
110 55 120 70420 906 540 9000 42 14 2 5 5
168 42 70 50 600 100 13 13oo§ 8100 100 27 8 6 6
%28 W w0 20 9013 1170 9800 30 600 8 6 6
288 4000 3600 § 352 70__8 560 850 130 60 3 1 5
480 930 5100 6 204 466 276 25200 150 70 3 1 2
640 1000 6600 150 1200 70 31 2170 4500 540 60 6 6 7
4800 900 3900 7431 21 50 10503 900 30 80 6 6 9
4500 6600 9000 84 504 42 7 294 9000 80 20 3 9 5
216 3090 9600 110 990 130 6 780 780 100 420 3 9 9
960 8000 4600 30 630 9 _ 90 810 30000 100 47 3 9 10
900 4080 8040 70 630 306 180 5400 0 14 %357
160 8400 3360 150 900 909 810 5400 70 20 6 3 2
2400 5500 6900 90 630 3__100 300 850 40 32 8 4 2
189 8800 4680 100 400 7012 840 %331 o 3 2

72 3120 3270 9900 170 1020 7__100 700 | 60 2 2 T 1 7



7 2 4 1 8 2 < 5 160 5

9 2 5 3 5 4 > 5 310 8

3 5 3 5 77 < 5 350 427

20 5 4 2 38 > 11 320 120 100 195

9 5 8 4 6 4 > 11 220 5 4 5

7 4 5 4 8 6 %407 160 140 357

4 8 4 6 41 2 123 14 5 4 7

9 2 9 6 30 346 43 170 180 216

7 7 9 % 38 W 2 9% 13 5 4 3

10 5 4 1 1.1 1.8 2 48 50 210 220 124

4 4 4 2 2.3 2.9 3 156 3 5 4 4
%36 7 8§ 8.2 8.7 4129 60 260 260 200

2 6 3 6 6.4 6.9 2 128 160 5 4 8

4 9 6 7 7.5 7.8 2 189 100 60 300 244

4 2 9 5 5.1 5.10 3 144 21 5 4 4

6 8 6 6 6.4 6.9 2 246 30 5 2 4

8 4 7 7 75 7.8 4 205 5 114 108 108

7 5 9 9 9.2 9.10 3 184 16 2 3 2

8 7 9 8§ 8.3 8.8 2 216 84 %437

9 6 9 7 7.9 7.2 6 98 2 - — B

9 9 7 3 2,70 3.5 469 101 - — B

4 2 6 7 7.3 7.10 40T W - W

20 5 5 10 10,5 10,12 15 2.4 4 wWo—

60 7 9 8 87 8.2 8 2 7 wWo—

3 6 10 %397 72 7 W 7

9 5 9 > 1 1 43 7 - —

9 6 9 > 13 58 6 3 5 | 447
37T R < 6 470 74 4 L6 2.7 3

L2 2.2 1 = 10 143 5 8 7 5 72

6 11 < 7 780 6 8 5 5 2 5

5 702 < 5 29 o s 703

9 2 4 < 10 330 9 1 46

2 6 3 > 7 200 7 7 42

4 17 > 11 202 7 6 44

3 9 1 < 9w 4 8 6 5 73

o m E m m m Ew Em E m Em Em Em E m m Em Em Em Em m Em Em Em Em m Em Em Em mm mm mm mm mm m mm e mm e



> ;ﬁ:“i’i‘”‘*‘iv EDEOEEEH  NERNKELR)

7 8§ 1 P51 400 411 L2 10 60 20 712
6 72 8.12 560 572 %49 W 30 8§ 21
8 4 5 4,18 200 178 4 5 30 20 4 14
7 6 8 5.23 350 373 2 4 20 200 9 12
8 6 6 % 47T W 2 5 3 20 4 16
8 5 8 121 6 30 23 51 50 5 4 24
9 7 5 46 6 11 8 51 2 50 5 0 27
%45 W 33 21 20 11 41 2 50 7 14
< 106 4 72 2 40 5 304 5 9 21
< 6l 2 9 30 o 5 5 s 708
> 106 8 141 7 20 20 6 8 13 35
> 204 3 32 4 40 30 4 6 13 9 8
< 102 4 290 7 20 20 4 6 130 9 8
< 101 7 34 4 30 20 304 13 7 5
< 201 3 34 5 20 20 2 5 %52 W
> 120 5 71 320 40 44 30 12 10 166
< 61 5 203 6 15 60 74 2 15 2 15
< 31 6 11 320 % 50 5 4 2 15
< 51 3 24 6 40 6 10 12 6 5 9 8
> 101 3 35 5 30 60 412 9 8 2 50
> 91 3 %48 T 600 2 12 5 8 100 12
> 81 3 56 2 5 4 32 13 10 160 100 24
< 61 5 26 5002 40 16 13 5 8 100 28
%46 T 34 2 2 400 8 13 30 8 3600 100 36
2.7 80 87 22 5 5 3 419 5 6 800 100 8
2,12 100 112 16 2 5 30 219 2 25 680 10 68
4.5 120 125 78 5002 300 40 190 215 1800 100 18
2.7 140 147 72 220 6 80 1900 90 6 1600 100 16
4.3 160 163 42 5 5 4 419 30 14 50 2 25
2,12 180 192 13 5 20 8 8§ 15 70 8 580 10 58
7.6 210 216 28 2 5 12 160 150 (BRI A SR ME—)
4,13 240 253 36 220 16 20 15 %53
5.7 250 257 32 5 30 20 16 15 5 5 5
7.11 280 291 44 2 30 %51 W 4 4 4
74 9,15 180 195 58 5 6 10 412 3 3 3

e el el e e T T T

o



12

19

15

13

10

32

21

34

50

"

% 54

300

40

20

14

16

32

44

56

48

12

12

20

20

20

400

300

15

15

16

40

wl
a
=

20

30

60

70

40

4 5 30
3 4 30
3 6 50
1 5 30
6 7 30
6 7 50
6 4 40
3 8 40
9 4 30
% 56 W
4.2 8.3
4,20 8.30
4,200 8,300
6.4 5.4
6,40 5.40
6,400 5,400
11.2 11.1
11,20 11,10
11,200 11,100
12.1 9.2
12,10 9,20
12,100 9,200
9.1 8.6
9,10 8.60
9,100 8,600
%57 W
5 8 8
5 8 8
5 8 8
5 8 8
5 8 9
5 8 9
5 9 9
5 9 8
5 9 9

3400

7200

9500

1260

10400

2190

1260

10

12

576

510

360

761

2100

969

590

300

514

200

780

422

®
wl
[o9)

54

ol

51

108

180

90

©

i
w
©

760

540

230

730

290

320

140

580

480

100

120

=

=

55

40

30

20

70

30

10

100

55

12

30

20

40

17

70

13

506

500

35

200

130

200

18

200

20

91

190

330

700

200

342

300

300

528

4050

410

310

4180

1170

1460

1700

30

249

583

1520

1440

7200

110

W

190
420
% 60
18
90
900
445
200
29
88
77

20

100
30
20
2000
100

%61 W

23
18
190
20
50

20

50

27

20

21

30
30

200

90
30

40

1350
768
30
10

20

30

880

60

460

720

50

1230

14

60 75



p

LN A EDEBeB | WESEEL®R)

A

) 7~

%627 < < 73 2 40 2880 30 202
58 9 < < 18 23 40 S 10
697 8800 > < 15 50 550 | 5 3048 72
72 2 < < 11 10 12.10 6 21 8
32 43 < < 13 20 8.20 8 50 100
210 2 1 < > 120 50 14,10 9 2169 100
5601 2000 > = 21 17 11.10 9 36400 48
9870 632 > < 12 7 200 |
978 50080 < > 61 30 3,10
56 600 > < 71 30 8,30
641 9 > < %67 R
1 140340 > < 29 10 94

&

261 56 < > 270 10 580 B
6 87 % 65 W 9 20 400 =
5 603 120 116 210 61 30 180
57 15300 163 180 120 19 5 60

% 63 W 510 180 56 2 50 600
7000 2220 6900 4277 9477 1480 28 10 8
10800 6960 3800 510 900 997 70 180 180
5400 6080 6800 360 280 492 123 2 10
12000 6300 9600 520 180 470 70 60 900
3200 20050 16800 1040 7675 210 49 77 22
6400 4840 20500 166 152 60 13 101 170
5400 3930 7800 120 705 140 29 14 100
9900 9990 14400 336 66 25 20 42 1600
8900 4620 8700 472 570 320 30 70 2000
7500 2350 9800 92 1200 87 % 68 7
9000 7340 9800 300 850 110 522 50 1000
9300 9060 9600 813 30075 200 49075 3460 1800
12600 6360 8800 % 66 7 45 78
24800 6460 7200 302 31 50 640 2 260
56800 16480 12600 81 20 11 52047, 900 1000

% 64 7 102 13 6 120 70 720
> > 81 30 25 1920 25 840

76 < > L6l 20 18 Po190 1260 300

e el el e e T T T



ﬂ Wi - i
SN r_"' [%
| &

I.\r-: A
/
* 1
=

o A | =R



L fl—p5 . —1,

2. FAES N R L
15X15=

65 X65=

95 X95=

83X 87=

92 X98=

T

AaEE (D

15 XT75=

26 X24=

41X 49=

63 X67=

S AMEE

85 X85=

94 X96=

13XTT=

11 X19=

----------------------------------------------------------------------------------

BX—&

RE KRR RAT 707 0 ik M F B M F AR 25 RAF AR

8 ) A P A2 F A 1 R AR T 09 25 RAF A ARG ] B (AT —12)



Ao E=(2)
1 Afi—A4p , B —1H,

1><9+3—¢ 4X6+8ﬁ 3><7+5—¢

13 X 93=12i09 48 X 68=132i64! 35 X 75=126i25!
3x3— 1 gxg— 1 5x5— 1

OxO+—— OxO4+0—y OxO4+0—

64 X 44=_ i T1X31=__i 59 X 59=i__i
OxO—— OxO—— OxO——

OxO4+0— OxO4+0—y OxO4+0—y

T2 X 32=_i 46 X 66=i__i 87 X 27=_i
OxO—— OxO—— OxO——

OxO+— OxOH— OxO+0—

43 X 63=i__i 18 X 98=_ i 25 X 85=__i
Ox——— Oxo——— Oxo———

2. HEEH T AR,

921X 81 = 32X 72= 44X 64=

53X 53= 86X 26= 19X 99=

74X 34= 77X 37= 36X 76=

39X 79= 28X 88 = 52X 52=

97 X 17= 15X 95= 38X 78=

-

----------------------------------------------------------------------------------

GX—1B R BRI RS+ 07 I A HA B AT AR A A AR T
155 45 7 A B A0 A L e BT AR AR A A R A,



m. =R

A AS‘,: g .A"&I

w501
(1113X23=
1

X
w | DN =
O | W w

3
2 2 6

HEN

(4113 X38=

1 1 3
X 3 8

HEE

3 3 9

HEEE

(7)238X27=
2 3 8

X 2 7
HEEN
NN
HEEE

(10)426 X25=

4 2 6
X 2 5

L] o
HNE
HE NN

M | = fi ¥ 5f 4 42 4

SR FEHEKHEL T ED)

(2)128 X 14=

1 2 8
X 1 4

g

1 2 8

g

(5)248X52=
2 4 8

X

S5 2
NN
HEEN
HEEEN

(8)326X31=
3 2 6
31
HEN
| s
HEEEN

(11)348X65=

3 4 8
X 6 5

X

(3137 X21=

1 3 7
X 2 1

1 3 7
2 7 4

L7 7

(6)316 X47=

31 6
X 47

HEEN
L]

HEN
2 L] ]

HEEEN

HEEEN

(9467 X27=
4 6 7

X 2 7

HENN

HEE
HREEN

(12)835X48=
§ 3 5

x _[T]

EEEE
1 e
g ®

BX—&

EAEHR PR, S FAL B AL Ao AL B8 HF A R = A58 AR

— A B F R R AR KA A AR — L 2T 5 B e P R RAF G AR AR e,



Dot mpunzrs prat @

e e N N N N e N e N e e N e e e e e e e e e N

EATHOR AR L R E (2
HH TR
(1158 X 29= (2)176 X 78= (3)281X63=
15 8 1 7 6 2 8 1
X 209 X 78 X 603
HENE HEEN Nk
HEE BN HEEE
BN HREEN HEREE
(4)695 X 52= (5)583 X 29= (6)269X37=
6 9 5 5 8 3 2 6 9
5 2 X 209 x ]
DD ] HEEN RN
7] HEEN | Jol |
N I e O I I HENE
(734X 26= (8)49X845= (9)53X589=
7 3 4 § 4 5 5 8 9
X 2 6 x ] x [ ]
(10)548X49= (11627 X 75= (12)539 X 98=
5 4 8 6 2 7 5 39
X409 X 75 X 98

----------------------------------------------------------------------------------



.
0 | = 435 % 5 78 435 3 Eg
S Sl SN S SN PSS SN S S il il il il i il il i S il il il il il il SIS 2 i N

MR FEFREKHEL T ER)
ForAr T 91 4% 50 e A, Ik iE 3 ok

(1)236X25=1652 (2)312X46=14342 (3)215X67=2795
2 3 6 31 2 2 1 5
X 2 9 X 4 6 X 6 7
1 1 8 0 1 8 6 2 1 5 0 5
4 7 2 1 2 4 8 1 2 9 0
1 6 5 2 1 4 3 4 2 2 79 5
RIE 236 X25= KIE 312X 46= RIE 215X 67=
2 3 6 31 2 2 1 5
X 2 9 X 4 6 X 6 7
(4)368X79=28502 (5)697X83=50651 (6)468X74=4948
3 6 8 6 9 7 4 6 8
X 79 X § 3 X 74
2 7 4 2 1 8 9 1 1 6 7 2
2 5 7 6 4 8 7 6 3 2 7 6
2 8 5 0 2 5 0 6 o5 1 49 4 8
I : 368X 79= PRIE 697 X83= PRI 468X 74=
3 6 8 6 9 7 4 6 8§

X 79 X 8 3 X 7 4

----------------------------------------------------------------------------------

BR—7F EZHZAHRAHLEHN. AL A RBR—L Leg B L R — D E R
8 RALFE Ao AR — L3 5



YRl P
(1)240X 20=

2 40
X 2.0

DS%O 0

(4)270X40=

(7)820 X50=

8 ﬂo

T T

(10)480X25=

(2)320X30=

X 310

6.0 0

(5)760X80=

76 0
X 810

BRI

(8)670X90=

6 70

B AR R P 1A A R A Rk (D

(3)80X500=

(6)500 X 84=

8§ 4
X 5.0 0

EEEEN

(11)860X45=

(o o

(9)360X70=

3 mo

X 7:0
ERERN

(12)290X89=

----------------------------------------------------------------------------------

BR—F BHHEKREA O, AHF @K R, HABHNSBDHERE—EH A
0,3t EAREG KRR LA 0,



A5
(1)403X12=
40 3
X102

§ O
4 0 3

HE

(4)503 X85=

5> 0 3
X 8 5

(@)

(@)

LTI R

(2)705X37=

7 0 9
X 37

s
HENE

s
HNE

BN NN

(7)409 X 83=

(10)708 X 36=

HEEEE

(5)608X95=

6 0 8
X 9 5

BRI A R4 Rk (2)

(3)209 X42=

2 09
X 4 2

s
HK

ol o
510 ]2

.

(8)905X48=

(11)805X46=

HEEE

(6)306 X79=

3 0 6
X 79

L
HENE
HEEEN

(9)508 X66=

(12)509X78=

----------------------------------------------------------------------------------

BX—E —A#E5RH&FNEGO0AAFEMS 0, ICAEFHFN 0 i L 54,



b o1 ppgrs

B R R R P 1A A R4 Rk (3)

THE T AR,
(1)240 X 60= (2)78X500= (3)390X 80—
2 40 78 3 9.0
X 60 X 5.0 0 X 8 0
TJio0  [TJoso  [TJzoo
(4)403X 40= (5)509X60= (6)203X30=
4 0 3 5 0 9 2 0 3

40 0 X 30

X X 6 ‘
EOREIN o[ o el ]

(7)306 X 50= (8)250 X 80= (9)703X 80=
3.0 6 2 50 70 3

X 50 X 80 X 8 0
(10)402 X 38= (11)607 X 49= (12)805 X 64=
10 2 6 0 7 8 0 5

X 3 8 X 409 X 6 4

----------------------------------------------------------------------------------

BRX—15B RAXRAEAOOHEX,FNBXFHET, Z2EB BRI, REW O F
AAE— 3,0 B dy 6 Z AL T 5T



e o

R0 TALHLAE (1)
LAE—H 84,
(1)13X50= (2)130X50= (3)23X20= (4)23X10=
1 3 F19 1 3 0 2 3 e 2 3
X 5 0 &% x 5 0 X 2 o _BHZ w

1 0
A Lol Cee) B L

(5)120 X 5= (6)40X 5= (728X 40= (8)28X 80=
1 2 o B3 4 2 8 A 2 8
X A% 5 X 40 2% 8 0

DDD%“[[E] L) 2L

2. BRET I,

(1)75 X 20 = 1500 (2)28 X 5 =140 (3)60 X 80 = 4800
oo [ oao [ R I FEI R PO

75 X 60 =( ) 280 X 5=( ) 60 X 20 = ( )

(4)125 X 32 = 4000 (584 X 25 = 2100 (6)16 X 35 = 560

5o oo co |k oo C O C O CH

----------------------------------------------------------------------------------



REErT: pFRE )

e e e e N N e e e e N e e e e e e e N N e e e N e e e i

R0 TACHLAE (2)
L SESR I B/ IVEESE 1 REA R, P75 Y 1 A AR A

(1)36X5= 36 X50= 36 X500=
(2)45X2= 45X 20= 45X200=
(3)120X8= 120 X24= 480X 24=

2 TS A S R LR R .

4 X 15 20 X 16 X 12
8 80
16 140

3. ARG AR/INEUER 1 BIANAE AR, B R A AR AR

(1)16X25=400
16X 25X =C ) (16+2)X25=(C )
(16X10) X (25X10)=C ) (16+8) X (25X =( )
(2)27X30=810
(27X2)X30=C ) 27X (30+3)=( )
(27+3)X(30+3)=C ) (27X5)X(30+5)=C )
4. 4R 32X25=800, HH5 N & By,

(1)96X25=( ) (2)32X50=( )

B

f&; (3)320X 25=( ) (4)32X250=( )

-

----------------------------------------------------------------------------------

BX—15 REFROGTHUAEZABABEFHT, AUNETARKRET, FUKR
— AN E ET LR R AL TR 4P W sh B AR e U E R AL,



.
0 | = 435 % 5 78 435 3 Eg
S Sl SN S SN PSS SN S S il il il il i il il i S il il il il il il SIS 2 i N

LR 'S L =S TE YA

A 12 40 72
o 15 2000 18
pXiin 400 6000
2. R0,
(1)12X48= (2)56 X15= (3)42X35=
1 2 5 6 4 2
X 4 8 X 1 5 X 3 5
(4)23X46= (5)172X58= (6)265X24=
2 3 1 7 2 2 6 5
X 4 6 X 5 8 X 2 4
(7)48 X 157= (8)76X325= (9)78X235=
1 5 7 3 2 5 2 3 5
X 4 8 X 7 6 X 7 8

----------------------------------------------------------------------------------

BXRX—1B WA, A a8 R, 7] B X0t A M A,



@ﬁ?ﬂi R)

R
e e e e N N e e e e N e e e e e e e e e e e e e e e e il

i E RV FRARZ A6 % &

1.3 —IH,
i 45 50 65
fit ] 10 8 12
PER 200 160
2. A% XItH5
(D27 X15= (2)58 X13= (3)45X26=
2 7 5 8 4 5
X 1 5 X 1 3 X 2 6
(4)128X36= (5140 X12= (6)108X35=
1 2 8 1 4 0 1 0 8
X 3 6 X 1 2 X 3 5
(7)54X125= (8)28X436= (9)64X125=
1 2 5 4 3 6 1 2 5
X 5 4 X 2 8 X 6 4

----------------------------------------------------------------------------------



%1,

WTRALTIL

2105400 JEf = — |

THRTMA

37206008 A : =Tk

AT AARTEN

50070608 Ak i T-% |

LHERAFEN

IEE=T TR

+/\ BE.4035758

STEL T

B E{E:.20704100

AT ER bt

N B{E.690578

NTEI+TE=H
5 1:80500306

+THNANTE=+
B {E: 70008030

. (1)23X23=529
(2)43%X21=903

23 43
X 23 X 21
69 43
46 8 6
529 903
(3)33X23=759
(4)42X21=882
33 42
X 23 X 21
99 42
6 6 8 4
759 8§82
(5)32X23=736
(6)43X23=989
32 43
X 23 X 23
96 129
6 4 8 6
736 989
2]

. 587364 @ 1000000
732658 @ 92308
639072 @ 89999
473896 @ 437896
50032 @ 50023
127369 @ 213769
450700 @ 4507000
3005000 @ 3000500
793684 @ 1000000

[ Lo
K e
%‘%DH—T

i 2.510000=51 Jj
1. 284659 {54 N\

1080000=108 J1

20000000=2000 J3
32000000=23200 J3
10500000=1050 J5
70090000="7009 J5
10560000=1056 J5
23040000=2304 J3
50600000=>5060 J3

. 325763 &=(330000)

=BT
7064380 == (7060000)
=(706)J1
99450 ==(100000)
={0H
2995028 ==(3000000)
= (30001

70893200 2(70890000)

= (70897
5997623 2=(6000000)
=(600)J1

L (173X 68=4964

(2)49X87=4263

73 49
X 68 X 87
584 343
438 392
1964 4263
(3)95X63=5985
(4)59X37=2183
95 59
X 63 X 37
285 413
70 177
5985 2183
(5)39X65=2535
(6)58X79=4582
39 58
X 65 X _ 79
195 522
234 406
2535 4582
%37.
. 100800000000
PfE . —T% /e
62000005000 :
BN H_ﬂ“fliﬂT
JESTTT
5 {: 860000000 ;
ANTACETARTHERT |

E/E: 600000600060

L2, (1)27X32=864

(2)36X45=1620

27 36
X 32 X 45
54 180
81 144
864 1620
(3)45X78=3510
(4)68X57=3876
45 68
X 78 X 57
360 176
15 340
3510 3876
(5)54 X 45=2430
(6)25 X 96=2400
54 25
X 45 X 96
270 150
216 225
2430 2400
(7)49 X 83=4067
(838X 75=2850
19 38
X 83 X 175
147 190
392 266
1067 2850
(9)32X87=2784
32
X 87
224
256
27814
4R

. 30900000000=309 {Z,

400000000000=4000 4Z,
200700000000=2007 1Z,
109800000000=1098 12,

. 562079000056 12,

3089760050002=3090 Z,
620005000800~-6200 {Z,
658072000000~=6581 {Z,

. 3708600000 @

3780600000
89007560012 (<)
100210021002
470000000 (:) 542
3000000000 (:) 312
8500000000 (=) 8512

432100000 () 412300000 |

4 (1)63X12=756
(2)48X31=1488

L6
L7

i
08

)
)

P4
!

63 48
X 12 X 31
126 138
63 144
756 11838
(3)46X28=1288
(4)37X23=851
46 37
X 28 X 23
368 111
9 2 74
1288 851
(5)65X24=1560
(6)98X65=6370
65 98
X 24 X 65
260 190
130 588
1560 6370
P (1)89X79=7031
P (2)94X67=6298
i 89 94
PX 79 X 67
P80 1 658
23 564
L7031 6298
L (3)83X98=8134
L (195X 77=7315
; 83 95
X 98 X 77
Y664 665
47 665
18134 7315
§(5)69X99=6831
L (6)72X48=3456
: 69 72
X 99 X 48
621 576
21 288
16831 3456
L (7)58X79=4582
P (8)94X69=6486
: 58 94
X 79 X 69
i 522 846
06 564
14582 6486
L (9)88X98=8624
L (10)93X85=7905
; 88 93
X 98 X 85
T T704 465
9 2 744
624 7905



(11)78X96="7488
(12)94X99=9306

78 94
X 96 X 99
168 846
702 846
7488 9306
%6 M
(1)42X 35=1470
(265X 24=1560
42 65
X 35 X 24
210 260
126 130
1470 1560
(3)48X55=2640
(4)36X85=23060
18 36
X 55 X 85
240 180
240 288
2640 3060
(525X 84=2100
(6)45 X 88=3960
25 45
X 84 X 838
100 360
200 360
2100 3960
(7)58 X 85=4930
(8)75X 48=3600
58 75
X 85 X 438
290 600
464 300
1930 3600
(9)34X95=3230
(10)64 X 75=4800
34 6 4
X 95 X 75
170 320
306 448
3230 1800
(11)92 X 85="7820
(12)86 X 35=23010
92 86
X 85 X 35
160 130
736 258
7820 3010
TR
1. 25X 25=625
32X 38=1216
74X 76=5624
68X 62=4216

14 X16=224

53X 57=3021
81X 89=7209
45X45=2025
93X 97=9021
64 X66=4224
21X29=609

33X37=1221

.16 X15=225

35X 35=1225
55X 55=3025
65X65=4225
75X 75=5625
85X 85="7225
95X95=9025
26 X24=624
94 X96=9024
83X 87="7221
41X49=2009
73X T77=5621
92X98=9016
63X67=4221
11X19=209
%8 M

. 13X93=1209

48 X68=3264
35X 75=2625
64 X44=2816
71X31=2201
59X 59=3481
72X32=2304
46 X66=3036
87X 27=12349
43X 63=2709
18X98=1764
25X 85=2125

.21 X81=1701

32X72=2304
44 X64=2816
53 X53=2809
86 X26=2236
19X99=1881
74X 34=2516
77X 37=2849
36 X76=2736
39X79=3081
28 X88=2464
52X 52=2704
97 X17=1649
15X95=1425
38 X78=12964

‘ FOW
P (1)113X23=2599

| (6)269%37=9953

)

1
4
G

(128X 14=1792 1 583 269
113 128 (X 29 X 37
X 23 X 14 1 5247 1883
1T 339 512 (1166 807
226 128 16907 9953
12599 L792 ¢ (7)734X26=19084
(137X 21=2877 | (8)49X845=41405
(4)113X38=4294 | 734 845
o137 113 X 26 X 49
X 21 X 38 {74404 7605
137 904 {1468 3380
274 339 119084 41405
1287;7 294 (9)53x589=31217
Egiiﬂiixﬁ:ﬁzzg (10548 X 49=26852
i N i 5809 548
248 316 ix 53 X 49
X 52 X 47 1T 767 1932
§ 496 2212 £3945 2192
11240 1264 737217 26852
(12896 14852 1)) 6arxr5=47025
| (7)238X27=6426 § -
(8326 X 31=10106 - (12)550X 9852622
2338 326 (., 021 03
: X 75 X 938
X 27 X 31 |
: T 3135 4312
666 326
76 973 (4389 4851
5126 Tolos 47025 52822
(9)467X27=12609 | w117
L (10)426X25=10650 | (1)236X25=5900
§ 467 426 | (2)312X46=14352
X 27 X 25 % 236 312
. 3269 2130 i x 25 X 16
934 852 1180 1872
T2609 10650 | 472 1248
| (11)348X65=22620 5900 14352
| (12)835X48=40080 | (3)215X67=14405
| 3438 835 | (4)368X79=29072
X 65 X 48 |
1740 6680 o Zab 358
2088 3340
T 1505 3312
22620 40080 i 1500 2576
: %10 114405 29072
- (1158 X29=4582 | (5)697X83="57851
| (2176 X78=13728 | (6)468 X 74=34632
. 1538 176
‘ 7 4
X 29 X 78 ix 623 X gi
o 1azz 1408 175091 ~ 1872
;316 1232 5576 3276
4582 13728 15TRET 34632
- (3)281X63=17703 | %12 7
| <4)65;5;<§2*3614609 o (D200X20=1800
843 1390 @ 240 3 210
686 3475 X 20 X 30
7703 36140 1800 9600



(3)80X500=40000

L (5)608X95=57760

(4)270X40=10800 : 60 8
80 270 X 95
X500 X 410 P 3040
40000 10800 (9472
(5)760x80—60800 | > [ 760
760 L (6)306X79=24174
X 80 E 306
60800 P X 79
(6500 X 84=42000 L 2754
g 1 12142
% oo 24174
12000 | (7)409 X 83=33947
(7820 50=41000 4009
8 2i0 X 83
X 50 P 1227
41000 g g g g i -
(8)670X90=60300 s
670 | (8)905X48=43440
X 9i0 : 905
60300 X 48
(9)360X 70=25200 00
360 43440
X 7:0 :
25200 P (9)508X66=33528
(10)480X25=12000 | y 5 2 2
« % 5530 T 3048
T2400 3048
96 | 133528
12000 i (10)708 X 36=25488
(11)860X45=38700 | 708
8 60 X 36
X 45 4248
130 12124
344 | 125488
3870:0 L (11)805X 46=37030
(12)290X89=25810 | 805
2 900 X 46
X 809 T 1830
26 1 13220
232 137030
[ H H
25810 | (12)509X78=39702
13| :

- ; 509
(1)403X12=4836 w73
(2)705X 37=26085 4072

403 705 (3563
X 12 X 37 39702
RTLISEEEE BN A,
1836 26085  (1D240X60=14400
(3)209X42=8778 I gg
(4)503 X 85=42755 m
% . PR o % L (2)78X500=39000
118 2515 ! 7 8
836 4024 X 500
8778 42755 i 39000

X 30
L (7)306X50=15300

‘X 50
153000

| (8)250X80=20000

X80
120000

L (9)703X80="56240

>< 8:0
P56 2 4i0

L (10)402X 38=15276
P (11)607X49=29743

©(3)390X80=31200

3910

131200

L (1)403X40=16120

40 3i

' X400
16120

| (5)509X60=30540

: 5009 2’
P X 6:0 ;
130540

L (6203 X 30=6090

20 3i

6090

30 6i

2 510

70 3i

WO 3

X

402 60
X 38 X 4
3216 546
1206 2428
15276 29743
(12)805X 64=51520
805 g
6 4 1
3220 -
4830
51520
: %157
L1 (113X 50=650
L (2)130X50=6500
13 130
X 50 X 50
650 6500
(3)23X20=460 Lo,
(4)23X10=230
23 23
X 20 X 10
160 230

(5)120X5=600

(6)40X5=200

120 40
X 5 X 5
600 200
(7)28X40=1120
(8)28 X80=2240
28 28
X 40 X 80
1120 2240
(1)75X20=1500
lﬂ.ﬁ l(xa) l<><3>
X
75X 60=4500
(2)28 X 5 =140
l<><1o> li l<><1o>

280 X 5=1400
(3)60X80=4800

l N l<+4> l<+4>
X

60X20=1200
(4)125X32=4000

l N l(+2) i<+z>
X

125X16=2000
(5)84 X 25=2100

12 X 25 =300
(6)16X35=560

l(><5> l 1« l(xa

80X 35=2800
%16 W

. (1)36X5=180

36 X50=1800
36X500=18000
(2)45X2=90
45X20=900
45X200=9000
(3)120X8=960
120X24=2880
480X 24=11520

x15



(3 ) e (10)

16 157 325
20 320 X 48 X 76 8 6 56 210 104
) 1256 1950: 5/432 9J508 4843 3J3T12
80 1280 628 2275 | 40 45 8 3
7536 24700 | 32 58 i 12
140 224 | 30 54 4 12
§ 2 T 3 0
' (9)78X235=18330 (1D (12
x12 § 235 | 140 140
1200  x 713 © 34)'15160 sjézo
300 | P850 8/i88 2J197 16 12
. 1845 48 18 16 1%
60 18330 g S § 2
‘ %18 7 | s 1s | %217
3 (116X 25— 400 L (?E/U\ﬁLQIJT\U\EiU o 8) L (DD80+20=1
16X (25xH=1600 | AN | 78 76 L Jik—.8+2—4
(16-+2) X 25=200 P20 4 450 780 | 3)@ ?1> 5 4)32) (é 6 80--20—14
AGX I X @x10)=ton0p | 2 (127X 15=405 25 276 A4 20 £ 80,
(168X (25x8)=400 | (ZO8X13=T54 Z4 24 80-+20=1
_ : 27 58 L @90+30=3
(2)27X30=810 X15 X13 (9 (10) o 9s3—3
(27X2)X30=1620 : 135 174 9 6 45 TR—:9+3=1
271X (30+3)=270 | 27 _ 58 ¢ 6/578 9JA07 i 90+30=3
| 5 54 36 g g A
@pxeorn=n 00 C0h Sy . I3 430 J 90,
(27X5) X (30+5)=810 N 36 45 90=30=3
4. (D96X25—2400 | (D1Z8X36=4608 2 z L ()80+d0=2
(232X30=1600 | Ao 1zg +AD az 8038~
- X 26 X 36 | 65 16 (1)
(3)320X25=8000 | 270 768  8/524 7J326 0 .
(1)32X250=8000 | 90 384 1 A8 28 60=20=3 61+20~3
" 1170 4608 44 46 60)
BTR | = 14 L2 70+10=7 70--9~7
LM LB g (MOX12=1680 I T “10— 9~
D (6)108X35=3780 | %207 | (10)
0 8o 1mes 140 108 | (1) @ 2. (1)30x2=60
S X 35 ¢ 205 104 | 60+-30=2
2. (1)12X48=576 -z Lo40 afiTE 72 613072
2)56 15=840 1 6 7 .
()102 S, 1680 3780 T T8 60+29~2
%18 %15 (7)54X125=6750 | L 28 | (10x2=80
96 280 (8)28X436=12208 | o, W . 80+40=2
57 6 840 ; 107 103
X _54 X 28 {5538 9J934 | 82+40=2
(3)42X 35=1470 500 TIETEE 9  (3)10X5=50
1)23X46=1058 38 34 4
()42 5 3 6750 12208 | 35 27 00:10—5
X 35 X 46 (9)64X125=8000 3 T 50m9S
16 (6) L 53+10~5
210 138 125 501 lo7 |
126 92 X 64 S0 sEEr | (D30X3=90
1470 1058 500 . g - 90+30—3
(5)172X58=9976 ; 8 8 5 6 57 1 922303
(6)265X 24=6360 5197 4 28 90+20~3
172 265 N 7 s P (5)20X3=60
X 58 x 24 i 2 M ) | )
1376 1060 39 49 420 130 : 60+—20=3
s 8§50 a0 6/234 7J343 2/841 6J785 63 20~03
18 28 8 6 ,
@ 9976 6360 S 3 1 5 60+21~3
54 (148X157=7536 5 4 6 3 4 18 L (6)10X7=70
0 0 ! 5 1 70+10=7

s (8)76X325=24700



[

73107
70117
(7)80+20=4
80+21~4
79+20~4
(8)60—10=6
62106
60-+11=6
(9)30—-10=3
30+11=3
32+—10=3
(10)40-+20=2
4022”2
42202
%227

. (LHD150+30=5

ﬁ?£~:15+3:5
150+30=5
FrET:5 4 30 & 150,
150+30=5
®280+40=7

I 28+4=7
280+40=7

Tk T A 40 2 280, |

280+40=7
(2)360+90=4
360+—91=4
90

480+60=38
479-+-60~=8
(480)
720+-80=9
718--80~=9
(720)

L (120X 7=140

140-+-20=7
139207
140227
(2)30X8=240
240—-30=8
238308
240328
(3)70X5=350
350+70=5
348705
350715
(4)50X8=400
400+-50=8
397-+-50==8

400+49~8
(5)60X9=540
540-—-60=9
538609
5406229
(6)90X4=360
360—-90=4
363904
360914
(7)420+20=21
4212021
4201821
(8)350+50=7
350527
349--50==7
(9)990+30=33
993-+-30~=33
987--30~=33
(10)560+70=8
558+70~=8
5607228
%237

. (D81-+20~4

7?‘7%—‘:81%80
81+20~4

Jrh 81 WA 44
20, FTLLRT 4, BI5 fEA-

fir b
(2)72-+10~7
I k— 72270
72--107

T2 A 7 A
10, Fr AR %ﬁﬁ%&ﬁ\;

fii b

L (1)32410=3++--

(2)82--40=2+v++++2
3 2

103 2
30

2 2

(3)63+20=3+++++3
(4)9430=3¢+++++4

4008 2
0

3 3
2006 3 309 4
_60 90
3 4

(5)72+30=2++-++ 12
(6)51+20=2-+--+ 11

2 2
307 2 2005 1
_60 40
12 11

(7)43-+-10=14¢+++++-3
(8)92-+-20=4-++++12

4 4
10043 2009 2
40 80
3 12
(9)23=20=1-+++--3
1
20023
20
! 3
1 3.20X (4)<<83
E40X(2)<<96
30X (3)<<92
10X (5)<54
50X (1)<<72
20X (3)<<61
: %24
P1(D (2)
: 5 9
i 10/5 2 20/1°9
;50 40
2 9
N D) 4)
: 3 2
130/97 4085
P90 80
7 5
) 6
: 1 1
L 60J6 5 50/5 7
60 50
) 7
(7 (8
4 2
20/9 8 408 2
80 80
18 2
),_1
60J7 2
@ 50
: 12
12,108 @ 80
C2x4e 70
32X5 @ 160
24><3® 70
zoxa@ 60
15><6® 80
SZXZ@ 90
45><2® 80
28><3® 70

| 3.62530=(2)eeeee2

84— (40) =2w+++e- 4
93-+30=23¢e""" (3)

L5

(78) +20=3++-+18
F25 W

1. (1)92%-30=3+w+0+2

(2)365--70="5++++-+15

3 5

30/92 70/36 5

90 350

2 15

(3)837+90=9+++-++ 27
(4)90+30=3

9 3

90/8 37 30/9 0

810 90

27 0

(5)63+30=2¢+++++-3
(6)84=—40=2-++++4

2 2
30/6 3 4084
60 80

3 4

2. (D180+60=3

(2)367=50="Teeeee+ 17

60/ 50/3

o N~

180 6
180 35

0 1
(3)500570="Tsseee+ 10
(4)384-40=0¢+-+-- 24

7 9

70J5 00 40J3 8 4
490 360
10 2 4

(5)532+90=05¢+--- 82
(6)753+80=0¢-e+=+- 33

WO Wl

532 5
450 72
8 2 3

(2)6
(5)5
89

(3)4
(6)3
(95

45
(N3

L2, (1)408-50=8++++:8

(2)709-+-80=_8¢+++++ 69

8 8

50/4 08 80J709
400 640

8 69

(3)508+70="T7++22+ 18
(4)36960="6+++2++ 9

7 6
70/508 60/369
490 360
18 9

(5)208=40=D5+se+ 8
(6)702+-80=8¢+++- 62



5(5)656 86="Tewree514

5 8 1 (3 6 6

10/208 80702 | 8055 0 39/23 9 (Y600 T4 Gesrone§
200 640 | 4180 234 3 '

8 62 | 70 5 @ 7 (75 8
(7)567+=T70=8¢+++7 % 28 | (4)386--48=8-++2+- 2 86}2 g 625 74}653 g (;
(8)608-+80="7wwewedg L= = = (50) : 54 8

8 7 5 (<1)82<' 41:72 48/3 8 6 M L (7)208-=25=8w+e+::8
" g g Z) % g (()3 g (2)63+21=3 : g 8 BE® | (8312 36—8-24

7 I8 140 2 (20 3 g | g &) 8
(9201550—4-l | ABZ 2163 18J3T6 2208 36312
(10)706--90=7-+++-76 L2 53 384 | 8 24

4 7 (3)96--43=2++++10 e | (9)309=46=6-+--33
50}'; 8 (1) 90}'2 g g (4)517-62=8--++--2] | " (1)637=-76=09xx 13 P (10)279=35=T7-x---- 34

00 630 B¢ ION: 45 6 7
10) 2 (60 | |

1 76 <433’W ézﬁ . 76]6 97 L 46/309 35279
(11)320--60=5¢++++-20 8 6 496 | 684 276 245
(12)485--70=6++++65 10 21 13 3 33 34

5 6 (5)348--53=6+++++-30 |  (2)286+47=06---- 4 1 (11)521566=T7--x 59
60J320 70J185 (6)445+63="T-+-=-4 ©  (50) 6 (65) 7

300 420 GO) 6 (60) 7 47286 66}5 21
20 65 53318 63145 282 482
%27 | 318 441 4 ;
A 3 30 L (3)715+88=8w-11 | % 317
. 4 40 (7)349=51=6-++-+43 | ) LD o) 7
D20/870 20/8°3 . | (CIONE] 74J57 5
b (8)386+61=6-+----20 : 88715
2) ! | 518
( 6: (500 6  (60) 6 | 704 =7
IO 70T . 5319 61386 | 1 o @ s
| 306 366 1
3 3 5 | 13 50 (4386596610 | 83,‘4 89
0250 502681 (9)219+42=5-0 | (100) 6 | 1
C(D75520=3-15 | (10) 5 96J5 8 6 |
(2)501-80=6-++-+21 2219 576 25 @z (33
‘ 210 10 L Wa (BT (6)4
3 61 9 - 89— ©3.(1)20822=09+++--10
1 (5)812+89=0+-+w-11 | 3. :
200 sl %297 e 9 (2)425+43=038
15 21 | L (1D435-47=09-12 | 98T 2 E,
(3)378--40=0---18 | (500 8 | 8§01 22208 431 25

. . 47J135 M8/T 11 198 387
(4)630--80="T+w++:70 | R (970876 0t 10 38

9 7 =0 O SeT (3)112+13=8--++:8
40J37°8 80J6 3 0 (80) 9 (4)503-=54=0eseres 17

360 5601 4TI oS 9
18 70 423 1oz BTTZ 54503
(5)432-60=T+we012 | 12 | 104 186
(6)735-90=8w-ee15 | (2)352-56=6++--16 | %30 ;1 8 17

7 g (60) 5 L (1)232+26=8++++++24 (5)900+92=9-++++-72

60/T32 90735 56352 MO/MNT 1 (2)204-30=Tweeee6 (6)305-34=8++++:33
420 720 280 qaccay | 8
12 15 7z HEG) TS T 92500 34305
3. | 6 08 538 8§28 272
D 9 56/35 2 54 6 72 33

70/6 50 336 : L g % 32 W

o | 16 (DABZAZ0eee36 g (1)168432=50008

o L (3)239539=6w-5 ¢ (D17624=T+0008 (2)237+48=4-++-++45
& o 9 . Uo 5 L@y 9 @) 7 5 4
=6 50/T5 0 39239 MSUMT ¢ a4fiz2  24JT76 32/T68 48237
4150 | 195 yoe | 396 1638 160 192
i 0 : 44 | 36 8 8 15



(3)288+57=500003 | 32 22
(4)421+88=4swee69 | 12/3 86 B2as
5 1 g :
57288 88T 1 | 51 5
285 352 |
3 69 - !
(546994 =4s+++03 §<9)199:1;:18 """ !
(6)316-63=5¢+2+- L 1199
4 5 | 11
9469 63316 89
376 315 | 88
93 i 1
(D147+29=500002 | %34T

(8)231+48=4-++-- 39

29) 48J2

147

145 1
2

(9)489--96=5++x-

(10)314-66=4+++++-50

©

96/ 66J3

(3)630+47=13++-+- 19

489 1
480 26

9 5
(11)103--22="4eesee- 15
(12)342-+T1=4+e+++ 58

4
22]T03 713
88 2

: 13 13

P 47J6 30 27J3°6 4
S 27
160 9
141 8
19 1

U100 H=

15
(2)4
%337
(1)623=51=12¢+-+-+ 11
(2)487-+23=21++++-- 4

2. (D)5 (34

12 1
51J6 2 3 23] 8 7
2 1 A6
113 2
102 2
11 1

(3)564--32=17++++:20
(4)809-+27=29-++++:26

17 29

32/56 4 27]80 9
32 54
244 26
224 2 4
20

(5)752--34=22¢+c0e¢ 4
(6)908+25=236e++- 8

2 2 3
3475 2 25/9 0 8
6 8 75
72 15
6 8 15

4 8

(7)386—12=232¢+c+++ )
(8)298-+13=22¢+++-- 12

(5)42416=26+---8
{ (6)583-39=14+:++:37

(71)350-25=14
D (8)802+14=57xwwe 4

s 14
: 25/350

54 1 (9)775+31=25

(1)879+28=31-w-x-11
P (2)378+25=15++++-3

| (5)863+36=23+++++35
' (6)806+32=25-++6

(7)306+18=17
L (8)T15+28=25++++- 15

f 31 15

L 28/8T7 9 25)3 7 8

: 8 4 25
39 12
28 12
11

(D)36427=13+++13

1 2.6
L 16JT 2 4 39/58 3
L 32 39
104 19
96 15
8 3

— — (o
O Ol

25
Y775
6

2
155
155

(=)

%357

75 | (1)600+15=40
(2)923%46=20++++-3

: 40 205

i 15/6 0 0 46J92 3 |

6 0 92
0 3

il Nl

.

§(3)520=17=30¢+++-- 10
(4)992+64=15-+++32

P2, (1)642+16=40-+-+++ 2

(2)583-+19=30-+++--13

1 10 30

30 64J9°9 16642 19583
17520 64 6 4 57

51 352 2 13
10 3%35 (3)785-13=60++++5

23 25

36/8°6 3 32J8°0 6
72 6 4
143 16
1038 16
35

; 17 :
i 18J30 6 287 1_

18 56

126 15’3'

126 140:

0 15

9450+ 18=25
' (10)616+24=25-++--- 16 g

: 40 % 0
P 1456 8 W Sy

: 25
P 18/15 0 24W
i 36 48
90 136'
90 120
0 16

(11)568-41=13-+-:35 |
L (12)988-+26=38

13 38
41J56 8 26)9 8 8
41 78
1538 208:
123 208
35 0
% 36 | :

535.’700 % X3g
0

3
. 20 O
268 B Sy

(4)906+15=60++=+-- 6

6 0
13785  15)9
78 9
5 6

(5)685+34=20¢¢=++ 5
(6)376+—18=20¢++-+ 16

20 20
34J6 85 18)37 6
6 8 36
5 16

% 3T W

(1)700 35=20

7—0%:77

(2)568=14=40+-+++-8

5 6

0
S
8

L (3)468+-23=20++++-8

0 50 20 > g 0

16188 12604 15312 % =5
48 60 { 30 4,

g I
(3287397102381 ) 996+ 45—=20-+--26
(4)72669=10++++36 | 45

10 10 20 1 20
39/T28 69726 : 45/926 W “oi
39 69 ¢ 90 . L7,
38 36 ! 26 926
(5)564--14=40-+-+-- 4 (7)638-62=10¢+" 18

(6)846-12=T70w+++6 |

8562!—638% ><6_

40
1456 4

10
g g

W[ DO~ DO
OOOOOO

18

o



w

20
38J785
76

~ ~
0N Do Co
[S2llo Relie)

% 38 .
L[ 15 3

150 =54 30
1500

@ 5] | 80
400+ 50 |[H 8
100| | 4

2. (DH84+7=12
840+70=12
8400+700=12
(2)36+4=9
360+—40=9
3600-+400=9
(3)72+-6=12
720+60=12
7200=+-600=12
(4)90-+3=30
900+30=30
9000-+300=30
(5)600+20=30
300+10=30
60+2=30
(6)8000+400=20
800-+-40=20
80-+4=20
(7)7200+900=8
720+—90=8
72--9=8
(8)500+50=10
250+—25=10
50+5=10

3. 480+-80=6
96+-8=12
96+—16=6
4800-+800=6
48-+-2=24
240+-40=6
384-+-48=8
192--16=12
288+-48=6
48-+-16=3
432+72=6
192+32=6

%39 W

1. 3000=600=5
48000=800=160
90000-+6000=15

W 56000+700=80
8 27000+900=30

54000--900=60

X 20
7ﬁ’+7
T

65000-500=130
6300=-900=7
81000-3000=27
40000-+800=50
72000+600=120
64000-800=80

2.480+20=24

480+2=240
72+8=9
144-+16=9
180+12=15
420+28=15
240+16=15
600+8=175

3. (M E 3R A %

AT
240 4 90 8 8
%40 W

1 (D420+20=21
| 21
20120

21

40 4
2.0 2
0 0

(2)960+-60=16

20/ 2%

| 16 16 :
L 60/9 6 0 69/9 69 |
. 60 6 g
360 36
0 0
(3)650+50=13 §
13 13 §
50/6 50 596 56 ¢
50 5
150 15
(4)720-+30=24 ;
24 2 4
30/72°0 Y72
60 6 1
120 12
0 0
2.(D (2)
19 11
50/9 5% 60/6 6%
5 6
45 6
45
0 0
(3) (4)
12 2
/8108 39J7 8%
7 6
14 18
14 18
0 0

. (1360045
=(3600X2)+(45X2)
=7200--90
=80
(2)900-+-18
=(900-9) = (18+9)
=100-+-2
=50
(3)400-+25
=(400X4) =+ (25X 4)
=1600--100
=16
(4)810—+15
=(810X2)+~(15X2)
=1620-+-30
=54
(5)640-+16
=(640+8)+=(16+8)
=802
=40
(6)270-+54
=(270+9)+(54+9)
=30-+6
=5
(7)420-+35
=(420X2)+ (35X 2)
=840-+70
=12
(8)480=+16
=(480+8)+(16+8)
=60-+2

=30

(1180 = 36 =5
i+(9) l+(9)
20 — 4=5

(2180 + 15 = 12
x@ <@

360 +~ 30=12
(3)960+ 64 = 15

i+(8)l+(8)
120 =~ 8=15

; 2
P 40/8

F 42|

14 14
30J130 39/130
30 3

130 13
120 12

10 10

(2)870--40=21++-+-- 30

1 21
0 49J871W
8 8

7
0
7
4
3

| (3)8600400=21+++++200

21
VAR
8

6

4
200

| (4)3980+300=13++++++80

| (5)6740-210=32++++-20



(4)3800--300=12-+++-+ 200

12
1309Q/T 56 0 © 12
13 /38R
26 3
26 g
0 6
(7)8000+250=232 200
32 Lioa = 12
250J800 0 X 300
300 +° 500
" 5 3800
39 P 2. (1)4800+120=40
256800 © i 40
58227 120/2 80 0
50 48
5 8 0
(8)9600640=15 (229600 = 16060
640!796(%8 16@)’320‘9
640 96 :
3200 0 g
3200 (3)5620<-280=20++++++20 !
L 0 20 :
649J96 0 B 28&’22”
64 20 ;
§ % 8 (4)3&xrg6ay:5 ------ 500 |
0 :
% 43 | : 6083 5 0 R
1. (1)850+=70=12+++++ 10 30
12 ; 500
85N 12 A4
7 A~ X 7001 12
15 %% 8§40 : 68/727
14 P4 10 6
10 8§50 ! 5
(2)5000--400=12++++++200 2
12 | 0
4085 0 8 & : 70
4 P O0J2 801§
10 ' 5 8
8
200 0
g 450
12 88.J3 6 0 0 Y
X 400 39
1800
+ 200 40
5000 40
(3) 9700--150=64=+++-100 0
64 . (190025 :
158/9° 700 = (900X 4) = (25X 4) |
9 (; 5 —3600-100 '
6.0 =36
100 (2)325+25 :
N =(325X4)+(25X4) |
ﬁ’%g 4 =1300--100
X 150 =13
320 (3)8000+125 ;
6 4 = (8000X8)+(125X8)
9600 =64000-1000
+ 100 =64
9700 (4)270-+54

=270-+9-+6
=30+6
=5
(5)640+16
=640+8+2
=80+2
=40
(6)720+15
=(720X2)+(15X2)
=1440--30
=48
(7)672--32
=672--8+4
=844
=21
(8)180=(6X2)
=180+6=+2
=30=+2
=15
(990056
=900+ (5X6)
=900-+30
=30
(10)320-+(160--20)
=320-+160X20
=2X20
=40
(11)(840-+720)--40

=840+40+72040 |

=21+18
=39
(12)625+-5—25=5
=(625—25)+5
=600-+5
=120
45

(118054

=180+ (5X4)
=180-+20
=9

L (2)4000+125-8

=4000-+(125X8)
=4000-+-1000
=4

(125X 1625

=125-25X16
=5X16
=80

L (440016

=400-+4-+4
=100--4
=25

- (5)4800- (40X 4)

=4800+40-+4
=120-4
=30

L (6)864X 2754

=864-+(54-+27)
=864-=2
=432

L (1)600+(30+5)

=600-6
=100

P (8)8100+(27+17)
i =8100+27X7
=300X7
i =2100
L (9616361822
P=(616+22)+(36+18)
=282
5 =14
L (10)175+25+125+25
i =745
=12
F(11)(175+125) +25
i =300=+25
=12
L (12)148=-25+152+25
P =(148+152)+25
=300+25
: =12
©(13)2000-50—150-+50
L =40—3
: =37
! (14) (2000—150) =50
i =1850-+50
: =37
L (15)1927+50—"77-+50
P =(1927—77)+50
=1850-+50
=37
, % 46 T
PL(DX 2 (D) 2
)= 4 (X 5
12,90 900 9
L9 900 9000
312 (515
(618 (D777
P(8)888 (9)999 27
1 4.(1)530 5300 53000
P12 6 3
P16 41
©'5.(1)3600=400=9
P (2)810+45
=(810X2)+(45X2)
=1620-+-90
=18
(3)6000+125-8
=6000-+ (125X 8)
=6000-=1000
=6
(4)147+23+83+23
=(147+83)+23
=230+23
=10
(5)8960+32
=8960+-8+4
=1120+4
=280
(6450054 X 6500
= (4500--500) + (54--6)

=9-+9
=1
FAT R

(1)623X72=44856

&



~
N
N7
m"’;w’—‘x
Ul ooloy DO o
(0o w

8§X39=21372

~
ARSI
N7
ﬂ»—tmﬂkx
N W w|k ©
ofo 0o w o

6X45=33120

wbo
wlwo wlX
O =ik o
(S SIR N N

~
N
-
w

8§X57=17556

(98}
SN oo U1 O

D Ul =
(o)

~
(2]

e
N
Nmﬂcﬂmx

5X11=2915

X
m»—tmxmoowmoXm%m%wxﬂ%wngmw%qm

Do(Do
oo Do
= O =1 |~ o

~
o
N
=~
D[S =1 N {00 Wt © ¢ wn

6

3|~
-
N.-J;mmx

0X86=23220

O 0O

w|— =X
w 9 po|os oo Do N o O

~
oo DY

~
w

8§X65=20020

Oljorco o O

X
Oloo =X
© O o1 O = T O Ut

OO © O O
—|owXo

me
~
e~

0X120=54000

OO~ O

o
N

0
9

~
—_

9

~~

2 ©|oo

—

= oofo oo| X
o D ©wlwo O

oo o

6X676=44616

[

O | X

oo o

=0 Lo N W O
(o) DO Oy O —

)
'3

990=989010

P (12)38X805=30590

8§05

(9)807=80=10¢+++++ 7

P (10)4080-+360=11++++++120 |
: 10 11
180807 360f4080 |
P80 360
‘ 7 180 |

360

39 !
25f975 31628
75 62
225
225
0
: %49 W
P (1)36X75=2700
‘ 36 75
1;8@ ><4§8
252 Higos
2700 2700

120
- (11)975+25=39 :
P (12)628--31=20+" 8 |
: 20 i

5

: 24 8
X 38 PoX 9 6
6440 : 11858
415 . 2232
0590 _ . 23808
| (1)56;1f*4i : W, 248
: T 96238038
L (2)96-16="6 ; oo
| 1 61 460
14]5 6 16/9 6
56 96 384
: ) 0 768
P (3)108+12=9 768
P (4)29836=8:++-- 10 0
‘ 9 8 1 (3)308X90=27720
127T08 362938
108 288 308 g X30
: 0 10:xX 90 7
D (5)800+-89=8-++-e88 | 2772 052 7
(6)766-38=206 | 27712
: 8 20 | (4)502X85=42670
8800 38766 : 509
712 76 1 X 85
: 88 6 2510
3 R b 4016
| (71)3600+75-48 19570
' (8)6400=-480=13+++++160 :
: 13 13 BF. 502
753600 4sof5a00 | SSAZETO
300 480 420
600 1600 170
600 1440 | 170
0 160 0

- (5)7200+-80=90

90
(R[7200Q B

72 W y00
(984X 2421

0

-3

6
+ 6

co
Do
[op)

% 50 M

(16X 25X 43

=400X43
=17200

2l (2)17X28X50

=476 <50
=23800

| (3)54X18X35

=972X35
=34020

(19752513

=39-+13
=3

- (5)800+16-+25

=50-+25
=2

(6)1092+13+12

=84-+12
=7

(1703+37X52

=19X52
=988

| (8)575+23X27

=25X27
=675

=2016=21
=96

- (10)795+15X 18

=53X18
=954

(11)493-+-17X56

=29X56
=1624

(12)72X18=-24

=1296-+24
=54

' (13)36X50-45

=1800-+45
=40

| (14)368--23%29

=16X29
=464

| (15)180X 1227

=2160-+27
=80



©OFH HER

- OO0

AN ] Eeh




S REEMEHORIE Eg

or— .
= RBERAABBRE

1. Bk
o A k(D)

S ZRIE

L 22K 270 20T Z Ak » #5 22 D 47

[ BRalpLsh, 30N |

2. HBH/NHAREE L5 180 TORIRIDIDIZE A 1R 8:00 ik h7F 11:30 F
ANCHRIREETR )T H S /N RE K R e 7

AT 4= S
R/ NITEOT K &

1234 /Niss, o RE—
AN, B XA K
HTHEILNA?

4. FAGEARTTF TN 38 £ [F2EEEHL 160 Ze4E, PR A FI# KR AL L5467

S R
5. /X AR G BAEE L5 A P ik 240 I R), AN SR BR07 TAE N B2 535 1 5 B BUER 2

BB AG R ZEHE AT AR 22 A TAE A 517

DO =
%w \{(r,.

L}
BR—B K AMHKZOLHIUNS M. ERARETH,



y ‘N Qu‘&’f’i' RiDBAE R RERE(R)
& % RRRPIAE XLk P 2

1. RRRIE

o H ik (2)

Sl ZRTLE
1. DUAESR [A] 24T AR Y 2k 15 3
(DD BE 20 AAER 60 B, P35 AR Z /DR

(2)PU(2)PE 40 N PH5: NG 20 BRI R 5K . — LT LSS Z2 BRI B 5K 2

2. R 480 JLEREIRE Ry I MK AR F 2541

SEERT8IT/A EsR64TC/1 HEBR4070/4
(D) qn2ft HSE E BRBESL L7 (2 UN TN S 8 ANEEK , 4 g Nt 2

(IR BESR H— A oAt B ) BB A 5 1 2

N mREA
3. fARTEMAFE 6600 K, LIRS Sfa— EAVE MM b T T 9 4 aifss
THET 200 Z34h , o TR IS 4k 22 M, B A ] BEAR N 9

e

BREI00K 1 fa iR EIR0K

[\ xq\\

=
RF T

o

BR—EF EMIEARGKIVZEZZZRIANILAS Y BRRL-ANHEZCLH
JUAN U, R RN B Ak ik,



S REEMEHORIE Eg ?

— T
2. EYBRIL

EH M ED)

S ERIE
1. 85 NEK B EATZILK?

*

*
FRAI R B KNZ20 Y
™EX. * €1 *
— S
H *
* * * *

2. A 426 STRER BRI BCE KLY ISR 2 7

3. BNOKPRT IETE 240 MK, T Eiz 2 /DR iz 280 Mig?

S mREA
5. — A3 600 L. F T 255 L./ N IR RE 40 71, 07 B L /0K DU

Ve

DO
%Qﬂ\\'(f,.

L}
BRX—E AREMBEERPMAN 4R A R AN ZREZFFE LR M LE 1,
o 3B KRR T KRB FI1E— K,



z QW’* fRR ) AR K5 . - oFBL (k)

2. B BRIk

EH R E2)

Sl ZRTLE
1.
& | &7 % —

45 75 247G 65 Jo 16 JG
(D—3CH% 16 70, 64 JET AR 20507 F&*Mﬁﬂ@ﬂim%

ﬁ%*; ) BEA LA
( o

(2)— 54 45 78,380 TR LSEILAN? bR T 2/ JT7

2. b LW AT 18 AMHEL, AT 192 RIBOMIF 2, T LRI 2 0 HE? BT %
N

3. FeSZF] T Y b
51208 . f
XA
N mRER

4. 0K 9 A& 90 51,10 AMERTEUE 9 AMAY 3452 9 3t 4Rk 10 A
P EREBZ A7

L]
GR—F AAF4M.BZAKH 10 AEA0THK. AREHERAN T,



S REEMEHORIE Eg

o— s
2. EYBRIL

ZH R E3)

Sl ZRTLE

L AR Ji R L S/ VAR R R LT 144 5 BREEHTRARUR L n R Ak
JRAGKIG 24 5, — LT 2 2 DB AR 7

2.

—fi25T9200mL., 505
Z/0 K bR Z LT

3. é%s_d RAT1957C, ez

3790 AH oI, Bty

s VISEZ/DA-FaL7 i
697t/24 [ﬂ?zwﬁ? :

N mEER

4. /NINEESMIGE 75 K. e R R 2 E 5 0K,

ININGE IR

450

MBI E /NI e A 3 404l B e K A E 20K

DO =
q’ﬂ \{(f',

L]
BR—H MREREXR SO, TR Z N TG &,



a*RE k)

z Q?,fé;’fae RRBEE K P —~fo
2. BRI
EHREW

S ZRAE
BaKiG s, D BE 45 AFLEER 675 o6, “SEWR ABHZEZ/DI6?

LA IR L

2. A,
WAL 2019 4F 1~4 AHEHRGTTR

H 4y 14 2 A 3 H 4 A
HaE R/ 1k 868 476 682 960
SRR E
/1
3. B R A AR 630 ToK.

EEFC 4 KEF NRE KE
ey | TR | TOTRAE | s TR | 90 TR
SR wi'

I FH 1 s ]

M2t 3] D MR b 22 i T2 A 4 i 18] 7

N mREA
4. JrE) R 24 KA 1200 Bo L, SEFREE R iRl 248 10 B A S2FR He iR
UA L SEZPN

24N\

N)
o®

[
BR—FB ANFAMBREFRAXNIUE VR ZARELFHERKT 3
I BREEFEIAMRE R RKIET %V X,



S REEMEHORIE Eg

o— s
2. EYBRIL

EH k()

Sl ZRTLE

L AIMBEAABIFRAG AL H 900 IS HE 6 T 14 #5388 60 . PRI A T2
ARG

2. BIIIERE AR T 320 Z4/NVE b1 P BCE) 5 LR BEA 8 A Bl V1
NP AEZ D2/ INE 517

3. G ERs 384 ARPF TR . — IR R A RER 5T

4. 5B 1 8000 LM B IR A A, ek T 60 5K 1 ) T AYERAE L 22 /D4

CER! T
ﬁij‘ﬂ-?ﬁSSJbg | |: | .
A HEE46TT (i S
: f N ‘t\\

S A
5. MRUBEZ N T, 378 ANFAF /T 8 KINT. T 216 4, FEIX AR b in T 58 X L%

(AR 2PN

DO
%@\{(ﬁ,

ES T EF WESESESSIESPYS I E TR DY I

L]
BX—15
RERMTHEMEERMIS VR,



'gﬁaﬂaﬁﬂk RRIOBE RS oFRE (R,

w ~%s
K s o
L /MBS TR 35 T 53 5 SREE HIRT 2 18 TE A9 T

DR324

JEHHRABREOR | W8
TRAYE, SRIBEREL,
PSR E A A R g

2. /NELAETT SR BRIL I JEBRER 65 Bl 1 56, 45 RAFHIM R 2 13 4% 52, 8 —4. 1E
i B R D% 22707

3. NBEAETT A — B R, B A — AN PREL 28 B F L T 82, 45 A5 2 (1 AL L 1E A
HIFRZ 5508, AR 4 IERR R 22707

&

55088482— () L,
AR S — AP

4. /NN A R B BRI JEBEBR A 171 55 A 117 2551 A e ok > 3.1
BRI XE A RO AR A R 2 7

(%) /{‘\\

o

BRI W rh sk a3k A AR ) 45 Kt A0 b 7] 2, BB A 45 b
HoAe EA AR EAE LR



o .3 = B ARk a
2. B BRIk

ZH ik (6)

S ZRAE
1. —%1 k4 15 /NBHAT 1800 T2, — 28 K ML AE/NEH K AT 780 2K, KHLAE/INET EE
KA FR/NEHRZ DT 7

2 FOEHU R T 12 Kl A 6000 A~ SEBRIERT 2 K2R 1A 55, 9%
EZN L E2e

3. fe e B—AMFA LA 7 RE T 126 0,5 8 KA T 144 51, RV RE
IEZ0N

S EREA
4. TR FIE B ARG 1440 K VSR E 80 K, B T 14 B IE i 208 SR 4, 1
SRERIGE 64 K,
WK
(DB A7 bR B SR R KRB .
(2) ¥ SR MR BN 2 e T LA

(3 AR FreaR 8 I SRS 1 S JLI JL o A L i & 7

11}2\

31

: _ _ N

BR—B EHAKAREY BH=GEAR — 523 T kR =7 X hdk+
'/5’\\5}& o



z QW’* RR B R KLk . - wFRE )

2. B BRIk

EHhED

Sl ZRTLE
1. FEFER A FEXY 248 H IR0 HEC LAY 3 £542 38 H XS FR 5 3% 55 58 A —
L/ H9

2. FEFRBE YRR 248 HL IR I B LG 19 3 %2 38 H X IR IR NS A —
k2 H

3. —HIRA HAT R —LE A 47— 3200
_-WégﬁmMuQ CEITAN

B
GO

4. —RN AT M —LE AT E 22 oo
- ™ A—Ikmffrlm U’%F’] CIPTAN

TS

S mRER
5. A AR A 463 118 1. 6 e A A6 4 50 12 70 2 A 2561 A
VIR -

w AN
o2

L]
BR—1B Ch 1436048 RIUE0E, A RE; Se @4, K 1 a8
%i%o



o — P = BREEHEERORE ﬁ \

by ik
LMERIR R B ] By 7,

SR A K ] LA 168 ASBUHEL 2 i o 4 I A S R0 2 A » 51K (R 2 i
g R —Inl LUt DA B A2

. e

168X2+168 168+—-2+168

e\

= —336+168 —84-+168 T
=504(4)] =252()] |

2. /MEFR—A 202 TRY . 5K 24 50, N 8 J 24 HIOTHREE e 9 1 1 HIF
SFRTE SEIEA TG ?

3. MU AR NS A — LI 558 mli, X A AR R 2

D7

4 CEITR TG REA T B A R AT — WL SRESK i i — R B2 108 1.
(IR EDXA AP AT Z DA T2

5. IR 24 1 L0, —dR I 720 TT, AR A RO AR IR B DR Y —2F
FHIX BB AT LUK 2 22/ D X AR Y 4 527

I
%w \i"(f,.

—eos2el®

BRX—HB ARNFAIBPRAENEHT—FA 12832 —FEm 12 4,



z QW’* RR B R KLk . - wFRE )

70 TALHAE
S ERIE
1. RS 5 Fr/Ng e SL R BRI B S B0E FIEAA D S 26 T R I S 52 K
B O 90 180 360 900
WEERAE A 2 8 12
B (TT/A) 45 45 45
2.5 FHEEE—AETT IR IS 375 T oo, MAFE T XA E I 25 55, — 4] DU
B e 22 /T 07
3.
R AVEKE, N ZhEh %OOA FH
. %mmkﬁ%Msmﬁhj [mmr FERY 422
b mRER

4. SCH Lk 38 grimmife , — L2 988 JT.
(1)~ i i 22k 7

(2) G R G i A R A 2 SRR R — 22 988 Jrn] ISR B 2/ i 7

wo AN
=2

BE—B AT A B0 EORE SAA KIS 57 R R0 PN



S REEMEHORIE Eg

e *
s 49 2 R

S ERIE

L. 182 JLiRZHER 2 /DX FER SCHR R 7

SCELE: 14001,
LA RIS,

2. 35 LW —REE/= 1) 630 T oL, EMMUI43E T XM 105 3k, —K
Iy 22 /T 57

3 (]
ol T
204 U _

RR60TT 6812070

HER ZREESL 36 &Ve WAl

F BT X AR Y 26 £ %R
I %
S mREA
4. SZ3cFP T i 108 14, /EREL AR 887 FH 195 JToR 20T DISE L kERd T fifn?

‘ /4
S 2970/

M 50T

FRHY . SCafFRE

")
Q i \_{(f,

L}
BR—B ANE 1B XAEFANEIAN . ZAANALLEGEREFTAE

B 5 AXLAEE,



w 24N

o

,*- 7. Qﬂ‘&-’f,&; 415125 . QEBRE (p)
z_ T maRERERS —

TR 5P A )0 — [ 3
L F IR 5 /NS &5 A 480 4>, BUGXFEIHEL, At — K (8 /NI REM 1 £

A9

skt /NI B P L,
A, TSR 8/ Nk
He PR ANEL X

2. IVBUBUE— D EORBET i —JH BEAM T 210 4> rh 45 MR T3 A LA 1 —
NHEERMAZ DA E 47

3 FEAEREE B — A FIEAM 576 EPUIR,5 RE &M T 240 £, X HITHH,

e X L P iRk i 2 D K7

4,15 Sk2F 4 RIZEE 720 52 BRRREVHEE .30 2k 5 K — LT #5424 517

BX—5F BE—RALRAGE ARXB E—F"  BARIUNZIHYE—F RS )
(e 1 M REZEZOLSR NI FYE—F (.2 4),



= BRBEMEHMERE ﬁ’

e .

S EHNE

L BHA R T 1040 A/,
S 40430/ BE. B2 DA
s IECETEEUE [@@? EHE DN

2. gmwm@:mo T34 )
ﬂ [’ME?ESE-‘T, B
RO A EING T,

KRR PR H B2 A>T 52

3. 0 R AR — 2T B A 7 2160 DECAE . ARSI EIT AT 3 ATk
IR 8 KB

RN ERERL B = & .
e 2

S A
4. FRIFER/NRLL 85 ok = Mo i 3t 207 1, PRAEFR 2 TATZ0HE . 4 1B i . 3 1A
TR HES RS . B4 207 THZHES 21 3 (R A 2 /0 2

%

\

L}
BX—18B ANHLHZRBEA, AL LENE K CH4+3),/135)
NREBFE 5 EL2 8. 483 @hiFH AHMAEF SV H,



z Wb, RRBAE KL - oFRER)
M. & /R% i E
%A (D)
Sl ZRTLE
1. F sy E LR sh e S E o . G52SR,
w & & @
E 2 4 5
J\&J\
]
]
]
]
(1]
]
» BT K% e
M FPRENIE T MR B
"
b BREFH
2. P& () B2 Sk &+ A B ST .
Jmﬁ (D AAEARFRC
8 ()& NP IS ETE
6 MO R R
3 IR — AN B ) B
g
|
% O77@ER R MR R (KA
3
BR—E AWGETAKERE BTN SV, A5 B2 ) £ 5

RBEHFEGFE ,RAROEBETETUR—REFTREANKE,



— T

m, F&padE . Ezl

FHRTHE2)

%qgmm@

L PR A —A H R UF LT

KA
14
12 MRS 1114 1] 25 [m]
10 (OXAPHC ) K%, ( ) RED,
2 (. ORMC OHOFR—RZL.
4 (XA HIA( YK,
2 CORBEAFIXN H R AT 24857
0 O % n‘ rr G kL\‘
2. UTFTR=2/NFHIEMRNE ST
g
my (ODEXPNEFEGEITEH— L ER
" ( YN
L (2) FNAEZL 1 I B (
o LT 2 15,

0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 \$L

(O ARYEGETT P B W AR AR REZS [] “7 AT T4 S 13 2

N mrEEA
3. TP (1) BEfF 22
e N
EED 14
ERnit 18
ETER 12
SEBZNTH] 6
(DERIREC AL

(2) NE P RRERIIE A+ A5 B2

— — — — — — — — — —
__.:

2 SRV EI R oY RIS g S S e T R a S

) BRI~ e o O P A L e T
NE

S

O ETE e AR SRR IR TR

I
%@ \{(r,.

ﬁ?& B AT ERREILA, THREKR K %It R Poo

R 5 A mE,



W~ /{‘\\

o

z Wb, RRBAE KL ¢ s oFRE(r)
£ %t B (3)
S ERIE
1. T S PUAE R R A T = R i iz sh i B g1
*ﬁ‘ (DB TR,
‘ Wi | Bk | B | B | M
= K
) D XNGeiT A EAS AR ( YN
20 TR AR N R I H H e — I, PU4FEZ%
" A,
IR — 2 n) R IR

ket B o L OiH

S EREA
2. F RS 40 4 LB B e

(DB L A A S ST IR R R ik

TR NARE

T2 %

REL

AR 100

80

60

(2) BB AT IR R C LI
] IR LK
(3) N E R BEAS S ML (5 2.2

’

HAE A8 FbLsh A K g i3k
4R

— — — — — — — — —  — — —
e e e e s e o o o’ o s

IR LY KB $ek 4

[ ]
BX—8 AN 2HAPHERRES V. EERE— 2 HKRE 20 WmER, B

Gt B ARt 4 —



- ey M. FR4itE %
V-3 B

L ML BN TR 10 A B K 12 TR /NIBAT L T 4 /N T LI

SR T 2 /N N TR

HLE T LSS ARER DL L
T LA A ]t e /N B 3

PHE

2. R — AR T 3 KPR R 11 00, 5 4 RFI AR 18 i, BRI
X 7 KRB REZ D5

3. XA /INELHT A BT 55 (4 7 4 st 2 85 43 W AR R T BT P 4 AL
Gi LIHE] 87 op SR A ICE L 0 7

4. KA R IR G~ Bed8 o AT ORI BE T 120 T LSS UBE 1T 150 B XN
S SRS & 2

5. /INBI BT LIRS0 56 P 2 iR 84 73 3k — IR 25 100 7, A RESE V- ¥ iS5t
fe 2 86 77 X — YR LUK 57

N
% —_ \\"(f".

BE—18 RIHHOEALZRL, ST SR =T,



2.
3.

4.

. 270=30=9(%H)

. 180+-60=3(/NE])
. 123304 (1Y)

. 160384

T A VR O RO R, WL

. (D60+20=3(KH

L (1)480-+78==6(1)

204X 184+15+5X11=123(5¢

480X 114-205="5485(J5)
A JJAEAT: - 512X 2=120(fi1)
= AIHEE 13X 12X3=108(fi)
— 2T PIAF 120+ 108=228 (fi})
= BB 2RI E
1. OERKRE
O&ERiE (1)

HE ST WsCA

FEBRECE 12+ BORSRIR 19 N HL
240-10=24(fp) 240--20=12(f})
240+30=8(ff) 240-+40=6({})
240-60=4(fif) 240--80=23({if)

A&EKRE(2)
(2)20 X 40=800(#)

(2)64 X 82480(J0)

64 X8 AIFAR T 480, B AE .
() WAL HEER L gL /DA
480--40=12(f) CEE A ME—)

SR ST 65055 S B RO AL,

6600--300=22(44l) , 6600+ 30=220 (4} :

. 426+50=8(#1)

. 110=+20=5(K)

. (600—255) +40=8(K)

(D64

.200+15=13CK)

L 195=69=2+e0ee- 5700)

BlO 5 R R I 1 10 B TR A R AT
220—9—200= 11438 . S Fi0 75 1 22—
9=13Co%) AT EA AT REZRIIE .

2. EHBE

£ERBRIE(1)

. 85+2024(F)

...... 26 (IC)

. 240+30=8(%)

280--30=9(YK)++++ 10(n)
9-+1=10(¥)
...... 10(F5)
fignz 5 K
...... 25(T1)
8+1=9(F)

FEHEmMIE(2)
16 64+16=4(F)
(2)380+45=8(/~)+++++-20(JL)

192+-18=10(HE) 1200

SEARIFOR—AA %AT 2

120+ (12X 2)=5(4F)

10 AAE R IR =9 AHE T <3+

9 m
90X 34+9=279(T1)
279-+31=9(T1)

E 1374 K))

L 144+24=6(H)

5(mL)

IS
% o \\"(f".




20\

Oj/
&

, z L —— o

a*RE k)

—~%o

57--37=1(A")++++++20(J0)
2X24+1=5(4)
— LRI LSE 5 A4 B R 20 Tt
4. e e ik . 75— 5=T0CK)
/NN GBI D AR B R R 1]
450+75=6 (434
Je T8 G B AF B ] -
6-+3=9(4 4
T o DA B R
70X 9=630CK)
FEHEBIE(4)
1. 675+45=15(J0)
2. EEFHEEA H R
868+31=28(ff) 476+28=17({f)
682+31=22(#f) 960--30=32({})
3. 630+35=18 /i)
630<70=9(/NE)
63084 =T /NI =+ 42(T-2K)
630-+90=7(/NE})
KH
4. JesR it g R E A
1200-+24=50(4>)
PR PR RIMZ DA
50+10=60(4>)
SRIGRITPRI T 20K
1200+60=20(K)
ISR REBR DT 2K
24—20=4(K)

FHERKRIE(S)

. (900—60) =14=60(14>)

.320-5+-8=8(%)

m¥ 320+ (5X8)=8(4%)

. 384+(96+4)=16(4)
LK 60 sk TR ER

85X 60=>5100(J0)
PR
8000—5100=2900(JT)

T R AT LK
2900+46=63(F)+++ee 200)

SRR AR I T2 DA F A

216+8=27(1)

RPN T ZAFA

378—216=162(/})

B Ji SR T B R -

162+27=6(K)
B

.53X18=954

954 --35=27¢+=+- 9

- SO BT % B0 R TR AT BOR i E W Y

Wil 56 X 13-+52=780
FRRIERI T : 780+65=12

.28 5508=(82—28)=102

102X28=2856

BB T T 117 =54, B0 T 3,00

R EE 54 +3=18, X IB W R EE

171--18=0+++++:9
o e




ZHKR%E(6)

1. 780—1800+15=660( )
2. SR SBRII AL 12— 2=10(F)
PSR SRR A L
6000-+10=600(>)
3. (126+144) +(7+8) =18(J1) .
4. (D8OX 14=1120CK) , FEV S FAEH AT
129 1120 KA A7 |
) SR R BV Bt i PR
INF B R i i |
(1440—1120) = 64=534M :
(3 AR U TN KBNS RAL T 205
1440-+80=18 (4344
SRIRE]. TR 7 T 42 PRI,
LEBRE(T) |
1. 248 X3+38=782(H)
248+782=1030(H)
2. (248—38)+3=70(H)
248+70=318(H)
3.675+675+3=900(J1)
4. 225+4-225X3=900(71) |
5. A AL ERIN 12 . B IE B2 ) B AER 4
A1 5 7 AL IR 2] 5
LR 5 7. |
HAZEE . (118412) + (1+4)=26(#&D)
B 26 X4—12=92(%)

L ARAR B gtk 1R

.90+-2=4500)

.900+15=60( \)

L 20224 =8(F) weeen 10(T1)

8+1=9(K)
8 H 24 H#] 8 A 31 HIL 8 K, FrLIBEAE,

.558=(31X2)=9(f)
. 108=+12=9(4F)

. 720+24=30(71)

720+ (30+2) =48(f)

BRI AR
180-+45=4(4>)
360+8=45(J0) 12X45=5400JC)

900+45=20(4>)

.25+5=5 375X5=1875(kg)

ak 375-+-5X25=1875(kg)
300-60="5 i)

af 900+300=3 15--3=5%#)

. (1)988-+-38=26(JT)

(2) B S, By R 3 R i — 2, K3
A N AR RO I 2 4% . 38 X2=T76(&)
&% B9 R B

CATRASEE K 4 A CEPRTRE 5 ) 2

#:14X4=56 ), & 182 TR E LV
A~ 56 TC: 182256 =3 eeeee 140 » T FGR

BEHASE— R RESL : 3 X5+ 1=16()

. 630-35X105=1890(F %)

CERTEEE 1A 1 6 @

60+20=80(J1)
ZEPATSE 1 42 A 6 EriEdk 4 Sk,

60+20X24+4X4=116(J1)

=
%’ﬁ\{‘(f‘f




24N\

Oj)
o®

Qu&#‘% R0 2,
& LZ L eSS SN

4. SRR .2 PRLBRTS T 502 =
2500) s BRI 4 3% 11 DS T A

23 8%, FrEMREE.
Hi—IA) . 108 = 5=21+e+++ 3UF) 3L 21 A~ 4

2515(78)
.29 X4=116(JT)
195+-116=1+we+=- 790I0)

79—50=29(7D)

ATRSE 1A 4 FFC33E 11D 1 MR 2

), 1 iy, 26 8 4,
18] 88 /9 Y3 — [A)
1. 480+5X8=768(4)
2. 210+7X30=900(}>)
3.240+5=48(%)
(576—240) +48=7(K)
4.720+15+4=12(T5)
12X30X5=1800(T5)
AR5
1. 1040--30=34 (/) +++ee 2001
2.1 Wi=1000 T-5%
(1000—160) +5-+-12=14(F7%)
3.7 E—:2160+3+8=90(1f>)
FE . 2160+-8+3=90(4>)
4. 207+ (24+4+3)=23(4)
LI 23X 2=46 (TH)
B . 23 X 4=92(Tf)

1.
PR Gt 211D TRIAR T 2 PR B
SEfE, SRR, 21><29><4+5o+29—§

2.

ERE (R,
LRI . 23X 3=69 (i)

M &R 51T E

EWFEITE (1)
M-
(D1 (WEBR PITBEK

G IS mEFEH BN —ta £
N
8+6-+5+7=26( ) (HELEARME—)

R GITE(2)

(DZ2s WO B

(2)30
(33X A H By WK A R

(D2 (D= (O
CEmE (D2 (g

Wit E(3)

(50 20 45 35

(2)5 150
(3%

(DEE ()10 20 (DR

Fg¥ R E

o BN B ] = PR

12X 2=+ (4+2)=4(Tk/B

VAR 3 RAE 4 R—3iE T 20T,

FoRX 7 RSB RET 200,
(11X34+18X4)=+=7=15(TH)

5 AN EATTRY BRSBTS FT 4 S FRIT Y

JRETIEL 5 TS
87X5—85X4=95(4})




4R 6 B T Z AT IR P
WEKT Z/F. 5

(120 X5+150) +=6=125CF) |
R T R SR T R
(100—86=) 14 51 #h 4 i JL K. 45 A
(86—84=)2 73, Al LIAM(14+2=)7 IR, iX 1.
R (T H1=)8 Wil |
100—86=14(4})
86—84=2(43)
14+2+1=8()
B A
M F (1) 5
L. JHYACHLIE AL A9 I AT DL A I HL
T BRI 0 8 6P 1/
I FECAIR 5 460 RLASES 65 b6,
2. S LB H B (IR )
i M UERD SRR R SO 12 405,
3. e I 55 BB L e
) FHESNE ., SO 20+ 15—35 54
4. STk PR (RT3 I
B RRRSE. SR 2 16+ 10=18
G4 |

(Rt

4.

HEra2)
1. 3X5=15(4M4)
2. 2X3=6(4M4D

N4l ERAEAE T 3 43 55 3.4.5 I
AL BT A3 TR 5 4 1E (2 434 —5
13 FOR 4 [ (2 i —5 fe (1 434 . 3k
8 434

¥ f(3)
JEICXE N AN NIE NIRRT N R =
JRy T O (2) BEE

2 M N N B R X =

JRI W s (D B

3. P T AR 1 e 2

20 (142)=6-++++-2, B H JeHL 2 i CKt

REIGE TR Z B 1, HI 25 2

B2, HURRER 1. RECRUE A BRI BRJ 1

f e N RS PR, e se R /NG (D BE

ks PR R R ) E s R /NI

TP, =JRM M, TLCD PR,
NRES]

ZE%3(1)

L HLEAR 2 206 X 15=3090(J1)

FHHLZE N B . 16800+800=21(£)
g #8 Ay . 882+ 18=49(TT)

300+49=6(&)

6(J0)

2. 125X 40=5000(3%)

25X 40=1000(7%)
5000+ 1000=6000(7T)

Y, 125+25=150001)

3HMBUFR 1.2 1> 2.0 1-2.2,
P 2. K RE LA AR I3 |
4 JPEARME— B0 8 435, . 1.2 KL

150 X40=6000(7T)

3. (1)375+12=31(K)

fe o 3
O »



-__. TH. HEB

EiRkE - $TFEE
}fié F.j % /{a| W\Lwisfinmiuju.co/fl



— =3
=S A ES
6"’" e@rimzﬁo@
1. OB TFA458,
480+ 6= 13X 5= 240+70= 170—120=
35X 2= 360+9= 57424= 210—80=
2 4,
9 kit = ( )Tk 10 TK=( /N
180000 *F-JrAk=C A 3000 2 Ei = ( )F-J5 K
o fete
‘{;\ 7‘%% £
3. ERITE T AR
(DEHLI=60 4. 2 R  OBELI=25 R L2 R3S,

N /
/?

215 £ 209 Fi
C %

DBRL1=50" K L2, /3. L4 B R%E (DT BRI K B IR e (0 BB Hoh
I  2=40° SR B

AR 3D IMB YN 5 4, /25 /3 RAT AT AE, LrE ()
Sl=,4,,/2=/3,




>« OFRE (R)

=as J
ZEn
s
D mEsngos
L 0BT AR
75+125= 310—60= 24X 3= 150+5=
18X 3= 350+7= 350—120= 56+24=
320+8= 32X 3= 47+35= 220—150=
2. 3=
15 /5 i = ( VK 5000 A= ( )FIT TR
8 -5 Tk =( )AL= ( IRSVIE S
™ > -
ey FEESRYUES
3. AT AL
24-34+4+196+197+198 101+102-+103+397 43984399
4 FE RO R A A AR
12345679} 9=111111111 12345679 X 36 =
12345679 X 45=
12345679 X 54=

12345679 X 18=222222222
12345679 X 27=333333333
(2) EJ%D41:280’;‘R42 \43 \44 Eggﬁo

S5.IHE TN
| \}K%

e

OUEREN ABRRAS AR ERASAALAFA BB EIH RO L Ko A
8 % R RIATIHHA



Jein

B O e e e Y O e Y O S Y Y Y Y Oy X Wy N WY I WY I Wy VI WOy = ﬁﬂ”]ﬁ

N e
e T8 PA<FAILNER

6. fifRpR ]t
(DAL 192 TEEX T 4 GWEMERIZE  OFRNRE T —PHEEY 4 A SR,

SRR 6 X, FHEENESL A4 5 FIR ARl T BB, IR A XA R [

IIE N LR

() —HARTTIE/INZE ML, K 600 KL 58 150 K X Bt/ NA 135 Wi, SRy B3 BU /N A2 22/ 7

— P RALESE 11 It ERIT
—ANAEEGE 11 89 kT A3 A ik —aa, P A AR e,
Bl dmit F 35X 11 B, A 3 40 5 ARG B Ao fe R AL 45 3 55 5 4940 8 8 1], 25 R 2 385,
Fdett 42X 11 8F, )0 4 Fo 2 A ERG e K42, 4 5 2 6940 6 20 & F 1), 2 R 5T 462,
X E AR RIANE, BAARF AR 10 B, el — 4zt 1,
Bl it 5 58X 11 B, A 5 Fo 8 5 AMERG Ao KA, M 5 5 8 69 Fe52 13, ML EF 5 3 &
A— it 1,4 R 2 638,
KR TR TAR— LX) T 7 5
1) 4 26 X 11=286 48X 11=528

RN AR B BN S SRR AR EE RN BRRES S A
SIS SN



i 24 EL 7K TH
g)( _?- % \ I N LN LN BN BN BN o BN BN o BN BN BN BN BN o BN o BN o B [E Y J: ( R )

M, =vHRERALEH

SURFEAUBRBDESR A i fr
i Brsnsos
[ L—,_/
1. OB RAI&H,
10X 8= 11X6= 12X 4= 13X 3=
14X 2= 20X 4= 21X 3= 22X 4=
23X 3= 24X 2= 42X 2= 40X 2=
> >
2. AR A4,
1 3 1 3 2 3
X 2 X 3 X 3
6 9 9

|
N
L

NN
o OO
-~ 000 -

3

-~ OO0

=
h LGS KAGRNE

3. fifpRea)
(D@@—%ﬁki%Ahww%k$¥ﬂ§ (2) —MIRFa R KR S BB IR 3% 122 FaoK,

FNEHATRE 113 TR 12NHERK AR WSOR RIS 32 4R 2 Kk
R E A WATE TR 3

CFEEEL SRR MR, A AR e L ey Rk R = AR, R A A ARG KA Fe+

At 7,




7

seopa [ ZEBEAHAE

SMEMAUNNERT —#a (1)

/ S
T§i@ﬁ$mﬁ65

L AR

23X 2= 13X2= 22X3= 31X3=
25X 2= 15X 4= 16 X5= 30X 3=
18X4= 33X3= 42X 2= 5X12=

{QSKEE@@%é

)

2. R AL

1
X

oo =

an an
mnE N
mE mE

]

i
= L
o [ ]
@~ [ ][] -

I

N

A RAATERE

3. g yen) @i,
S — R MR 135 5B, AR B R R BE R IR 29 Wl S Ak Bk . B R AT LUREL 22 M4 A .
<ngﬁmwwe%ﬂwwzwmzﬁw%?;<mﬁﬁ@wwe%ﬂ%mgwmﬁ%7

RO EERCE SLVE RS PRI E Wy Y SRS



BRI

P
¥ mEsngos

&
1. O R4,
24 X 4=
45X 4=
36 X2=
Vs
23RN A A,
165X 34=

45X 2=
17 X5=
43X3=

34X2=
04X 2=
18 X5=

FEERUMES

265 X42=

327X 39= 348X 45=

ia [ D,
7 ]

3. Ryl
(1) —Hefe A T U 665 S5 K . iR A
JRFEREAY 15 T 5 K HURg FH — kT 1)

A 36 < A 15 [ FR)

PR ST

S . ORNE) B

A LN LN BN BN o BN o BN o BN BN B NN o BN

N

we<ops OFERE (R)

S o %S
N AR A oA K or

SHMEMAUNNERT —3# A (2)

28X 2=
19X 3=
27X 3=

84 X165=

86 X 247=

() RIF R A RIK TG B AR e — K RE Y

AT K 2T 507

EHMALH R =454, 9 B X Fah, B rie =8 L,

7y

Al



) - -
oporgore M. ZERMALE

SURFEAUBVEE—BEAHKREFOWTE (1)
<5
oL RESNEOS
R = | P
30X 8= 50X 7= 8X20= 120X 3=
90 X 4= 240X 3= 160X 5= T0X 7=
60X 5= 400X 5= 450X 2= 210X 4=
("\,5_\ FESRUES
2. B4,
180X 40= 27X 80=
2 7
[%§$18x4:( %ﬁ};.. X 8 0
ERARE () 40, DDD;D
1 8 0
X 410
2 [ ][]
350 X 60= 640X 30= 750 X 64=

o ACELS AR L

3. figp e ln]
(D BRI ENIE 120 TC, AR AEBR AL A
—YCKE T 60 AMERKL LN E T 2400

~CSFIE P HREKRRA O ke, e O i Em e AR, REAR N HEKE—X
A IUAS 0, 3k AT 89 ARG KRB IUA O,

(2)—3L Vg5 —KFW 180 T, A R 5
75 Wi A8 Sk IR I — N H (30 K)HNg?



sdopor MFRLE (R)

,
W
A
v

L 224 b
g)( = % Zti I N LY W W W W W I WY I WY I WY P WY W

SHHFEFAUBHETE—RBRER 0 IFE (2)

.
M RS nEos

(T

L RS2

20X 20= 30X 40= 80X 40= 25X 20=
70X 40= 24X 20= 18X 50= 60X 50=
20X 45= 10X 16= 42X 20= 80X 50=
o FETRUES
o
23 AT A&
180X 37= 450X 80= 464X 60=
350X 40= 620X 42= 90X 245=

({f-,__’;" M 2B A A I[N R
M

3. Rl
(D — B RN B 350 I8, — BB (O JTBIMEEIRE 47 8000 K. AR fib4 4

UBLIO B — (3 B B A0 18 . RBE R SMERT 250 K MK BVATT ) 55
A L B A 2 O 30 SV RN 7

~CIRElE HHAREBRARARA 0 MR E, BFMEEREN O RRARET 0 AR

S/

12 2 CE N D

1 [_



P e e e e e o e e N e e e N e o N e e m
— e
— —
]
— 1 AL

| RESNGEOS

L RS2

40X 25= 30X70= 21 X40=
60 X90= 23X 30= 26 X20=
19X30= 28 X20= 25X 30=
::; FESRYUESR
2. TR A4,
1 0 4 3 0 4
X 6 0 X 5 6
Lo ]2 4
HiENE
HENE
3 0 5 2 0
X 6 2 X 7 5

;f?%ﬁtﬁmmm
3. fifkn]
(DAY NE ARG FE 306 AL 2kl
A SR M AT A 7 R 34
SN 2 SR e P

+ 105 JG, 3L

< OI0E8

(2) BRI 2 U 22 D SRR DA [ = g 34

B AT O 0 ik, 3t SEat AR P B AR ) 0 &AL AL R4

« ZOIERA AL

EH# P iEF 0 gFkE (1)

32X20=
70 X50=
80 X40=

HE

I I
.
L=
L] e~

W HER
60 B F—IHEZ o7

L 13



/d

#( = % yiN Ih SOOI OB LON ORI OFR E (R)
SAREARUBVEE—RHARDPEFT 0 FEE (2)

.
M RS nEos

L AR

30X80= 103X 4=
60X 130= 105X 4= 230X 4=
60X 12= 160 20=

40 X50= 24 X40=

102X 3=
30 X200= 104 X 5=

2. R AL

108 X80= 408 X45= 309 X62=

35 X702= 605X 34= 806 X65=

A RA AR
M

3. Rl
(DAY RPRIERRBASIE T 15 2 SR/ MFITRAR A R BT -

FRAN 15 AERR, — I R 2ot R | OLEScE) | (D | GO
Hiffy 48 7% 4596 | 36T
B | 105y | 2004 | 1454

105G 100C PANIEST Libe Ry RS EE i A v

14\ GYIEEN 25 540 35X 702 B, 5 % X B, 35 702 b @ B b M AR

1 [_



- e
P S 8 e e e e e e e o e e T e N e e T e T e T m — 11;&%@11;&
Ml %
FReyT{emeE (1
<=
[

2 mEsngos

L RS2

24 X 5= 30X14= 17 X40= 120 X30=
14 X50= 26 X30= 50X120= QO X 7=
13X40= 110 X40= 25 X40= 36 X20=

O reemues

2. ARG AU AR 1 A RRL T T P A A A

18X 7=336 350X 6=2100 160X 5=800
18X 70= 35X6= 160X 15=
18X 700= 350X 60= 320X 15=

3. A A 10— H IR B 96 2% F 3R

9 x 12 I:l 40 x 18 I:l
5 120 |—— ]
27 ] 200 [ ]

S ARG

4. DRl
D R RITERTERINE] 36 K KAZE, () FEPRITIE M FEAZE, KA 100 K. 5~

bRIR I BUR S DTk  RMEBRESTIK?
360°F-J5 Kk 12K 150°F- 77k
‘ 25K
AR —AREREF AR HR GBI AR SRR L, -



& MFERE (R)

7o

\

22N 02NN 2 2NN s BN BN BN BN 0 B NN o BN o BN BN o BN o BN
SNNATHNN PSS TSNS PSS 0SS0 NS0 SN e NS P

BRBEEIRID s
Ry eE (2)
<5
YOl REFNGEOS
1. OB T Y45,
14X 6= 40X 13= 12X 8= 15X 40=
14X 60= 20X 13= 12X 80= 5% 40=
14 X600= 10X 13= 120X 80= 150 X 400=
::? RAESRYWES
2. 43R,
%ﬁ 40 80 400
[ESE:i'e 6 6 12
oy 480 4800
3. MR 25X 12=2300, $FNAELIE H HAb B 155k
25X 24=( ) 25X 36=( ) 25X 48=( )
25X 60=( ) 75X 12=/( ) 75X 24=( )
4. FH—4H A3,
36X 24=864 (36X2) X (24=2)=( )
(36--3) X (24X3)=( ) 36x4)x 24 ()] =864
;f?%ﬁtﬁmmm
5. fyen) @i,
3t DAARCE T2 B R 15 JHK, 20 A
| CHITA 2B Sk £ /b K

(DISIESE T 4 T 538 H/ 6 T

T2/
SR 2T IE1500 ﬂ
. 3?%107‘5}%

[

—AMEBERRROIL, B —ABERA I IL, BRRE

16 = \_)uy ‘F‘,)Irf



D @ asos.g

[ e D,\

L AR
13X 6= 27X 4= 40X 70= 70X 12=
104X 4= 80X 13= 22X50= 23X 5=
60X 14= 120X50= 32X 4= 35X30=

™ Fremnee

2. T A4
275X 24 = 370 X35= 408 X55=

ggﬁmtnmmm[
3. fRon @,
DIRFATS 8 ABRAOHERR S ES  (DMRHTIRIATE 6 ISR T BRI

U % 25,

O -on 63

1057t

(@) —THBEIRAGHER 75 75 OB (103 12 AR T B4 bt
10 AN g AR — SRR — S %

bIe?

~ASRIEN S X HF=EM




BERKID 5o

B, BE

A LN LN BN BN o BN o BN o BN BN B NN o BN

sosx OFERE (R)

S o %S
SR 2 R 2 RS

N

EfEH (2)

/ ~
D mEsngos
L OS5 F 4,

17 X40= 15X30= 140X 30= 36 X20=

30X 60= 45X 20= 36 X20= 50 X15=

60—5= 200+—4= 90+5= 180+—6=

™ > —

2 R A4

368 X 25= 430X90= 504 X 37=

Yy fte
A RA AT

L5

3. R )
(DM PETH T 5 M PFEICE). I T

180 JT . AR /N AE AN 2 /o072

O = Hiffy

-

(2) I 3L [m] T — 4 3
TR 80,1 X

i

ES.00F = IS

N F =R Bt

(FREBIME R T 4 NAERRIE A £ 416 oo, P25

MEERZ /D07

SR 3%

D=

(D) BN K 0] — G A s
108 JG. B3 N5 9 U X EWELG L

>

o



opse M (LT

Y Y .

g
M mEsnsos

(Tl

L AR

110X 8= 13X 30=
30X33= 180X 30= 41X 40=
540+9=

150 X40= 310 X20=

250X 40=

150-+—5= §4-+—4= 630+—7=

™ . 5
O reemues

2. R AL

824 X45= 640 X70= 507 X46=

;:? s 36 < 71 15 [ FR)
3. fE el

(1) R RS 21 b fa B8 Ry 14
TG AEBRESRAEAY 18 JE. BB MR 50
JLERSE 3 Iy PR A LR SR 4o

BZ/Ir7

(3)—~ 32G 9 U #:32 120 55, BREZ i 2000
TG 3K T 154D U BGieH T £2/0702

(DFAZMET 8 ANEAR AT B 5 400 (DEEEIISE BT — 28 3000 SR A, 145 Bl 5

300 JC. 4k 1] 1~ 6 Jo. A WAL FA 7 JC.

gL, #k Bl T 40 J0. B RARZ A on?
B —ILL ] 7 2 DA B SRR

19

TR S — R0 = T #0454 R0 — K = ) R A, L=



O
sz
e g)( = % 7-'& I” P s o % e e e e e e N e
¢ S5

Zosgoszosx [ ¥ J: ( R )

RE. BEFIEE (1)

/ S
T§i@ﬁ$mﬁ65

L RS2

70X 9= 165 X10=

300 X25= 40X 120=

450X 2=

)

14 X70=

2. AR
725X 34=

A RA AT

3. iR n]
(DRt AR 0 RAT 474 TK,
15 538hae ©ir 20Tk

=R

| x|

(2)—F K G H R/ AT 145 T2k, X4
KNP T 8 /INmF s I
AR 2T K

%0 X o0ns

I

ik X B o] = A2

750 X 80=

SOX11= 04 X20=
160X 50= 44X 20=
190X 50= 104X 30=

708 X52=

(3) FRAURURE K R 5 BB R SR, TKBURCE 1
BEorahaE 85 oK, AR K E#E 80 434, 4 KIE
E2

O AL RS EAE 340 .5 BRI RER I
LKk



« ZOIERA AL

RE. BEFIEE (2)

g
\m REFREOS

(.' b

L AR
14X 80=
400X 15=

22X40=
23 X30=

450-+-5= 480-+—4=

s>

Vs

2.1 TE Y45,
542 X65=

FEERUMES

::? B2 P 5 [

3. figp R IR] A
(D) TUAFZR IR~ T JR g S Bk i 15 21 [R] ~ AT T

BAATHE S /NI AT 9 K M A 2l Bk i
H B b ) AR 2 18 T2k, ML EA B Y
WA EZ D/ N7

(VYRS 4 R B AR 30 T K Wi ok el i e

T 2 /N 203k R I o AP 2R/ N

Z/>F K

R OF0E) S ISy

00X 24=
37TX3=
65+5=

780 X13=

20 X310=
46 X20=
640+—4=

309 X 68=

(3) K AT EE S 8 TK/Fb, K72 R BEE
B HbIA 392 TORRYH T 752 2/ DA

(O] INE) DAY R A 1068 Tk, Fe i 8 M
I Elirw e - AN =T S S R S 7N Yy

Z/bTK?

iR JE = A ] 5 BEAR B 1A = Ak

21



seopdor OFRE (R)

\
’

"

3

S = ‘ \\4
1 %X .3— % Zti I;, O N Y N WY X WY I W I WY PN WY P WY PN Y WY 2 Wy

RE. BEFIEE (3)

Py
T§l@ﬁ$mﬁ65

L RS2

11X90=
200 X25= 55 X20= 12X2=

35 X40= 70X12= 130X 40=

36 X3=

720—8= 140--5= 168+4= 960+—8=

™ . 5
O reemues

2. AR
285X 64=

820 X52== 407 X63=

o BRI

LD

3. figp PR lR] A
(DRI EETFE RS, LBm (RGN K X Is kY 5%, B/ 4T 65

JEJ& 60 ToK/Wf FH T 3 /N, 3% [0l i TR ATT 6 /NI EIR H AL, IR AT
T 2/, L /N o 3 [T s 3 22 /07

ORI FE BB BRI A 20Tk

(OW ., PIHAHEE 724 T K. — 85 /N % L
115 TR /N 1 3 B2 N HH M T A £ 3. A7 1 5
/NI XN B L L A 2Tk

QIR [ P2 R N AT 20Tk 2

7

22\ LVOEIEN masdz— e frmsAE— A T e %A

|



4‘“ RIS 105 O

L RS2

M. ={SEmi

16 X50= 85+=5= 200 X50= 180+72=
240X 30= 170+2= 64X 20= 360—190=
8404 = 140X 5= 75-+5= 510—170=
PR
23RN A A,
123X 32= 375X 14= 620X 70=
580X 17= 805X 54 = 204 X 72=

—

> —
{s\,\ M 2B A A I[N R
LS

3. fip R lA]

(2)— AR A 75 U PR TR 306 5. 0%
ENHE S PR S 2 e

(D IFoA4) A AR B BN B e 145 525 >)
AL 36 PP HF B DA GRAT AT

—NEEKEAR R T, A B K TR, R TAT R,

< ORNEB




.
(32 &4 5 J6, 3 48P+ 10 JT, 19 iE L [0 6
BRI 6 A8 AR T 20T

(D Ip—Ng 5y {174 230 4 B0 B0 4T 250
K BT 24 Grpb, aR BSR4 s
T 300 K, iR BB T 2000507

) E 4
2 2

SNNACONNAONNAONNAONN NN *\\/f \\)( \\/f \\// \\// \\// \\/I \\/I \\

(5)WIZE A 2000 JUXk K Ie e Bk . B fll I FL i
1140 0,35 T 14 &l bR~ 24050

(6] AR — RN E T 135 iR
St Aokt 120 oo, BHER T 40 oo, —dt
N2

BHEENSE
200 CEHE 1 &R 100 Fr A B REARe A2 $ 007

ST, R kR, B 5050,
Z 0 R AR BLAR 8 7 R 77

BB R
Wi & Lt é . R

WEAEZMEBTAE, 100H1=101,99+2=101,98+3=101-++---4k &

(3,3 50+51=101 B, 4F4F3) T 50 A~ 101, Az B 04 R 352 5050,”
) A B FATERE R B 2 R A B F AR S AT AR

1423+ 44+++100
= (1+100) X100+2
=101X50

=5050

249F:22E:

ally

24 ) T AREFET

R B R LR e R AL, — R BT R 04 F 2T R 4 o P e ARAS



A
v
A

¥
A

¥
A

V¢
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
»r
o
ot
%
it

S

4 ) =
o — KEBAR o 200200200
‘ 3
{ZUA A EIRIMIR 101-+102--103-+397-+398-+399
1.36 100 51 48 44 72 72 60 65 42 54 96 78 =(1014399) 4 (1024398) + (103+397)
600 280 180 =500-+500-+500
2. 37 28 96 =1500
X 56 X35 X 49 4. 444444444 555555555 666666666
222 140 864 5. (1) /3=180°—45°"—55°=80°
185 8 4 384 (2) /2=180°—28°=152" /3= _/1=28"
2072 980 4704 4= 00" 28°=62°
74 6 1 67 6. (1)192+4=6=80I5)
X 23 X 92 X 18 (2)4 A HI=40000 FJ52K  40000--5=8000 (F)
222 122 536 (3)600X150=90000CFJ572K) 90000 *F-J5 2Kk =9 /L
148 549 67 135+9=15(Ifi)
1702 5612 1206 —_— -
JU — Ay (] \
3. (1)64X32=204850) (2)224=-8=28(30) . ‘L.‘ _’.I_Lﬁﬁlf’ﬁiiﬁﬂ ¢
ﬂlﬁk]:§&ﬂﬂﬁhih ::ﬁz%ﬂﬁ?ﬁﬁﬁ1§ﬂﬁﬂ§§§?-——~3;1_{n

168 30 230 44 360 94 16 35 99 30 100 110 1.80 66 48 39 28 80 63 8 69 48 84 &0

2.50794 10313 88680 365 2. 123 113 213
3. 197-+198-+199-+300+ 30143024303 X 12 X 13 X 13
=(197+303) -+ (198-+302) +(199+301) +300 246 339 6309
=5004500-+500-+300 123 113 213
—1800 1476 1469 2769
41111088889 111110888889 313 516 113
5. (1)300+4X15=1125(F 7)) (2)736+8+4=23(4) X 22 X 11 X 23
o = BEOFEETFX o o206 518 226
BWRFERTFHR (1) 6886 5676 2599

1.220 75 40 50 75 73 150 40 200 150 96 90
60 52 290 100

2.50000 10000 X 10000 50000 8 10000 -
10000 8 60000 4 120000 20

3.(D113X12=1356(TK)  (2)122X32=3904(F)
= EsEm{uBNEE—HE (1)
1.46 26 66 93 50 60 80 90 72 99 84 60

2. 137 227 263
3. (DA0X25=1000CFFK) 1 AHT=10000 *F-J5K “ 14 95 % 54
- [ A~
10000--1000=10(4>) 548 1135 1052
(2)200X150=30000(-F-F5K) 30000 *F-J5 K =3 231 137 454 1315
BWRIDER TR (2) 1918 5675 14202
1.400 600 8 15 30000 150000 6 30 945 348 647
2.700 100 X 100 700 6 100 = 100 6 < 38 % 94 < 923
800 7 2800 35 1300 13000000 3200 32 1960 1392 5176
3. (D1 A =10000 FHK 25X 10000=250000 (Ff£) 735 69 6 1294
1375 Tk = 1000000 - J5 K 9310 8352 18116

25 1000000= 25000000 (K
(2)8+4=2(FK) 2X2=4CF}FTH)
4 S T2k =400 Ak

« = .RANEE,

3. (1D135X29=3915(If)  (2)135X 22=2970(Iif)
=fuBsrRm{BMEE —HT (2)

1.96 68 90 56 180 108 85 57 72 90 129 8l
2.165X34=5610  265X42=11130  84X165=13860

1.80 65 310 50 70 40 81 130 165 265 165
2.90000 1000 18 30000000 X 34 X 4 2 X 8 4
3. (1180 2=180"—60°=120° 660 530 660

(2) /2=180°—50°=130° 3=_,2=130° 4= _,1=50° 495 1060 1320

(3) /2=90°—25°=65"° 3=180°—65"=115° 5610 11130 13860

(4) /1=(180°—40°) +2=70° 327X39=12753 348 X45=15660 86 X247=21242

22 oA 327 348 247

1.200 250 72 30 54 50 230 80 40 96 82 70 X 39 X 45 X 8 6
2. 150000 50 800 8000000 2943 1740 1482
3. 2+3+4+196+197+198 981 1392 1976

=(24+198)+(34+197)+(4+196) 12753 15660 21242 | |




B ,
5%d

L 24 Zt‘
g)( = % A\ Ib N Y P Y P Y PR W Y Y X WY P WY
D e e N N N e N e 5

3. (1)665X15=9975(T-3%) (2)85X192=16320(T-F%)

4
N
4

A
N

s<opdopopk IOFER E (R)

3
2

N

A
¥
A
¥

35X702=24570 605X 34=20570 806 X65=52390

=lusEmivEINEE—RELRED 0 MR (1) 702 605 806
1.240 350 160 360 360 720 800 490 300 2000 X35 X 34 X 65
900 840 3510 2420 4030
: 2106 1815 41836
18:0 24570 20570 52390
2.180X40=7200 72 W X 40 -
Y 3. (1) (105+100) X 15=3075(J5)
‘ ' (L) 48X 105=5040(IC)
27 (AR + 45 X 240=10800(JT)
2TX80=2160 X 80 A 36 X 145=5220(58)
2160 MMEEMER (1)
350X60=21000  640X30=19200 750 X64=48000 1.120 420 680 3600 700 780 6000 630 520 4400
750 1000 720
350 6 4:0 X6 4i 2.3360 33600 210 21000 2400 4800
X 610 X310 30 0 3.108 216 324 720 2160 3600
210000 19200 450 ! 4. (1)360X (36=-12)=1080(EJ7)
48000 (2)150X (100-+25) =600 FH k)

3. (1)120X60=7200(J5)

(2)180X30=5400(T%) 5400 T-3E=5.4 mi>51ml Rig,
=uEsEmivERNES—RELRESD 0 FFEE (2)
1.400 1200 3200 500 2800 480 900 3000 900 640

RAZIEME (2)

1.84 840 8400 520 260 130 96 960 9600 600 200
60000

2.240 80 960 12

3.600 900 1200 1500 900 1800

840 4000 4.864 864 —+ 4
2. 180X 37=6660 450X 80=36000 464 X60=27840 5. (1D4+2X15+F6+3X10=50(T0) (2)20=4X15=75(JF*k)
180 : : B BN (1)
X317 450 464 1.78 108 2800 840 416 1040 1100 115 840 6000
126 X 80 X 6:0 128 1050
54 | 36000 27840 2.275X24=6600  370X35=12950 408X 55=22440
6660 275 370 408
350 40=14000 620X 42=26040 90X 245=22050 X 24 X 35 X 55
620 1100 185: 2040
350 X 42 2 4 5 550 111 ¢ 2040
X410 12 4 X 90 6600 12950 22440
14000 248 220050 3.(DHMH X B 120X8=96000)
26040 (2)75X40=300005C)  (3)105X6=630(IL)

(4)305X12=3660(70)

B BSN2HK (2)

1.680 450 4200 720 1800 900 720 750 12 50 18

3. (1)350X18=6300(JL)
(2)250X30=7500CCK) 7500<C8000 A EE.

=i ErER—REIElh 0 #EFRE (1)

A 30
L ;080 32(1)80 8106405400 690 520 3500 570 560 ) s6enn5—0200  430X90=38700  504X37=18648
0 . 368 504
2. 304 507 X 25 130 X 37
1014 X 56 X 638 1840 X 90 3528
X 60 1824 4056 736 38700 1512
6240 1520 3042 9200 18648
17024 34476 3D+ KR 180+5=360D)
305 208 608 QM = H 200-8=25(T5)
X 62 X 75 X 47 (D)416+-4=1040T)  (4)108+9=12(3)
610 1040 1256 B B2W2H 3)
1830 1456 2432 1.880 390 6000 6200 10000 990 5400 1640 30 21
18910 15600 28576 90 60
3. (1)306X34=10404(75)  (2)105X60=6300(T%) 2.824X45=37080 640X 70=44800 507 X 46=23322
= iR ENEE—REDbBlA 0 PFEE (2) 8§24 507
1.2400 412 2000 960 306 7800 420 920 6000 520 X 45 640 X 46
720 3200 205 TTEon 2028
2. 108X 80=_8640 408X 45=18360 09X 62=191 2290 L2029
§X80=86 §X 45=1836 309X 62=19158 080 EEEE
><1020 y 422 . 32; 3 (DL 3 Mg 14X 3=4201)
Lo Lsca 14X 2+18=46 (1)
R SLHE =2 SRR 1 e bs R,
R 9153 Kk g RRER, 1 MR ER

18X 2+14=50071)

56



A

¥
A

¥
2

¥
A

¥
A
¥
A
¥

¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥
A
¥

(2)(400—40) +8=45(7)
(4)(300—6) +7=42(4")
B, BBl#IEE (1)

(3)2000—120X15=200(J5)

1.630 1650 880 1080 7500 4800 8000 880 900 980
9500 3120
2. 725X 34=24650 750 X80=60000 708 X52=36816
725 708
X 34 750 X 5 2
2900 X 80 1416
2175 60000 3540
24650 36816

3.(DEREE B 474X 15=7110(T%)
(2)145X8=1160(T£) (3)85X80=6800Ck)
(4)340X5=1700CF)

BE . BBl fD¥EERE (2)

1.1120 880 1200 6200 6000 690 111 920 90 120
13 160
2.542X65=35230 780X13=10140 309X 68=21012
542 780 309
X 65 X 13 X 68
2710 234 2472
3252 78 1854
35230 10140 21012

3.(D18F9=20M  (2)30+2=15(T)
(3)392+8=49(F))  (4)1068+4=267(TK)
R, BB#IEIE (3)

1.990 1400 840 5200 5000 1100 144 108 90 28
42 120
2. 285X 64=18240 820 X52=42640 407X 63=25641
285 8§20 407
X 6 4 X 52 X 63
1140 164 1221
1710 410 2442
18240 42640 25641

3. (DD60X3=180(TFH) @180=2=90(TF#)
(2)65X6=+(6—1)=78CT-k /i)
(3)724—115X5=149(T-§)

R A

1.800 17 10000 252 7200 85 1280 170 210 700
15 340
2.123X32=3936 375X14=5250 620 X70=43400
123 375
X 32 X 14 620
246 1500 X 70
369 375 43400
3936 5250
580 X17=9860 805X 54=43470 204 X72=14688
580 8§05 204
X 17 X 5 4 X 72
406 3220 408
58 4025 1428
9860 43470 14688

3. (1)145X36=5220(4) (2)306X75=22950(4)
(3)6-2X5+6-+-3X10=35(7T)
(4)250X 24-+300=20(4341) 24—20=4 (434
(5)2000—140 X 14=40(75)
(6)(120+40) X 135=21600(JL)

o B FITMBEAER o
FINEE

1.140 138 1600 1120 630
10000 9600 6120

3120 3600 20000 2000

A
W

A
¥
A
¥

2.472X15=7080

N

e e

&

2
N ZF

308 X52=16016

Z

480X 35=16800

472 308 480
X 15 X 52 X 35
2360 616 240
4772 1540 144
7080 16016 16800
72X405=29160 92X130=11960 404 X58=23432
405 92 404
X 72 X 130 X 58
8§10 276 3232
2835 92 2020
29160 11960 23432
3. (1D195X134150=2685CK)  (2)115X23=2645Cki)
SRR UY PRI
1.144 1260 220 900 4200 26 3000 150 24 5600
380 2150
2. 650X40=26000 806 X40=32240 478X 85=40630
478
650 8§06 X 85
X 40 X 40 2390
26000 32240 3824
40630

3. (1)70+35X420=8403FJ5£)
(2)7:45—7:30=15(4p%P)  75X15=1125Ck)
(3)75X44135X6=1110() (412X 6--9=8(/NH})

—t = b N

& /N FREIZ A EAYRRIE &
OBRE (1)
1.12 16 12 70 60 32 50 24 21 19 18 12
23 3 3 3 3 33322223344
3395 4 35 8 10 4
4. (D720+30=24(F) (2140+21=7(FK)
D&ERE (2)
1.2 4 3 9 65 9 4 4 9 9 4
2,200 4 350 5 360 4 480 6
31 4 5 2 8 10
4. (1450+50=9 4K
(2)300-20=15CK)  (20+15) X2=70CK)
AE+HREBE —VEBRNESRE (1)

1.2 37 87 85 7 9 15 7 15
2.2 2 83%30=2-23  9720=dereeee17
2 4
30[8 3 20f9 7
60 80
23 17
T840 =1revee+ 38 61=20=23ce=-- 1 89 f()==Devese- 9
1 3 2
407 8 20f6 1 40[8 9
40 60 80
38 1 9

3. (1)90+40=2(f)se+e- 10078)
(2)64-20=3(A)+-++- 4(A)
HE+HREBE —uBNESRE (2)

1.350 420 19 14 7 6 10 27 10500 5 35 21

2.157+40=3¢+++:37  726-+80=0+++++-6  340--50=6++++++40
3 9 6
w0frs7 80f7 26 503740
120 720 300
37 6 40





